o < AIEEN -
IRERFIRMH]
REHFRE—REREERLT

CHE

—— A NELTA




B ZNTJEETY o oooreeeeeeeeeee oo 01
WBBETUBERE  ooooorooomeeeeeeemorreeemmm e 02

BB FVEBRMFESZEIAZAR oo 12
CHQ EBFUETBALMEIZ - oooveeeeeeee oo 14

L0 T T i i = S o= 18
CliIQ M B R B8 o B BE oo ettt et 26
Sync E,E}Lﬂ%@,ﬁﬁ#%%ﬁ .................................................................................................................................................................... 27
Chrome gﬁn@%;ﬁ{%ﬁg%& ............................................................................................................................................................... 28
cliQll g@n@ﬁ]ﬁmﬁ%ﬂ .................................................................................................................................................................... . 32
n S'Zﬂigg%;”ﬁj\:ﬁggg ............................................................................................................................................................................. 36
[ = o = o == PP 38
S i = o = PP 47
[ B = = o = P 50
PMR Z‘Zﬁi@gg’/}?ﬁi\ﬁg%& .................................................................................................................................................................... 52
PMT zp*&@%m{%gg% .................................................................................................................................................................... 56
. ﬁﬁ%ﬂ%iﬁ{%]ﬁ%%& ............................................................................................................................................................................. 66
[ 3 o o o= PPt . 68
PUB B 2 R B8 o B B oo it ittt . 76
| 5 2 B S T o= . 78
. EE{fF ......................................................................................................................................................................................................... 86

-65

-85

-87
-91



T
=

=

ob 5>
i
b

=N
A

RE—NEREERLT

AEBEFERERHR EEANRBATREES - EREENIFELEFRRAL RN EZARHED - QEBFAIUN 1971 F - £HF
BMRBHENSEMMEHE - ANHESE - RE - fE - 2EF - DENBNRRETR -

EREXENEFEENREE  ERMUR-—EXRAZEHE  OWHNRE  BREYEELSRNENRENGEEE -
H 2012 F - BEFE_F  SEGMEZRNEBHUBERREEMEE - BENUHERRIEEEFRIEEAMEBI N/ F 0
BRRIEE - aEUHES —UMNEBFREEFIR 29 EBREBREEZ— - B 2010 FLUIK - SECWE 47 BIR AR RIE -

@ =ERE RS

B 2008 ELUR - AESSEMATEL T G5 R B ELnE RN
ikl SHES - BLERGEDIN BHE . TREMERE - BRFEN
= = SR R AR RE - MER M ODM 2 SRR —

(T % - BRI MR LR E S S www.DeltaPSU.com -

N

BFE® 500 S8BT LM ZIEREFEERIPLUREIESEER—
EMESEHER ODM SE%H# - BRI AINFHERIFEMN - @
BMOSEY - BELTFENTEFTLHNRIEN ODM WEREREER
HEER  AEURERENEPELTMANTIEERSLR &
& ATM - POS MIFFZEHM TR E - BUBBEBEEMNEGE
BFAHBN AR R EACHWEHZ info@deltapsu.com -

4R Micro-Tech Consultants 20144F 8 32 IR E&UERE

A\ neLTa | 1



SERELEREERR

MEMMBELIEE - 51 www.DeltaPSU.com LIS &3 & ma B8 -

EmDE L] WiEEE nn "I WHER W ER

BHAERHER cliQ DRP012V015W1A0 | @ 12V 1.25A °
o PRI T DRPO012VO30W1ADl | @ 2.50A °
o 3 MINFEIZraER
DRPO12VO6OW1AA | ® 5.00A
DRPO12VI0OW1AA | ® 8.33A
DRP-24V48W1AZ ° 24V 2.00A °
DRP024VO6OW1AZ = ® 2.50A
DRP024VO6OW1AA = ® 2.50A
DRP024V120W1AA = ® ° 5.00A
DRP024V240W1AA = ® ° 10.0A
DRP024V48OW1AA = ® ° 20.0A
cliq il DRP024V060W1BO = ® 24V 2.50A
o P20 ARG T DRP024V120W1BO = @ 5.00A
o 5 MINFIERIET
DRP024V240W1BO = @ ° 10.0A
DRP024V480W1BO &= @ ° 20.0A
DRP024VO6OWINO = @ 2.50A
DRP-24V1I00WINN = ® ° 3.80A
DRP-24V120W2BN @ © @ 5.00A
DRP-24V240W2BN @ © @ 10.0A
DRP024V060W3B0 e o 2.50A
DRP024V120W3B0 e o 5.00A
DRP024V240W3B0 e o 10.0A
DRP024V480W3BO o o ° 20.0A
DRP024V960W3BN e o ° 40.0A
DRP048V06OW1BO = ® 48V 1.25A
DRP048V120W1BO = ® ° 2.50A
DRP048V240W1BO = ® ° 5.00A
DRP048V480W1BO = ® ° 10.0A
CliQ E#| BV EFIIERTS
DR P XXXV XXXW O O O
B R Euﬂnﬁ"ﬁ W EE WA= AR A - CliQ %3] A - £E5NE - B Class |, Div 2
& 1- B4 Y - 245 - B Class |, Div 2

- ¥B#J49p3R - T Class |, Div 2

2 | www.DeltaPSU.com



n :
“cow | 100w | 120w | 240w | 480w | 960w | MARRER SRR 2

85-264Vac Eum@ﬁﬂ}\ﬁB@ 120-375Vdc)* v“ns @ @ c" 14-15
c e A @ @- & &
o ce A @ @ & &
. Ce A @D @ & &
85-264Vac (E 78 A #[E 120-375Vdo)* C€ AN @D @ 16-17
. ce A @D @ oo
. (€= N @ & & & C
. Ce A @D G G O T
. Ce A @D @ & &
. Ce A @ @ ® &
° 85-264Vac (E 778 A #[E 120-375Vdc)* C€ A @D @ - & @ 18-19
. (€= M @ ¢ & & C
° ce A @ @ &
° (€ = N @ @& @& &
° 85-264Vac (E# A& 120-375Vdc)* CE€ B\ VN ) P - & A 20-21
91.2W ce N @D @ s
® 2 x 180-550Vac (B it A £ E 254-750Vdc)* C€ s @ @
. Ce AN @ @
° 3 x 320-600Vac 2 x 360-600Vac CE€ B\ PR ) PR3 & 22-23
SEES A & _ *
° (E/}\LEEJ/\EB@ 450-800Vdc) c € C“H!"S E@ﬂ @. @
[ ) 960W: c € "“W;‘"’ p@u! @' @
3 x 320-600Vac % 2 x 380-600Vac
® (B 578 A FEE 450-800Vdc)* 43 M O @& &
° c E e“w[‘us n@ﬂs @“
° 85-264Vac (E# A §iE 120-375Vdc)* ce @ @ & 24-25
° ce @ @& &
o ce @ @ &
° ce @ @ &
5 E TR A BB A RE
CliQ Il BB EFHIERTS
DR P XXXV XXXW O O O
b i 4R W ER B IhE AR B - CliQ Il %31 A- @I - B Class |, Div 2
P-ER 1- B4 N - NEC Class 2 N - £EEIM3% - £ Class |, Div 2
2-_ 1 Y - 845 - B Class |, Div 2
3-=7 Z - ¥BR9NER - #& Class |, Div 2
A\ nELTa | 3



MEMMBELIEE - 51 www.DeltaPSU.com LIEVS &3 & ma B -

B A EIRMERS

:}

cliaMm

o SHEERRET

o HEFETNRIBRRET

Sync

o NEUE

o BHERZREN

Chrome

o NEUE

e Class Il 584
e NEC Class 2

DRM-24V120W1PN [ J

DRM-24V240W1PN ([ ]

DRS-24V30W1AZ ®

DRC-5V10W1AZ
DRC-12V10W1AZ
DRC-12V30W1AZ
DRC-12V60W1AZ
DRC-24V10W1AZ
DRC-24V30W1AZ
DRC-24V60W1AZ
DRC-24V100W1AZ

IR

=R
=RIE
® 24V
®
24V
5V
12v
24V

WHER

1.50A
0.83A
2.10A
4.50A
0.42A
1.25A
2.50A
3.80A

([ ]
7.5W
[ ]
25.2W
([ ]
([ ]

wiEEA WLEE | WLER
TUERIEAR cliqQl DRR-2001 22-60V 20.0A (1+1 TT8R) = 1275 2 x 12.5A
DRR-4000 40.0A (1+1 JUER) = 1278 2 x 25A
AR E A DRU-24V40ABN 24V 40.0A FEEBE: 2.0A + 1.0A
mEEA DRB-24V020ABO 24V 20.0A 7E#E: < 0.6A
DRB-24V040ABN 40.0A FEEN: < 0.6A
CliQ M B B E Rk TE RS
DR M- XXV XXXW 1 P N
b Eo il Em&T WML EE B IhE AMEE IBEEFAE N N - £E9PR - #E Class |, Div 2
M - CliQ M %5 1- E48
Chrome E# B ERIEIERE
DR C- XXV XXXW 1 A 4
EEL i) EmoiE WL EE L IhE i AR EINRRERIE BEEER
C - Class Il [RE#HEY 1- 5848
EREER
Sync E# BV EFIKIERS
DR S - XXV XXXW 1 A 4
BEE Em&T L EE B INE i A REL BINERZRIE BEEER
S - Sync %5 1- B4

4 | www.DeltaPSU.com



]
WMASEHEE ZIRRE BR
__eow | _qoow | 120w | 2¢0w |
[ ]

85-264Vac (E7# A& 110-360Vdc)* A @D @ 26-27
. (€ = N @ @ @
85-264Vac (E 78 A #[E 120-373Vdo)* C€ A @D
90-264Vac (E 71 A& & 125-375Vdc)* C€ A (@ 28-29
Ce€ A @D
C€ A @D
54W C E n“wz‘ns u@us
90-264Vac (E 78 A &5 [E 125-375Vdc)* CE€ A @ 30-31
CE€ A (@
[ ] c E t:“éus c@us
91.2W ce . U 0N

RERBAERBARRE

WAER WAEEEE LIRIRE BR

(N+1 78%) = 4278 2 x 10A 22-60Vdc CE = A N @ & @ 32-33
(N+1 TTBR) = 1278 2 x 20A CE = A A &= & &
MEE: < 40A 23-28Vdc c € S= t:“”!us c@us @'
WEE: < 20A 22.8-28.8Vdc CE = N @ @ G & 34-35
MEE: < 40A C€E = M @ @
TLERMER AR TS
DR R- XX O
ECL i EmnOiE SRR A - £@I3% - B Class |, Div 2
R - JUEREA 20 - 20A N - £@IMR - # Class |, Div 2
40 - 40A
BERAENSEABEEEARNS
DR Oo- 24V XXXA B O
L id) EmffE BHERE B E R CliQ Il %51 A - £@IN% - B Class |, Div2
U- BERAETEREA N - ©EINa% - £ Class |, Div 2

B - & EHEA

A\ neLTa | 5



Ié

SERELEREERR

WEMELIRE - BB www.DeltaPSU.com PUBVS & 2 f ST

FARE B EER PMC-05V015W1AA o 5V 3.00A )
c \?EE%EX PMC-05V035W1AA = @ 7.00A °
o B AC BIAERE
PMC-05V050W1AA | @ 10.0A °
PMC-12V035W1AA | @ 12V 3.00A °
PMC-12V050W1AA | @ 417A °
PMC-12V0B0OWINA | @ 5.00A °
PMC-12VI00W1AA | @ 8.33A
PMC-12V150W1BO | @ ° 12.5A
PMC-24V035W1A0 | @ 24v 1.46A °
PMC-24V050W1A0 | @ 2.10A °
PMC-24V075W1A0 | @ 3.12A
PMC-24vV100W1AO | @ 417A
PMC-24V150W1A0 | @ 6.25A
PMC-24V150W2AA | @ 6.25A
PMC-24V150W1BO | @ ) 6.25A
PMC-24V300W1BA | @ ) 12.5A
PMC-24V600W1BA | @ ° 25.0A
PMC-DSPV100W1A | @ 24V / 5V 4.00A / 7.00A
PMC-48V150W1BO | @ ° 48V 3.125A
PMF PMF-4v320wCOO ° ° 4.2v 55.0A
o BIRIREINAE PMF-5v320WCOC ° ° 5V 55.0A
s RNEINERZRIE
PMF-24v200wCcOO | @ ) 24v 8.40A
PMF-24v240wCO0 | @ ) 10.0A
PMF-24v320wCO0 | @ ° 13.3A
PMH PMH-24V50WCAA ° 24V 2.10A °
° XFMBARMBLMTE | PMH-24V100WCAA ° 417A
PMH-24V150WCBA | @ ° 6.25A
PMH-24V200WCBA | @ ° 8.33A
PMC TR B ER M R IE RS
PM c- XXV XXXW O O O
THRE Ema i B B IhE BAARE A - BINERZRIE k#iﬁﬁ‘ﬁ?’*”‘ﬁ
- HRE 1-EBH@A  BEBHA |B- BENEREZERE - RERRIG T
#E N - NEC Class 2 J IP20 BHRIHF "
2-BHRHA - SEE@mA L - BRIERIGF 2
&
nEm
2R 15 ERERERERS
PM c- D SPV 100W 1 A
FREY Eunﬁ*ﬁ g MHER IR A AERER
- HEARY S-24V 1- B4
P-5V

6 | www.DeltaPSU.com



[fep S

75w [ 100w 150w | 200w | 240w 300w | 320 | 600w AARERE SRS AR

85-264Vac (Bt # A6 E 125-375Vdc)* 38-39
e = M
85-264Vac (Bt A E 125-375Vdc)* c E c“H!us @- 40-41
€ & ™ @ @
€ @ .
. € B ™ @@
[ ) C E = n“w}ns
85-264Vac (Bt é A6 E 125-375Vdc)* c E @ n“w!us @' 42-43
€O M @ @
. € @ M
. € ® ™ @ @
. Ce @ ™ @
[ 180-264Vac (Bt & A &8 & 220-375Vdc)* c E c“m‘us 44-45
[ ] 85-264Vac (B i A &€ 125-375Vdc)* c € == v:“m‘ns
. e = M.
[ 85-264Vac (E 7t A #i[E 120-370Vdc)* c E = l:““‘ns
[ ] 85-264Vac (B 7t A #i[E 125-375Vdc)* C E n“W!ns @-
[ 85-264Vac (B it A #i[E 125-375Vdc)* C E = l:“‘}us 46-47
231W 85-264Vac C E c“m‘us
275W C€ Ahus
) 85-264Vac c E c“m‘us 48-49
. € & M.
. Ce @ M
85-264Vac (B 7t A #i[E 125-375Vdc)* c € == n“w!us 50-51
] C E = l:“m‘us
[
[ ]
R E TR R BRI A RE
PMF T4 BUE R (It B 2R 1 IR AR T
PM F- XXV XXXW Cc O O
TARE Em&5 B B IhE SMERELE ERn R g
F- NEEERE C- Hpm G- PRERHT B- BERER
EX] A - REEGIRF R- fEERRER"
1) 5B
PMH FEiR B E R ER IR
PM H- XXV XXXW (o3 O A
THRE Em&5 B R B IhE SMERELE E4IRFER
H- REZ5 C - RAEY B - EMEREERIE A - REEGIRF
Aoreta | 7



SERELEREERR

WEMELIRE - BB www.DeltaPSU.com PUBVS & 2 f ST

ERHE %51 - WHEE W EY
FiR R R e PMR PMR-4V320WCOA o ° 4.2V 60.0A
e <1UBE PMR-4V320WDAA ) ° 60.0A
o ARINERZRIE
PMR-4V320WDGA ° ° 60.0A
PMR-4V320WDBA ° ° 60.0A
PMR-4V320WDCA ° ° 60.0A
PMR-5V320WCOA ° ° 5V 60.0A
PMR-5V320WDAA ° ° 60.0A
PMR-5V320WDGA ° ° 60.0A
PMR-5V320WDBA ° ° 60.0A
PMR-5V320WDCA ° ° 60.0A
PMT PMT-4V350W1AO ° 4.2V 60.0A
o UL 2B PMO-5V35W1AO ° 5V 7.00A
o —MREYIRRE
o SEHEYMRIFFIER PMO-5V50W1AO [ ] 10.0A
PMT-5V350W1AO ° 60.0A
PMO-12V35W1AO ° 12V 2.92A
PMO-12V50W1AO ° 4.20A
PMO-12V100W1AO | @ 8.50A
PMO-12V150W1A0 | @ 12.5A
PMO-15V50W 1AL ° 15V 3.40A
PMO-24V35W1AO ° 24V 1.46A
PMO-24V50W1AO ° 2.09A
PMO-24V100W1AO | @ 4.50A
PMO-24V150W1AO | @ 6.50A
PMO-24V200W1AO0 | @ 8.80A
PMT-24V350W1AG ° 14.6A
PMT-24V350W1AK ° 14.6A
PMT-36V350W 1AL ° 36V 9.70A
PMO-48V150W1AL | @ 48V 3.30A
PMT-48V350W1AO ° 7.30A
PMO-D1VI0OW1AO | @ 12V / 5V 7.00A / 3.00A
PMO-D2V100W1AO | @ 24V / 5V 3.50A / 3.00A
PMR 4R BUE Rt B R IR RS
PM R- XXV XXXW O O O
FiREY Em#5l L EE BiHINE SMERELSC EREFER g
R - R2EH R 25| C- BRERAE A - REERER T A- =FBEMH
D - EREHEE B - ZREEE RN
(B AR ) D

RiEE/BIEAEERE (PMR-OV320WDBA & PMR-OV320WDCA)
#

8 | www.DeltaPSU.com

G - BiRnERR 2
C - HRlEER T
(MG B HRAE)



252W 88-264Vac 2 @ 52-53
252W C € »‘A!»s
252W Cce s
252W ce s
252W ce s
300W 88-264Vac C€ s 54-55
300W Ce s
300W ce s
300W (|3 s
300W 1 s
252W | 90-132Vac, 180-264Vac (FiRHEIE) B\ 56-57
85-264Vac C€ Ais
Ce€ A
300W | 90-132Vac, 180-264Vac (FiRIEE) s
90-264Vac q3 Al 58-59
Ce€ s
90-132Vac, 180-264Vac (BRAEIE) (|3 B\
o € A
85-264Vac C€ As
90-264Vac C€ B\ 60-61
€ A
90-132Vac, 180-264Vac (BiRAEE) C€ N
. Ce€ A
° 90-132Vac, 180-264Vac (BRI E1E) s 62-63
. n*lls
° ce s
349.2W ce s
® 90-132Vac, 180-264Vac (57 E%E1E) CE€ s 64-65
° ce “Aos
88-132Vac, 176-264Vac (FiRIEE) C€ s
ce s
PMT AR BUEE R L B R IR AR TS
PM O- XXV XXXW 1 O O
FiREY EmftE B HEEE IR HAEE BINEERZRE | EREFER Blank - E#ERIn %=
T - :EAEY 1- B4 UL, TUV, CE, CCC A - BESRFE
L L BUohaR Y A - R EE R T B - B=FBEMHmo
- FZREL2 G - HRTERER T
H - ARV ERE IR T 9
UL, TUV, CE
R - R ERE R T
K - BiRniER R+
uL
M - RS B I
N - BRI EE G T
G - HRTERER T
PM Oo- XXV XXXW 1 O O
FiRE M4 WL ERE IR WA EINEEZRRIE  ERmTER Blank - B4R T 5
T - $IEAEY L 1- B4 A - REEER T A - BEEghTE
L-LBSNERY D1-12V/5V G - BRI ERER T
D2 - 24V /5V H - #RREVE R T 9

1) 35W-200W %8

2) 35W K 50W i (R E1F 5V/35W, 5V/50W K 15V/50W)

3) B (5V/50W R HARRELE RN F)

4) PMT-24V350W1AK, PMT-36V350W1AO & PMT-48V350W1AC #f#
5) 2 AR PMT-24V350W1AG
6) BN PMT-4V350W1AM K PMT-5V350W1AM

A\ neLTa |

9



MEMBLIEE - FEHE www.DeltaPSU.com DEVE

BT A A SR

BRI RS

WHEE

PAZRAVE R fit eSS PJ-12V15WIEINA o 12V 1.30A
* NEINERRRIE PJ-12V30WLINA ° 2.50A
o ZIBSMNLLEE
o %MK PJ-12V50WONA [ [ 4.30A
PJ-12V100WOOA ° ° 8.50A
PJ-12V150WOOA ° ° 12.5A
PJ-24V30WLINA ° 24V 1.25A
PJ-24V50WEINA ° ° 2.10A
PJ-24V100WOOA ° ° 4.30A
PJ-24V150WOOA ° ° 6.30A
PJ-5V15WONA ° 5V 3.00A
PJ-48V50WLINA ° ° 48V 1.10A
PJB PJB-24V100WOOA @ ° 24V 4.30A
o RNENERRERIE/INZE
1ERAR PJB-24V150WOCA | e ° 6.30A
o —FHBEM
PJT PJT-12V40WBAL ° 12V 3.33A
: Zﬂ\%i{i;%ﬂift PJT-12V65WBADI ° 5.00A
PJT-12V100WBAD ° ° 8.33A
PJT-12V100WBBO ° 6.67A (E124540)
8.33A (G&Hl24N)
PJT-15V40WBAD ° 15V 2.67A
PJT-15V65WBAD ° 4.20A
PJT-15V100WBAL ° ° 6.67A
PJT-15V100WBBO ° 5.33A (B#440)
6.67A (GEH2AN)
PJT-18V40WBAL ° 18V 2.22A
PJT-18V65WBAL ° 3.61A
PJT-18V100WBAL ° ° 5.55A
PJT-18V100WBBO ° 4.44A (B4
5.55A (G&H2AN)
PJT-24V40WBAD ° 24V 1.66A
PJT-24V65WBAL ° 2.71A
PJT-24V100WBAL ° ° 4.17A
PJT-24V100WBBO ° 3.33A (B 2AD)
4.17A (2240
PJ B ERHER LIRS
PJ - XXV XXXW O O A
FAZeE B H B EE BHINE EmniE IETRIRIEINRE BEREm
- 2YEAEY N - IEIZEEINEE
- L BUANER Y R - BEEE#ZEINEE?
B F’%t’ﬂ U 1)
]

2) 100W R -HigEEE

10 | www.DeltaPSU.com



Eﬂutﬂlﬁx __ ;
WMASEHEE ZIRIRE BR
__sow | _sow | 65w | 100w | 150w | — -

85-264Vac . n“ns 68-70
C E s
[ c € c“H!us
° g3 M
° g3 A
85-264Vac C E "“WE"“ 71-73
° q3 M
° ce s
° g3 s
85-264Vac c E n“W}ns 74-75
o C E c“w[‘ns
° 85-264Vac C€ B\ 76-77
. € @ M.
90-264Vac c E n“W}ns 78-79
60W c E n“m‘us
. Ce @ M
. Ce @ M
90-264Vac C€ B\ 80-81
. Ce @ M
. € @
. € @ M
90-264Vac C€ B\ 82-83
. € @ M.
. Ce @ M.
. € & M.
90-264Vac C E c“ﬁ‘us 84-85
. Ce @ A
. Ce @
. € @ M
PJB R R E R R KIS MRS
PJ B- XXV XXXW O O A
et Em&5 L ER B IhE ShERELE( RERIEINAE aERER
B - IhRIER %5 C - HEARY N - SEIERZIZIEINAE
- L BUSNER Y R- BE1EELRINEE?
B E’aﬁﬂ 1)
1) B
PJT RZREERHILEREIERD
PJ T- XXV XXXW O O O
FZRE EmA5 BHEE [ YES SMERELE E ]l ERm R
T-&EMBEERER B - F%REL A-B A - JST E&InF
EX] B - Molex £4R1%+ V
C - JWT E#&ImF
1) 58

A\ neLTa |11



ZERER

EH A BRI

clix

12

www.DeltaPSU.com

& 23

L‘J\

-H-

zx B 1540

CliQ B AT RZHKH HF AT %/)?19%F%§ UERaEEFERE - 5 ATEX REEXRD
BFCER AR NBRS LRRE - BEREENBERINRFS IEC 60068-2 fi & MK
FEX - CliQ EEMN=HEEREFHLBE - B - BRFRE - 5ZEN ClIQ ENEBRZIIZ
RAZNERNRMASESEERTANER 3 7 150% MINRIERINGE - IINEEREREE
HNWINERGE  LERHSERERAFNUEME  AAFTEEEESXEBESEN
BIR MRS -

S 7Y fE

RRE LED B BHMIRASE S ] —RE

8% CliQ || B ERZIN PCBA WEMEMENBL TEXREN=IBERE - BEN
LEREMINRE S IEC 60068-2 MyEBMImREIZK - Mol EFA IP20 B)S LEF b
B ATEX @RBEESE - ClQ | EMFM=MEBREFHLBE - B - BRIRE - 9ZF/ ClIQE
PNERZAIZERAEIBANEWMASESBERTNER 3 ) 150% RITIRIZEBINGE - L)
AEEERAEEANINREGE UIERHSEEERAFNIRMY  AIEAFEEEES
RHEBENERMHESS -

LED Ris#  BMFIRAR

é%%??&ﬁ?ﬁﬂi&%ﬂ/—nuz PERENENBTEET R CIQM BHEER - IR
REEEMSRBIENTENAMM (5 KMARM) LR ERE - R 7HEE 57 150% 89

Iﬂfiméﬁffﬁ‘t% CliQ M 2325 —E#E CliQ ,%Elﬁm{ ERSTUINRERAE T (APB) I08E

= APB @ RIFIZ E%ﬁz@&qﬂﬁ’ﬁﬂéﬂgﬁﬁﬁi—iﬂﬁ B - APB i Fﬁﬂu{ﬂi%u’ﬁﬂﬁﬁtﬁﬁ

RS 2R pAAR - WS ESZBEE ERRBRINERFTK - ﬁﬁﬁﬁﬁt%%ﬁé%&ﬁﬁﬁﬁﬁm EERNERE

AR PUEhET

B 7Y fE

b LED 5% BMFIRAR




A o~
N
||||] m™
- M

2/NEEHAERR ETAY Chrome E#E /J?/%EUWEQ%)EHE%ZFQE{EWFuuﬁ)xﬂﬁ% B Al
BB EEELS 12V ] 24V - Z8EINZE 10W £ 100W #7&E - &% Chrome E&|FE R %512
Lftg%%%ﬁau)\ AEEEBEEEMRERER - Chrome %ﬁlﬁxﬁﬁﬂﬁ AC B AZE B
& IEC/EN/UL 60950-1 B2 48 (ITE) 1 UL 508 T 25581 (ICE) WL 2 RE » Z A5
ERt2E2FSRE RoHS 5<% 2011/65/EU - 45 EA5EE# NEC Class 2 MRINEE (LPS)

RIRDRE

LED E&E  GHMAKE S ] —RE

HBNEEEBERHRF NINEE Sync NENEREBRZIIZERFE B/ ZEEZR[EE
AN E o EtERHE RS Sync ZIEARER AC A SEHE - IT{-E 55°C mfE MR
HEINREL - IERIIFFAZSRI9R S IEC/EN/UL 60950-1 EFfEEER S (ITE) A UL 508 T 3%
ZEHE % (ICE) RURREE - ILRIIEmNT =S IRIR RoHS $§< 2011/65/EU °

1
BT
ik T KRR LED R&H#  BHMAKSA FB58 —E

BEER AR ETEBES TR MR RIZ CliQ RIERBECIET - LUBMEEAKNETD
M- BEEME %iﬁ@ﬁﬁiﬁ TUERERMNERABEER - SJEBRE N ENEIRERAT
f&em -

RUpE

it A% LED Bis%  BEFIRAR

A\ neLTa | 13



CliQ EfMAEFIRHIESS
12V &t

clix’

FE4FE

o BAXMIAZE

o W AEREEEINKIREE

o 3 150% INTRIEBINEE

e 12V/60W K 12V/100W EEMEaainE I %
o  FEIMKET IEC/EN 61000-3-2, A fB1E#
. &?h%iyiﬁﬁ

o  EERRE=FBEMHLUETCERENESS
e ATEX X Class |, Div 2 BI85 %

s
L EE 12V 12V 12V 12V
HHEEEHE 11-14V 11-14V 11-14V 11-14V
L ER 1.25A 2.50A 5.00A 8.33A
BHIN=R 15W 30W 60W 100W
R REE < 0.5% typ. (@ 85-264V Xi7#H A, 100% &)
aHAEX < 1% typ. (@ 85-264V XXA#HA, 0-100% E &)
% (20MHz) < 100mVpp
RIFHEERE >22ms @ 115Vac, > 110ms @ 230Vac
WA
i AMHEL E54H
MAZEHE 85-264Vac (E i A& E 120-375Vdc) "
AR 47-63Hz
WAER <0.37A @ 115Vac, < 0.70A @ 115Vac, <1.35A @ 115Vac, < 2.50A @ 115Vac,

< 0.22A @ 230Vac < 0.42A @ 230Vac < 0.80A @ 230Vac < 1.50A @ 230Vac

WEBE? (100% AW gg:ng; g ;;gg:g > 85.0% @ 115Vac & 230Vac > 86.0% @ 115Vac & 230Vac - 2?222 g ;QS@E
RARARA GPBE) 050 Soova < 304 0 230vac, < 100A @ 230ve0 SRR © 230va0.
WEREZR & EN 61000-3-2
IRER < 1mA @ 240Vac
is
MR Ea s e
RY (ExBxE) 100 x 32 x 100.6 mm 100 x 32 x 100.6 mm 121 x 32 x 120 mm 121 x 50 x 118.7 mm
E 0.18 kg 0.20 kg 0.33 kg 0.64 kg
RalAN BRA
B AR R IE T 5 %38 (B8E 300V/15A) 3 %58 (BE7E 300V/20A)
B E ARG T 5 %98 (587 300V/15A) 2 %78 (R87E 300V/20A)
B\ /8 AR AWG 22-14 AWG 22-14 AWG 22-14 AWG 18-14
PSSl SR > 500,000 /)\i > 500,000 /\F > 500,000 /)\i% > 500,000 /J\f¥
RIE
RERE -20°C £ +80°C
RERE -25°C & +85°C
IhEEPRER > 50°C (2.5% / °C); > 70°C (4% / °C)
BIEEE 5 & 95% RH ()% 5)
BESE 0 £ 2,000m

Notes

) FRAR ?ﬁ?ﬂLLEm&ﬁu}\m uﬁ‘ .

) EHZRTME - 25°C RIFRE

3) IR IR RS R kB8 Telcordia SR-332 (f5/0 K 90% - I/P: 115V 337k - O/P: 100% B#) - REELKSM -
4) FIB2HET 25°C RIFAET - FRIFSAMRBA -

14 | www.DeltaPSU.com



iR Em

DRP012V015W1AL DRP012V030W1ALI &f&
2
®
n : &
=]
b=
o
o e
3 3
32.0 100.6 32.0
DRPO012V060W1AA DRP012V100W1AA
o
it
® @ SO | B
Peeceee 5
Seeeeee: &
Seee e © © =
Plcceicceey ) o
OOBEO0000 @ g g|°2
Pececreecoe =
Seccosscone 8
Seesssecene A
Seccoeccere
OOO00GO00
OO
Jececeeereee
eccescceee
[}
120.0
*EAI% mm
i
®
[
&
[~
B
e
i
b
[y
&
Rk
I

A\ neLTa | 15



CliQ Sy A ERHERR

24V it

clix’

TEE

BEBARRAAEE

A B REEEINRIREE

3 ™ 150% INZRIGRINEE (480W: 2 7
B RRERE 9N,
BEMTEES SEMI F47 35
FEHEIKER IEC/EN 61000-3-2, A #5124
@EE%H&EEB)EH%%%LHEHMW,L\H eSS

(R E1¥E DRP-24V48W1AZ #] DRP024V060W1AZ)
e ATEX K Class |, Div 2 BI85 {E %

(R E1¥E DRP-24V48W1AZ #] DRP024V060W1AZ)

200%)

==K

8
i loreaesinaz Lorrcawosowiaz [oneoaiiceouian L oneoatizowia Lonmiaavaenise Lonrozevssonian
L EE
HHEEHE 22-26V 22-28V 22-28V 22-28V 22-28V 22-28V
HHER 2.00A 2.50A 2.50A 5.00A 10.0A 20.0A
BHIN=R 48W 60W 60W 120W 240W 480W
R REE < 0.5% typ. (@ 85-264V XA, 100% E&l), DRP-24V48W1AZ: < 1% typ.
aHAEX < 1% typ. (@ 85-264V XiRH A, 0-100% &)
3 (20MHz) < 480mVpp < 240mVpp

> 10ms @ 115Vac,

=4ic
frivEE > 60ms @ 230Vac

A

>20ms @ 115Vac, > 125ms @ 230Vac

> 35ms @ 115Vac,
> 70ms @ 230Vac

>20ms @ 115Vac & 230Vac

‘

WA
WMABEHE
BWMASRR

WAER < 1.40A @ 115Vac,

< 0.70A @ 230Vac

>87.0% @ 115Vac &
230Vac

< 28A @ 115Vac,
< 56A @ 230Vac

MBI (100% RH)

RARBER (FEE)

< 1.10A @ 115Vac, < 0.70A @ 230Vac

B4
85-264Vac (E i A #E 120-375Vdc) "
47-63Hz

< 1.40A @ 115Vac,
< 0.80A @ 230Vac

> 86.0% @ 115Vac, > 87.0% @ 230Vac

< 40A @ 115Vac, < 80A @ 230Vac

IWEREZR & EN 61000-3-2
RER
s
ShaER By
RT (ExEBExR) 100 x 32 x 100.6 mm | 120.6 x 32 x 113 mm
) 0.22 kg 0.33 kg
RaAE=
ARG T 5 158 (887 300V/15A)
5 H AR O 5 158 (387E 300V/15A)
B /B AR AWG 22-14 AWG 22-14
YRR R bR I RS ) > 500,000 /)\F§ > 500,000 /)\i§
RIR
BIERE -20°C E +70°C
RERE
<-10°C % -20°C (1% / °C);  -20°C = -10°C: 80% & i;
IhERFRER <0°C Z -10°C 2% /°C); | <0°C (2% /°C);
> 50°C (2.5% / °C) > 50°C (2.5% / °C)
BRIEEE
BRIESE
Notes
) PiE=ES ?ﬁﬁﬂLLEuu@ﬁu}\;’fuﬁ DRP-24V48W1AZ KRB MR ERFIEH -

) EHZRTME - 25°C RIFRE
3) F195% 24 B R E kBB Telcordia SR-332 (f5/07KF 90%
4) FIB2HET 25°C RIFAET - FRIFSAMRBA -

16 | www.DeltaPSU.com

/P 115V 7R

O/P: 100% H) -

< 80A @ 115Vac,
< 150A @ 230Vac

>0.98 @ 115Vac,
> 0.87 @ 230Vac

< 1mA @ 240Vac

121 x 32 x 120 mm
0.37 kg

121 x50 x 118.7 mm
0.54 kg
B2
3 %58 (B87E 300V/20A)
2 #2098 (RE7E 300V/20A)

AWG 22-14 AWG 22-14

> 500,000 /)\BF > 500,000 /)\i5

-20°C £ +80°C
-25°C £ +85°C

<0°C £ -20°C (1% / °C);

i > 50°C (2.5% / °C)

5 & 95% RH (#/25)
0 £ 2,000m

REERESGH -

< 2.90A @ 115Vac,
< 1.50A @ 230Vac

> 89.0% @ 115Vac,

>91.0% @ 230Vac

< 40A @ 115Vac,
< 100A @ 230Vac

> 0.96 @ 115Vac,
> 0.90 @ 230Vac

121 x 85 x 118.5 mm

1.04 kg

AWG 22-14

> 300,000 /)\i5

> 50°C (2.5% / °C);

> 70°C (4% / °C)

< 5.70A @ 115Vac,
< 2.80A @ 230Vac

> 85.0% @ 115Vac,
> 88.0% @ 230Vac

< 50A @ 115Vac,
< 150A @ 230Vac

>0.97 @ 115Vac,
> 0.95 @ 230Vac

< 1.25mA @ 240Vac

121 x 160 x 118.5 mm
1.80 kg

4 18 (B7E 300V/20A)

I/P: AWG 16-14,
O/P: AWG 12-10

> 300,000 /)\iF

>50°C (2.5% / °C)



HEEmE

DRP-24V48W1AZ DRP024V060W1AZ fﬁ
®
= i
K
1 H &
— o
. =
8 120
== )
32.0 ‘ 100.6 =
32.0 113.0 |
]
i
0
m
R
B
&
o
DRP024V240W1AA
_ i
® ® i
%} &
° Anara g ggﬁ
118.5
DRP024V480W1AA
@ 5
© g
® ® ® ®
H ° ° % o ABELTA iE%Ing]E
0 U S i
= d &
® @)| [
ol e
= I ‘
160.0 118.5 |
*BEfI4 mm

A\ nELTa | 17



CliQ Il S ETRHAIEE
24V Bt

clix’

TEE
WA R A ER

B
5 ¥ 150% Ih=RIBRINEE
IBRIRE SN

FA EEE Y
A=t

FBER -40°C /L HRLE

EWMA BB B RINKEER
< >90.0% @ 230Vac

(480W: 2 0 - 200%)

BT IEC/EN 61000-3-2, A $51Z%

BRRE =B E MR CRE BT
ATEX & Class |, Div 2 &k 3% Ffr £ FBE0RE

24-28V
20.0A
480W

8
wi Lorreeeowien Toreuzerizvien ) Jorecaezaowion | oemzevsooien |
L EE
HHEEHE 24-28V 24-28V 24-28V
L ER 2.50A 5.00A 10.0A
HHIN=R 60W 120W 240W
R REE <0.5% typ. (@ 85-264V XA, 100% B &)
aHAEX < 1% typ. (@ 85-264V XiRH#H A, 0-100% &)

K (20MHz)
RS

< 150mVpp

>20ms @ 115Vac,
> 115ms @ 230Vac

>20ms @ 115Vac,
> 125ms @ 230Vac

>20ms @ 115Vac & 230Vac

‘

A

B AHE E48

HAEEHE 85-264Vac (Bt A& E 120-375Vdc) "
B A SRR 47-63Hz

WAEE <1.40A @ 115Vac, <2.20A @ 115Vac, < 2.50A @ 115Vac,

< 0.80A @ 230Vac < 1.10A @ 230Vac

>89.0% @ 115Vac,
> 90.0% @ 230Vac

< 1.30A @ 230Vac

>90.0% @ 115Vac,

3 b3 2) o, B o,
WMERIE? (100% EH) >90.0% @ 115Vac & 230Vac @y S e
B AR (A < 20A @ 115Vac,
BARBER (FRE) < 35A @ 230Vac

> 0.96 @ 115Vac,

Z P
WERER & EN 61000-3-2 > 0.90 @ 230Vac
RER < 1mA @ 240Vac
s
Shak Ery=1
RT (ExEBExR) 121 x 32 x 125 mm 121 x 50 x 123.1 mm 121 x 85 x 124.1 mm
8 0.37 kg 0.72 kg 1.10 kg
RAIAN B24)
ARG T Pluggable Connector 3 #38 (88 300V/15A)

e 4 it Pluggable Connector woE mEes

B R IR T 2 58 (81 300V/15A) Pluggable Connector 4 38 (882 300V/15A)
BWA/EH AR AWG 22-12 AWG 20-12 AWG 16-12
5 R R PR R R ) > 800,000 /)\F > 800,000 /)\F&F > 500,000 /)\FF

< 5.00A @ 115Vac,
< 3.00A @ 230Vac

>91.0% @ 115Vac,
> 92.0% @ 230Vac

< 35A @ 115Vac & 230Vac

> 0.96 @ 115Vac,
> 0.95 @ 230Vac

< 3mA @ 240Vac

121 x 144 x 118.6 mm
1.37 kg

3 58 (RH7E 300V/30A)
4 F#5R (A7 300V/30A)

I/P: AWG 18-10,
O/P: AWG 12-10

> 500,000 /J\i5

[i
It

RIR

BRIERE -25°C & +80°C

RERE -40°C £ +85°C

IhEEP&EE > 50°C (2.5% / °C)

BRIEZE 5 % 95% RH (§%5)

BRESE 0 % 2,500m
Notes

) DRP024V060W1BO LLEU\L@M/\;{’SE FiE#MET SRR -
) EHZRTME - 25°C RIFRE

3) F195% 24 B R E kBB Telcordia SR-332 (f5/07KF 90%

4) FIB2HET 25°C RIFAET - FRIFSAMRBA -

/P 115V 7R REEZESM -

O/P: 100% H) -

18 | www.DeltaPSU.com

-25°C £ +75°C

> 50°C
> 70°

(2.5% / °C);
C (5% /°C)



iR Em

DRP024V060W1B]
DRP024V120W1B[O
® ®
"
&
o 0 A@ H ® 0O-Q® &
A A= ey QR [
& ® ® [ 8808@8@88880 @L’
— o e 008080800008 &
ﬁ % 2 1 %0 %o ¥ R0 F=
@ ai & Igececececece: o
— . CROROR
B o T o = 8 88888%888
OROROROROR!
seecscocese
22.0 o789 0 e s seas:
= H“ OO0
50.0
1231
DRP024V240W1B0O
® @
® 8 ?
© © I =%
Ao 2
< [
Bl | & ‘ l
. =
HaF
= u
ol
®
= °® ® -
[
85.0
124.1
DRP024V480W1B0O
© ®
X o
0 0 Q I
® b Anea E
~ =
® © ® =
=
144.0 =
118.6
*BfI5 mm
et
#
e
&
%
E

Anera | 10




cliQll Ef8IE
24V &t - NEC Class 2

IR R

clix’

TEE
o ERAXTREAER
o W AEREEEINKIREE
L UL 1310 ﬁ}%ulu\uﬂ
e NEC Class 2 HRINZE]R (LPS) #07&
U ﬁf:l\gtéi:/ B 7 IEC/EN 61000-3-2, A fa1Z#E
o EBIRRE=FHE 5%1?ELHEHMI:QE—H eSS
e ATEX X Class |, Div 2 BI85 {E %
(DRP024V0O60W1NY)
FR1E HEEm
I 7

i B E

HHEEHE 24-28V 22-24V ™

B ER 2.50A 3.80A ©ﬂ:ﬂ®

HHI=R 60W 91.2W B

R REE < 0.5% typ. (@ 85-264V XA, 100% & &) E] @

< 1% typ. (@ 85-264V STHIA, 0-100% £ ) 1"
afEEx DRP-24V100W1INN: < 1% typ. (-25°C to +25°C),
< 2% typ. (+25°C to +50°C) @ﬂ:ﬂ@

#EK (20MHz) < 240mVpp < 150mVpp S==

A ams@200ves | 2 50me @ 230vag

B AHEL E4f

BABERE 85-264Vac (B4 A #[8l 120-375Vdc) !

WASER 47-63Hz

e |cimero — "

REME? (100% B #) > 88.0% @ 115Vac, > 89.0% @ 230Vac & ®

< 40A @ 115Vac, <30A @ 115Vac, o e

RARBER (FRE)

PIEPSES
imE

ShER

R ExExE)
58

RaE=
B\ R I F

5 Y 4 AR O
B\ /8 AR
YRR PRI R
BiE

BRIERE
RERE
IhERpEE
BIEEE
BRIESE

Notes

1) FrAMERSERRARR
EHZHFME - 25°C IRIFRE -

SRR PR RS RSk B8 Telcordia SR-332 (f5/0\7KF 90%
FrAE2HEE 25°CIRIBRET - [RIESARMA -

20N

20 |

< 80A @ 230Vac

P

5 EN 61000-3-2

< 0.5mA @ 240Vac

s

2B}
120.6 x 32 x 119.3 mm
0.33 kg

=i
3 #5H (A7 300V/30A)
2 B8 (BA7E 300V/30A)
AWG 22-10
> 800,000 /)\fF

< 60A @ 230Vac

>0.99 @ 115Vac,
> 0.94 @ 230Vac

124.0
®

fo 124.0
124 x 40 x 124 mm
0.60 kg

Al
3 B£0E (BAZE 600V/35A)
4 358 (BE7E 300V/28A)
AWG 18-12
> 800,000 /)\FF

*EII% mm

-25°C Z +80°C
-40°C Z +85°C
> 50°C (2.5% / °C); > 70°C (4% / °C)
5 % 95% RH (fE2 %)
0 Z 2,500m

www.DeltaPSU.com

/P 115V 57t - O/P: 100% B#f) - REBEZEFM -



o EN33HEARPMBBMAPIRTNRHAEEELE
2 x 180-550Vac (&% 254-750Vdc)

o NBUBRIEEREREEHPER
o  BWE>90.0%
o AMNEMR IEC/EN 61000-3-2, A 48123
o BT{ERESE -30°C £ +70°C
o NEERAUEIESAEEREN
o ERRE=MBEMLUTHIEEENESH
R Wi Em
b
W EE 24V 24V 117.0
W EEEE 24-28V 24-28V -
BHER 5.00A 10.0A 1 0
IR 120W 240W
mimEs <0.5% typ. (@ 200-550V S37EHIA, 100% B 1® ®] (] ©
aEmES <1% typ. (@ 200-550V 7 HIA, 0-100% £ ) 3
K (20MHz) < 150mVpp a
(PR >10ms @ 2 x 230Vac, > 18ms @ 2 x 230Vac &
> 50ms @ 2 x 400Vac | 400Vac D ﬁ
u
B AHE —48
WAEEHE 2 x 180-550Vac (E 7 A#E 254-750Vdc) "
EASER 47-63Hz
WATS < 1.20A @ 2 x 230Vac, | < 1.50A @ 2 x 230Vac,
<0.65A @ 2 x 400Vac | < 1.00A @ 2 x 400Vac
FEME (100% B #) > 90.0% @ 2 x 400Vac
BARBER (26 < 50A @ 2 x 200Vac & 500Vac s
IESSES & EN 61000-3-2 > 0.84 @ 2 x 230Vac & 400Vac 1 T 1
TRER < 3.5mA @ 500Vac e
( ® o
5MER $28 ° -
RT (BExBxR) 124 x 40 x 117 mm 124 x 60 x 117 mm =
=5 0.62 kg 0.81 kg
RAAER B2 4l ’5
WABRIET 3 %8 (87 600V/35A) ! H :
B H R IR T 4 ¥£58 (357 300V/28A) | 6 178 (BEE 300V/28A)
anwimm  maens o waess
B LS R > 500,000 /)\i& > 500,000 /)\i "EALA mm
BERE -30°C & +70°C
RERE -40°C £ +85°C
ESCE] > 60°C (4% / °C) > 50°C (2% / °C)
BRIEZE 5 %F 95% RH (&% 5)

0 % 2,000m (TZ48/EF)

RESE 0 % 2,500m (&R EER )

Notes

1) FrATYSR AR BB BRI ARG -

EHZRTE - 25°C RFAE -

ER Y BRI ER Telcordia SR-332 (f5/0\ K 90% - I/P: 115V 257t - O/P: 100% B&&)) - REEXHESE -
FIB2HEE 25°C RIBRET - IRIFSARBA -

20N

A\ neLTa | 21

B REREER

BB THEERE A

TR BRI ERR

FLEIE Rt ER




cliQ Il EEEE
24V B

IR R

clix’

TEE

N ERERE IR
FEREKE

HBER

BRREAEE
EWMA BB ERINKEER
5 ¥ 150% Ih=RIBRTNEE

(480W: 2 7 -

TR E

(A~ E35 DRP024V960W3BN)

200%)

7% IEC/EN 61000-3-2, A $B1Z3#
-40°C %
BERRE=HBEMUERCE R E
ATEX & Class |, Div 2 /& iﬁﬁﬁ@ﬁﬁﬁw?‘

Pz
BE

8
(i oneoatieoussnLoreoait 20083 oRPOzAi2eguSBS preizavianise | onPezavsonss
i tH B
i E R E 24-28V 24-28V 24-28V 24-28V 24-28V
B ER 2.50A 5.00A 10.0A 20.0A 40.0A
IR 60W 120W 240W 480W 960W
iRMEREER < 0.5% typ. (@ 320-600V R A, 100% & &)
BHRAEXR < 1% typ. (@ 320-600V 7i#i A, 0-100% &£ &)
HEK (20MHz) < 150mVpp < 240mVpp
RIFIERE >20ms @ 3 x 400Vac, > 40ms @ 3 x 500Vac > 20ms @ 3 x 400Vac & 500Vac
B AEE —AEsk=48
3 x 320-600Vac or
HAEEHE 3 x 320-600Vac or 2 x 360-600Vac (E it #i A &EE 450-800Vdc) " 2 x 380-600Vac (Bt A
&5 [& 450-800Vdc) "
BASEE 47-63Hz
BAES < 0.30A/Phase @ 400Vac, | < 0.50A/Phase @ 400Vac, | < 0.75A/Phase @ 400Vac, @ < 1.00A/Phase @ 400Vac, @ < 1.70A/Phase @ 400Vac,

MBE (100% S &)

RARBEER (LME)?

< 0.25A/Phase @ 500Vac

> 86.0% @ 3 x 400Vac &
500Vac

< 30A @ 3 x 400Vac &
500Vac

< 0.40A/Phase @ 500Vac

> 88.0% @ 3 x 400Vac &
500Vac

< 30A @ 3 x 400Vac &
500Vac

< 0.65A/Phase @ 500Vac

>92.0% @ 3 x 400Vac &
500Vac

< 40A @ 3 x 400Vac &
500Vac

< 0.75A/Phase @ 500Vac

>91.0% @ 3 x 400Vac &
500Vac

< 50A @ 3 x 400Vac &
500Vac

< 1.40A/Phase @ 500Vac

>92.0% @ 3 x 400Vac &
500Vac

< 60A @ 3 x 400Vac &
500Vac

B S & EN 61000-3-2 > 0.95 @ 3 x 400Vac, > 0.94 @ 3 x 500Vac
TRE < 3.5mA @ 500Vac

s

ShaER Ery=1

RT (ExEBExER) 121 x50 x 117.3 mm 121 x50 x 117.3 mm 121 x 70 x 117.3 mm 121 x 140 x 117.3 mm 121 x 255 x 117.3 mm
5 0.66 kg 0.66 kg 0.89 kg 1.35 kg 2.60 kg

RaAE= B24)

B\ 4R IR T 4 178 (REE 600V/35A)

i H SRR O 4 %58 (R87E 300V/28A) 4 %58 (RE7E 300V/30A) 6 %088 (RE7E 300V/30A)
A Ay A A P Py e
S SRR R PR R RS ) > 500,000 /)\F§ > 500,000 /J\F§ > 500,000 /)\FF > 500,000 /)\FF > 300,000 /)\FF

[i
It

RIB

BIERE -25°C £ +80°C -25°C to +65°C
RERE -40°C £ +85°C
INERpEER > 50°C (2.5% / °C); > 70°C (5% / °C) > 50°C (2.5% / °C)
BIEZE 5 % 95% RH (&%)
BEEE 0 £ 2,000m (I/ F&R);
= 0 £ 2,500m (B =A% FEER)
Notes
1) FTAMER & BER AR 184 - DRP024V480W3BLO A DRP024V960W3BO EAE R #M ARE °
2) iéﬁzz L7518 - 25°C Isimm
3) RS ERHLIERIEE JIEE 3KVA -
4) Iiﬁ%xﬂ?ﬁﬂmﬂﬁﬁfﬂ, elcordia SR-332 (f5/07KF 90% - I/P: 400V 357 - O/P: 100% B &l) - MEERFEHE -
5)

FREZHETE 25°CIRIRAE T - IRIESAHRN -

22 | www.DeltaPSU.com



HEEmE

DRP024V060W3BL]

DRP024V120W3B[

® @ = ®
I ® I I ®
© © [ ABELTII @ ABELTII
1°. |
< ® <
S S
v
1 gﬂ =21 1
117.3 117.3
DRP024V240W3BL]
o |
[ .
<
S
A
i Wii
— 1 U £
117.3
DRP024V480W3BL1
®
®
e ®
o
[
117.3
DRP024V960W3BN
= = ﬁ
<
o 5

*EE 1% mm

117.3

A NELTA

B R EIRHERS

TR BRI ERR B R THAEEA

FLEIE Rt ER

23




CliQ Il EMMEERHIE=R
48V i th

clix’

=I5

BRREAEE
EMABRHEERINREER

BUE >91.0% @ 230Vac

5 ™ 150% IN=RIBRINAE

MIBERERE IR

FFEEKER IEC/EN 61000-3-2, A $H1E4E
FBER -40°C /L HRLE

BRRE =B E MR CRE BT
ATEX & Class |, Div 2 &k 3% Ffr £ FBE0RE

R
DRP048V060W1BL] DRP048V120W1B0] DRP048V240W1B0] DRP048V480W1B0]
48V 48V 48V 48V

¥ E

HHEEEHE 48-56V 48-56V 48-56V 48-56V

L ER 1.25A 2.50A 5.00A 10.0A

BB IhER 60W 120W 240W 480W

R REE < 0.5% typ. (@ 85-264V Xi7#H A, 100% &)

aHAEX < 1% typ. (@ 85-264V XXA#HA, 0-100% E &)

HEK (20MHz) < 200mVpp

R5EER g fgg‘:;s@@; ;gg@zo g 2822 g ;;gxzz > 20ms @ 115Vac & 230Vac

A AREL E54H

HAEEHE 85-264Vac (B ftéa A& E 120-375Vdc) "

AR 47-63Hz

WAER <1.40A @ 115Vac, < 2.20A @ 115Vac, <2.50A @ 115Vac, < 5.00A @ 115Vac,
< 0.80A @ 230Vac <1.10A @ 230Vac < 1.30A @ 230Vac < 3.00A @ 230Vac

RIHGE (100% A)  ” 000 0 ongiec 2 51.0% @ 230Ves > 2.0 @ 230Veo 2 5.0 @ 230Veo

< 20A @ 115Vac,

o =N
RARBER (LRLED) < 35A @ 230Vac < 35A @ 115Vac & 230Vac

>0.99 @ 115Vac,

hERR & EN 61000-3-2 2 0.93 @ 230Vac >0.96 @ 115Vac, > 0.90 @ 230Vac
TRE < 1mA @ 240Vac < 3mA @ 240Vac
iz
ShaR EE=Y
RT (ExEBExER) 121 x 32 x 125 mm 121 x50 x 123.1 mm 121 x 85 x 124.1 mm 121 x 144 x 118.6 mm
5 0.38 kg 0.72 kg 0.96 kg 1.37 kg
RS SRl
ARG T Pluggable Connector 3 #38 (882 300V/15A) 3 H£9R (BAZE 300V/30A)
WILEERT gg%gggge\/%%%ector 2 R Pluggable Connector 4 138 (8% 300V/15A) 4 578 (35 300V/30A)
A /8 ART AWG 22-12 AWG 20-12 AWG 20-12 Ic/;r:D:Ava?(; ?;-?6
PSS SRR > 800,000 /)\ff > 800,000 /)\[¥ > 500,000 )\ > 500,000 /)\fEf
BRIERE -25°C & +80°C -25°C 2 +75°C
RERE -40°C £ +85°C
ThERpEEE >50°C (2.5% / °C) Z ?88 g%’ !5)0);
RIEZE 5 % 95% RH (J&2)5%)
BRIESE 0 £ 2,500m

Notes

) FEREFTSERE A ISRG -

) EHRETM - 25°C RFRBE °

3) F95% 2 R R R Telcordia SR-332 (f5/0 K 90% - I/P: 115V 3357t - O/P: 100% &#f) - REERESM -
4) FIB2HET 25°C RIFAET - FRIFSAMRBA -

24 | www.DeltaPSU.com



iR Em

B
®
DRP048V120W1B0O I%H%
y E‘H
O~
DRP048V060W1B[ H 7 8080888%8888 | ﬁ
ORORCERA
SORORIACRERD
| - N [8§888888§8g8
@ c oS e e e ede
2 o SOROHCEARER
B = OEORCRORCX
= SOREEERERR0
; ORORCECROAES
) GleSeSe e e o0
=k = CEORGRORIAER
CROHOROH
= ecesscensceell
ﬁ % © L ononesese:
5 - L H
1231
@ 50.0
=
32.0
e
i
0
m
D R
BO :
DRP048V240W1 = ) F
@ o
®
© ©
. . _
- ]
B B ® S
7 ]
@ ® 3 ) ®
2 |8 J [
. 1241
85.0
a0
2}
T
DRP048V480W1B[] ;
) [
E{
ABELTII “ET-
® i
S = N
D D : 5 i’
2 ®
® @ ® u
” 118.6
144.0
*EAI% mm |
BfIA m E
®
[y
il
B
m®

A\ neLTa | 25




cliQ M

SUEE

24V it

R

IR R

DRM-24V120W1PN | DRM-24V240W1PN

Bt EE 24V 24V
i EEEHE 24-28V 24-28V
B &R 5.00A 10.0A
IR 120W 240W
20mV (@ 85-264V RX#HIA, 100% & H);
R EER DRM-24V240W1PN: 10mV (@ 85-264V AHA,
100% &)
BHRAEX 100mV (@ 85-264V XZi7EI A, 0-100% & H)
K (20MHz) < 50mVpp
R > 34ms @ 120Vac, >27ms @ 120Vac,
> 65ms @ 230Vac > 28ms @ 230Vac
A
B AMHE B8
HMAEEHE 85-264Vac (B fté A#E 110-360Vdc) "
LY ES 47-63Hz
WAEE < 1.10A @ 120Vac, < 2.22A @ 120Vac,

MEE (100% BH)

RARBER (FEE)

< 0.62A @ 230Vac

>91.6% @ 120Vac,
>92.7% @ 230Vac

<15A @ 120Vac &
230Vac

>0.99 @ 120Vac,

< 1.22A @ 230Vac

>92.6% @ 120Vac,
> 93.5% @ 230Vac

< 10A @ 120Vac &
230Vac

>0.98 @ 120Vac,

NEER > 0.91 @ 230Vac > 0.92 @ 230Vac
RER 0.27mA typ. @ 230Vac | 0.53mA typ. @ 230Vac
is

Hhak fRE

RT (ExEBExR) 124 x 40 x 117 mm 124 x 60 x 117 mm
E 0.63 kg TBD

RAlAN B4

B/ HIER IR T I/P: 3 #38 (385 300V/35A), O/P: 6 138 (387E 300V/28A)
e lss, | maeres,
B sPSHi A SR > 900,000 /)\i¥ > 900,000 /)\iF

BRIERE -25°C £ +70°C
RERE -40°C £ +85°C
IhERpEER > 60°C (2.5% / °C)
BRIEZE 5 F 95% RH (f& % 5F)
BIESE 0 £ 2,500m
Notes
1) ﬁﬁﬁ*%%%ﬁﬁﬁﬁ@ﬁu}\/ﬁhﬂ TfF
2) FELZEAE - 25°C RIBERAE
3) SF9 R PR RSk E8 Telcordia SR-332 (15/0:7KF 90% - I/P: 120V 3357 - O/P: 100% &&) -
4) FrAE2HEE 25°CIRIBRET - [RIESARMA -

26 | www.DeltaPSU.com

clix’

TEE

BAR B AERE

SMERRE - NEIREINR

5 %"‘ 150% IhEIZ@iE
ﬂlﬂ%iﬂﬁﬁ’fﬁfﬁ—%@@tﬂ B RERAPIR

?_%/IZI\;%/ &7t IEC/EN 61000-3-2, A $R1Z%E

ANEBEREL I EEAHESE: x?ﬁ;\iﬁmﬁﬁ HjIE %/Lii LED 15R~1B

BERE=FBEHLERTCEBENE

wEEmE

117.0

124.0

DRM-24V240W1PN

117.0

124.0

*BI% mm

REERESGH -



Sync Eg|ERHE:R
24V i

i
%
#
T I S
T — R#qnuﬁ [
A &
lijj . -
N et o  BRAXRMEABEE 55°C i E L
3N, YR o 3_88.0% @ 230Vac ERvES
T o SRV ERIEE > 700,000 /M - Telcordia SR-332 124
R o OH/BEE/BET/BRERE
|||"| N S e SBE IEC 61000-4-5, 4 BRI (3415 4KV, 24 2KV)
Iy -
MR8 HEEE -
g
DRS-24V30W1AZ 12
i E R 24V E
W EEEE 21.6-26.4V ﬂ
o D Ol
WETR 30w ol2
RIEERRE <1% RN 4
BHERER <1%
K (20MHz) < 150mVpp BHHHHHHBHHHHHB
fREFIGE > 20ms @ 230Vac (5.5) 89.5

i AMHEL 548
MAZE#HE 85-264Vac (E7i#f A& E 120-373Vdc) " A mm
BASER 47-63Hz

- <0.80A @ 115Vac,
MARR < 0.40A @ 230Vac

MBI (100% B &) > 88.0% @ 230Vac

TR BRI ERR

RARBER (FRUE) < 60A @ 230Vac
MERR %2 EN 61000-3-2
TRE < 0.5mA @ 240Vac
ShER B
RT (ExEBExER) 75 x 21 x 89.5 mm
1 | 0.97 kg
BB B2 40
WG T 3 $98 (B8E 300V/16A)
B AR I 2 1%08 (B57E 300V/16A)
WA /8RS AWG 26-12 o
TR MR > 700,000 /\E b
RIERE -20°C  +70°C .
BERE -40°C % +85°C EE
ESCE] > 55°C (3.3% / °C)
BRIEZE 5 % 95% RH (J&%5%)
BESE 0 Z 2,000m
Notes

1) FRARLSREN BB ER B A DS -

2) EHRETM - 25°C RFRBE °

3) F95% 2 R R R Telcordia SR-332 (f5/0 K 90% - I/P: 115V 3357t - O/P: 100% &#f) - REERESM -
4) FrAE2HEE 25°CIRIBRET - [RIESARMA -

A\ neLTa | 27



Chrome Eif| BT /R Ezs
5V, 12V &t

TEE

Class || €5 8% (BEEMEE)

WA REAER - 55°C mEiRIE

T A EREHEBINEREELE

AR/ EIEAR

NEC Class 2 fIFEINZE]R (LPS) #2:8

BEEKE R IEC/EN 61000-3-2, A $E1E%E

IEC/EN/UL 60950-1 (BN 4B fH1Z5E) 1 UL 508 (T 2ELE1Z %)
Q}Ewuﬁg

Hinam

Munerd

MR8

DRC-5V10W1AZ DRC-12V10W1AZ DRC-12V30W1AZ DRC-12V60W1AZ

i E 12V 12V 12V

i E R E 5V 12V 11.5-14.5V 11.5-14.0V

WL ER 1.50A 0.83A 2.10A 4.50A

IR 7.5W 10W 25.2W 54W

REREE < 1% typ. (@ 90-264V 27HEH A, 100% & &)

BHRAEX < 2% typ. (@ 90-264V ZFHIA, 100% E &)

&K (20MHz) < 150mVpp

R >10ms @ 115Vac, >10ms @ 115Vac, >25ms @ 115Vac, >16ms @ 115Vac,
> 30ms @ 230Vac > 30ms @ 230Vac > 30ms @ 230Vac > 30ms @ 230Vac

A

i AMEEL B8

HAEREHE 90-264Vac (B i A& [E 125-375Vdc) "

LIPS 47-63Hz

BAES < 0.30A @ 115Vac, < 0.30A @ 115Vac, < 0.80A @ 115Vac, < 1.50A @ 115Vac,
< 0.20A @ 230Vac < 0.20A @ 230Vac < 0.60A @ 230Vac < 0.80A @ 230Vac

MEIE? (100% EH) i ;?8;‘: g ;;gng > 82.0% @ 115Vac & 230Vac > 85.0% @ 115Vac & 230Vac > 86.0% @ 115Vac & 230Vac

BAREER (SRE) < 15A @ 115Vac, < 30A @ 230Vac . ggﬁ g ;;gx:z - 282 g ;;gng

) EFSES 755 to EN 61000-3-2

TRER < 0.25mA @ 240Vac

ShaR B

R (@Ex&BxR) 91 x 18 x 55.6 mm 91 x 18 x 55.6 mm 91 x 53 x 55.6 mm 91 x 71 x 55.6 mm

58 0.06 kg 0.06 kg 0.14 kg 0.24 kg

RalAR B2 4N

B\ B4R I 7 2 108 (REE 300V/16A) 2 %58 (RE7E 300V/25A)

B AR I 2 PZEE (583 300V/16A) 4 %58 (BE7E 300V/25A)

B /8 AR T AWG 26-12 AWG 26-12 AWG 24-12 AWG 22-12

R R PRI > 500,000 /)\FF > 500,000 /)\iF > 500,000 /)\F§ > 500,000 /)\FF

RIE

BRIERE -25°C £ +71°C

RERE -25°C £ +85°C

INERPpEER > 55°C (2.5% / °C)

RIEZE 5 £ 95% RH (F)%5F)

BRESE 0 £ 2,000m

Notes

1) ﬁﬁﬁ*&%ﬁQEﬁ@m/\/ﬁJum 1¢

FEHRHRME - 25°C RIFAE

SRR PR RS REkB8 Telcordia SR-332 (15/0:7KF 90% - I/P: 100V 3357 - O/P: 100% & &) - IRIFAE 35°C) - REEZEHE -
FIB2HEE 25°C RIBRET - IRIFSARBA -

20N

28 | www.DeltaPSU.com



B E

| S
91.0
B 5
91.0

| 18.0 55.6 | | 18.0 55.6

DRC-12V30W1AZ DRC-12V60W1AZ

46.0 2-83.2

Jul L — gl [l
DR (o0 | [ e

53.0 556 3.5 71.0 556 | 3.5

B R THAEEA

91.0

3.5

*EEfIA mm

TR BRI ERR

FLEIE Rt ER

A\ neLTa | 29



==

Chrome E#fBIE
24\ B

44

Mnes

YU

\1;:I\: i’

G
o

TEE

Class || EEE% (BEEIMERE)
BRAZRBMAEZR - 55°C mEiiR1E

e PNCS SRy
BERR/NEIEAE

NEC Class 2 fIFEINZE]R (LPS) #2:8

T EEKER IEC/EN 61000-3-2, A $81Z4E

IEC/EN/UL 60950-1 (B iR B 1R 4E) 1 UL 508 (L& 4R12 %)

MR8

i ;E AG\ASE

] 27%

DRC-24V10W1AZ DRC-24V30W1AZ DRC-24V60W1AZ DRC-24V100W1AZ

B
WHEEREE
WHER
IR
MRIERER
BHEBEER
R (20MHz)

REFHS R

A
i AMEEL
HWAEEHE
LIPS

WAER

MEE (100% RH)

E—KIEI’: %I}ﬁ (I?Fﬂi’])

WEER
i R

ShaR

R (@Ex&BxR)
58

RAAE

B\ B4R I 7

B R AR IR T
B/ ARE
R PRI R
IRIE

BRIERE
RERE
INERPpEER
RIEEE
BRESE

Notes

24V
0.42A
10W

>10ms @ 115Vac,
> 30ms @ 230Vac

< 0.30A @ 115Vac,
< 0.20A @ 230Vac

> 80.0% @ 115Vac & 230Vac

< 15A @ 115Vac,
< 30A @ 230Vac

91 x 18 x 55.6 mm
0.065 kg

2 108 (BA7E 300V/16A)
2 $58 (287 300V/16A)
AWG 26-12

> 500,000 /)\i%

1) ﬁﬁﬁ%&%ﬁQEﬁ@m/\/ﬁJum 1¢

20N

30 |

EHZRTME - 25°C RIFRE
9524 8 B s R ik

elcordia SR-332 (/07K 90%
FIB2HEE 25°C RIBRET - IRIFSARBA -

www.DeltaPSU.com

- I/P: 100V

R+ O/P: 100% B -

24-28V
1.25A
30W

24-28V
2.50A
60W

< 1% typ. (@ 90-264V X 7#I A, 100% &£ &)
< 2% typ. (@ 90-264V X 7REHIA, 100% £ &)
< 150mVpp

>25ms @ 115Vac,
> 30ms @ 230Vac

>16ms @ 115Vac,
> 30ms @ 230Vac

48
90-264Vac (Bt A& E 125-375Vdc) "
47-63Hz

< 0.80A @ 115Vac,
< 0.60A @ 230Vac

> 83.0% @ 115Vac & 230Vac

< 25A @ 115Vac,
< 50A @ 230Vac

< 1.50A @ 115Vac,
< 1.00A @ 230Vac

> 86.0% @ 115Vac & 230Vac

20-24.48V
3.80A
91.2W

> 10ms @ 115Vac,
> 30ms @ 230Vac

<2.20A @ 115Vac,
< 1.00A @ 230Vac

> 85.0% @ 115Vac,
> 87.0% @ 230Vac

< 30A @ 115Vac, < 60A @ 230Vac

& to EN 61000-3-2
< 0.25mA @ 240Vac

HiE

8

91 x 53 x 55.6 mm
0.14 kg

5

91 x 71 x55.6 mm
0.22 kg

B A

2 158 (RAE 300V/25A)
4 F£9R (RH7E 300V/25A)
AWG 24-12

> 500,000 /)\F55

2 $%08 (BE3E 300V/25A)
4 $%08 (BE7E 300V/25A)
AWG 22-12

> 500,000 /)\B%

-25°C £ +71°C
-25°C & +85°C
> 55°C (2.5% / °C)
5 & 95% RH (F)%5F)
0 £ 2,000m

RIFRE 35°C) - REEZESM -

91 x 89.9 x 55.6 mm
0.35 kg

2 %G8 (BARE 300V/25A)
4 FR (BH7E 300V/25A)
AWG 24-12

> 500,000 /J\FF



LA EE]
orcaaviowaz ———————— loncoweowiz W

46.0 2-63.2 S

91.0
91.0

18.0 55.6 53.0 55.6 39

B R THAEEA

84.0

91.0
.

3
$
@
FARBEFALES

0
e —5 ] o
o boen|| o
— <
(o2} o

=
41 3.5

@
©
©

55.6 | e

*EEfIA mm

FLEIE Rt ER

A\ neLTa | 31



cliQ Il EE B TnaetE

—1A/A *—F

JLER

= 7H

R

EEME (MA-HL)
WA
HAEEHE

WMAER

—MHET = 0-20Amps;
RIS BHEIEA 25Amps

B17(E 0.65V

—MAET = 0-40Amps;
AN B E & A 50Amps

22-60Vdc

(1+1 T7T8R) =

1Zf8 2 x 12.5Amps
(N+1 JTER) =

1ZF8§ 2 x 10Amps
(BBBER) =

1278 20Amps

(1+1 T7TER) =
1278 2 x 25Amps
(N+1 TTEF) =
1278 2 x 20Amps
(BBYEER) =
12 40Amps

clix’

=I5

e 22-60V ERE AL L EE

e -40°C £ +80°C BERIFREHE

o NEMABERBIIEREREREESREI
e TFFN+1 JUBRERE

o BRRE=[BEHLUEICEBRKED R

e ATEX K Class |, Div 2 [@l@35FrE R0

o IP20 #3:&E

HEEE

DRR-2001

¥

[ S—
O©O©
0
OOOO
S eee
0
e
0
e
OOOO
OO

® OO0 ®
OO
OIORRORO0 I
®

121.0
D

OOOOO
000
000d
000
0000
000
0000
00
0000
OO OOO
000

122.1

HiE

ShiR BE

T (ExE 121 122.1 121 122.1
R (@Ex&BxER) x 50 x mm x 50 x mm e
1 0.38 kg 0.52 kg
RAAER B AN - 5 5
LED f&RIE HBERE:V, andV,, ® o =
P9 % B RIRISR > 800,000 /)\f5 > 800,000 /NI [ -
BiE o
BRIERE -40°C £ +80°C S o
RERE -40°C £ +85°C £
ThER[REE > 50°C (2.5% / °C) ® ® | ;3
BIEEE 5 % 95% RH (F& % 5) °
BRIESE 0 E 2,500m
122.1
*BI% mm
Notes

1) RN BB E IR Telcordia SR-332 (f5/07KF 90% - I/P: 24V EHIRt - O/P: 100% &&#f) - REELZESM -
2) FIAE2HEE 25°CIRBRET - [RIESARMA -

32 | www.DeltaPSU.com



clix’

e
w
T
4D 23
TE45E i
&
o  MBMIREINR E
o EFRSIE 40A Y 24V 4
o AEZEEBENBERBILIER  MNEMEMHNIEEEREE
o EBERBWEIER - EBMMNE - ERBA - S0RIEMHBEE MK
8 LED &/~ /E
o S LNEPREMRRE > 500,000 /\iF - Telcordia SR-332 2%
o EBRIRE=FIBREMIUIENCESN BT
R Wi Em .
i'l‘_ﬁ
W B EGE 23-28Vdc 5
i B iR 40.0A Max T E
WL IR 960W Max
AAELTII
TPN
WABRHE 24-28Vdc °
WAER 7B 2.0A + 1.0A =
FEERSR < 3/)NES £ 1\ (24V/15AH EBt)
e FEE: > 70.0%
MR e > 99.0% ]
1
ShER Eray=1
R (BxEx &) 121 x50 x 117.3 mm )
= *EAI% mm
£ 0.60 kg
BAAR LA

BRI = TTED

LED #&7RIE & = Tl 24V B ER RS
BB = ED
AR = BHMIE (REBMER)

TR BRI ERR

A /8 LIS T 4 %58 (BEE 600V/60A)
SR AR I T 6 1%I8 (B8 300V/27A)
- AWG 12-6 (0-20A &)

B/ AWG 8-6 (20-40A &)

A SRARTE AWG 24-12

BasESSi SIS R > 500,000 /)\FF

BIERE -20°C Z +60°C

RERE -40°C & +85°C

BIEZE 5 % 95% RH (&%) o

BEEE 0 % 3,000m %
s
[
1
2%
oE

Notes

1) RN BB E IR Telcordia SR-332 (f5/07KF 90% - I/P: 24V EHIRt - O/P: 100% &&#f) - REELZESM -
2) FIAE2HEE 25°CIRBRET - [RIESARMA -

A\ neLTa | 33



cliQ Il EE B TnaetE A
AR EEAE

clix’

=I5

o F/NERERE
- DRB-24V020ABO: 250ms @ 24V/20A
- DRB-24V040ABN: 200ms @ 24V/40A
o BUBRFEEHSEEE
- BREEET
- ABE-1V BEERT
o XRUBHEEDEREERRE
o  BIEME=MBEMLUENCRRKES

e ATEX K Class |, Div 2 [@l@35FrE 0%

3
D

(DRB-24V020ABA)

s
BHER 24vdc typ. (FR#I ABEERE) 24Vdc typ. (BB ABEERE)
22-28V
i EEGE (PR = "EE 22V" - IHBAEEMER 22V BIIAETTAEE)
(FRA = "BABRE - V" - IRHBERESK 1V BEKRETES)
BAHHEE 35Vdc 35Vdc
WHER 20.0A 40.0A
RAEREL 35V /10mA 35V /10mA
&K (20MHz) < 200mVpp < 350mVpp
EER > 250ms @ 24V/20A £, > 200ms @ 24V/40A £,
> 5s @ 24V/1A B& > 8s @ 24V/1A B &
MAEEHE 22.8-28.8Vdc
BABMABE 35Vdc 35Vdc
WAZR B < 0.6A FBIE: < 0.6A
MEET: < 20A MERI: < 40A
MAINE 2.5W 1 (RFiE )
BARBER (SRE) <20A < 50A
RERHE < 30s < 40s
(R E Yes Yes
ShR FZi=1
R+ (Ex&ExE) 121 x 70 x 120.1 mm 121 x 70 x 120.1 mm
B2 0.76 kg 0.90 kg
RAAR BSR2AD

BIEH = BRENENBATE/R 22V BER
HIER - BERETERE
#FIEIRIRPIME (1H2) = ERERE D
#RIEIRIRPIME (10HZ) = EERERE ]

LED 157RE

B\ /8 EIERIE T 2 %58 (RE7E 300V/30A) 4 %58 (A7 300V/30A)
SRR IR F 5 %88 (RE7E 300V/30A)
B\ /8 AR AWG 12-10 AWG 12-10
SRR AWG 24-10 AWG 24-10
BasPSH A SER > 800,000 /)\i¥ > 800,000 /)\i¥
BIERE -25°C & +75°C
RFRE -25°C & +85°C
IhERPREE > 70°C (5% / °C)
BIEEE 5 % 95% RH (&% )5)
BIESE 0 Z 2,500m

Notes

1) RN BB E IR Telcordia SR-332 (f5/07KF 90% - I/P: 24V EHIRt - O/P: 100% &&#f) - REELZESM -
2) FIAE2HEE 25°CIRBRET - [RIESARMA -

34 | www.DeltaPSU.com



= (1:\:1m| a
24V02
RB-24' A

='i'l
3
b=
o
]
“I
A %
OOOOO m
=
OOOOOOO H
ooooooo EH
b, 888888888 ﬁ
OOOOOOOOOOOO m
OOOOOOOOOOOO
&K OOOOOOO
ooooooooo =
y [ Ooooooooo I] -~
oooooooo i
® O OOOOOOOO
ooooo OOOOOO
SR OOOOOO
o &K OOOO
~ OOOOOO
% 880 120.1
[
Ei‘é
%
[
el
i
L
|E= &
0088 !
OOOO ‘
OOOO
OOOO
8800 120.1
X
2
B mm
BEIR
B

i

) &
ZRRIEE
=<

!

35
|
ELTA

An



ZERER

_ e, vy |

36 | www.DeltaPSU.com

PR B E R g R

PMC EiRBER LI IR HEEEE B ERE 5V - 12V - 24V - 48V MEH L 24V/5V - ILEAHE
BAFIEE -10°C £ +70°C ETEREHBENSEUENRIFTHRE - BRE(EORETEEHES
BEMTERIE ZII%JEH BTG ERIREINR (REE) 5V/15W F1 24V/600W BUSE) - BRT
BRE - EREBERFE  SOUSENPMC 23 ERBARREA - T8 AERHEEEINKE
%8 - FIARK PMC EJR S IEC/EN 61000-3-2 1Z4#E -

EXTE

ER% , 4

LED Ris%  BEFIRAR

8% PMH FHREBRZIIZEBFAEAR - LWBE -10°C £ +70°C & BIFREsHE -
ZEMEE T BRXABALRATENMEM KENREKS - cBRRN/NERARE
AR - 5% PMH FARELEIRZIIRTS EN 60335-1 (A3 EMﬁﬁL%%ﬁﬁ?ﬁ) ; EN 61558-1
(Eﬁjjml_% BROUEE - SNHFMRLERMLR) ;| EN 55014 (XA - BB LEMER
I z= B8 5% %) #0 IEC/EN/UL 60950-1 (Eills ﬁéﬁﬁ)

= EN oo

BR% T8 E3E ] LED B&E  HHMAKR FE —RE

PMF ﬂ?*)ﬁ*”*ﬁ%ﬁuEauht\uﬁm@mﬂjs@,r 24V BEZEFE IR 200W - 240W ] 320W 1]

. 4V BB R KB EERETEINR 231W R1E; 5V x‘ért@auﬁ 5 EREAZAE TR 275W FRAE - s E
uuaﬁs_%@,ﬂw\%r 85V £ 264V f1-10°C £ +70°C WETEREHE - NEINREZR
WIERE TSR 0.98 WINKREXRI AR ETR IEC/EN 61000-3-2, A $8F1 D 48124 - IRy
BEMERIREINGE - PMF EAREERAIIREHR SR ART N - AFEIESE TN R
F - EZIE ﬁﬁﬂﬁﬁlﬂéxﬂaﬁ@wﬁﬁ@é (R TSR EERT) - LUREARE/H
FEREK - bR 3R EREEIZIZINE -

k] LED B&E  HBHMAAR —RE




PMT M BLER A5 -10°C £ +70°C ELFRESHREMEEEH BB 4V - 5V - 12V
24V - 36V - 48V ML 12V/5V ] 24V/5V - M IEC 60068-2 {FEREEMIRE - BR
TVIBEFMBRIREINGE - B PMT ERBFRRIDREHSERAZRFE D - A ARSI T
HmE - EZIA %ﬂE_EKHME&M¥EE(ﬁEE&M¥ AR E I SRR A
BN F) - WoBERERER L BU9MNE (PML ) SiFZ2REL (PMB) - LUn 2 ANEIREREK -

EX

LED &  FHMAASR b

PMR$WH$ﬁ§ﬂhhﬁmhﬁ%rmﬁﬂw BIFREERE -10°C £ +70°C - WHEHK

% IEC 60068-2 R EMNFEMIRE - ZEMBEBERRIRBAEE 88V £ 264V - ZHWASE
F@Em%fﬁﬁ PMR 23| 2EM AL EERENEZER:T - KAES 30 EEXSENZE
MEaRiRE IR - AENEFANXRRARRIEBRREHRSINERAR - FEEKER IEC/EN
61000-3-2 -

il

BR%E E3E ] LED B&E  HHMAKR —RE

RAE BRI
IP20 & #ihHF
AR IEG
RAR BB I+

*ESE 6-9 BHIERE.

PN~

ﬁﬁ“é%%ﬁfE%ﬂ%“ﬁﬁ*%ﬁ@%ﬁme? 2011/65/EU - 7 REZEM A - FUEIMBEEMHNSEE FEH

& www.DeltaPSU.com.

A\ neLTa | 37



4

PMC FiR B ER AL fE=F
5V B

PMC

=I5

BEBARRAAEE

A B REEEINRIREE

MIBEhERE IMNER (R E1E PMC-05V015W1AA)

FEHKER IEC/EN 61000-3-2, A #5124

5195 E ISR > 700,000 /)\iF - Telcordia SR-332 1£2
IEC/EN/UL 60950-1 (B E1Z4E) B8 ;T8 EN 55022, B
FIEEL IR

R
PMC-05V015W1AA PMC-05V035W1AA PMC-05V050W1AA
5V 5V 5V

¥ E

HHEEHE 4.75-5.50V 4.75-5.50V 4.75-5.50V

L ER 3.00A 7.00A 10.0A

IR 15W 35W 50W

R REE < 0.5% typ. (@ 85-264V XA, 100% & &)

aHAEX < 1% typ. (@ 85-264V XiRHEH A, 0-100% &)

HEK (20MHz) < 70mVpp

IR > 15ms @ 115Vac, > 80ms @ 230Vac

i AMHEL B4

MAZEHE 85-264Vac (E#AEE 125-375Vdc) "

BASER 47-63Hz

BAER < 0.32A @ 115Vac, < 0.90A @ 115Vac, <1.10A @ 115Vac,
< 0.22A @ 230Vac < 0.80A @ 230Vac < 0.70A @ 230Vac

>78.0% @ 115Vac,
>79.0% @ 230Vac

e e <30A @ 115Vac, <30A @ 115Vac, <30A @ 115Vac,
BARBEA (2 RE) < 65A @ 230Vac < 60A @ 230Vac < 65A @ 230Vac

NERRERE #F& EN 61000-3-2

IRER < 1mA @ 240Vac

is

hER EE/ IR EE SECC Steel A8

R (ExExE) 77 x 51 x 28 mm 98 x 97 x 38 mm 128 x 97 x 38 mm
58 0.16 kg 0.18 kg 0.26 kg

RalAN BRRAD

WA/ LR R I F M3.5 x 5 58 (B8 300V/15A)

B /8 AR T AWG 22-16 AWG 18-14 I/P: AWG 18-14, O/P: AWG 16-14
R PRI > 700,000 /)\FF > 700,000 /)\FF > 700,000 /)\FF
RIE

BIERE -10°C £ +70°C

RERE -25°C £ +85°C

IhEEPREE > 60°C (2.5% / °C) > 50°C (2.5% / °C)

BRIEEE 5 & 95% RH (#E/55)

BESE 0 Z 3,000m

MERE? (100% B H) >79.0% @ 115Vac & 230Vac >79.0% @ 115Vac & 230Vac

1) FIEREERERBA
2) ERZRTME - 25°C RIFRE

3) F95 2 B R S R kB Telcordia SR-332 (f5/07KF 90% -+ I/P: 115V 337k - O/P: 100% B &) - REELZEAM -
4) FrAE2HEE 25°CIRIBRET - [RIESARMA -

& - PMC-05V015W1AA K2 BN SR R4 -

38 | www.DeltaPSU.com



LA EE]

15.1 25.3 2-M3x0.5

§_
©
f
o+
5

95.75

70.5
77.0
67.8
39
95.75
CAUTION !

3-M3x0.5

N
o
2
®
©

SCREW PROTRUSION LENGTH LS MM
7

e
19.4
16.7

17.0
[

51.0 ~

22.5
28.0

©
o
b
=
g
S
&
100 ||

B R THAEEA

<6MM

+

125.75
128.0
125.76
CAUTION !

3-M3x0.5

CREW PROTRUSION LENGTH

¥

32.0 2-M3x0.5

*EIA mm

R FERR

il

FIREE

Rt ERR

FAZLELE])

A\ neLTa | 39



PMC TR ELE
12V Bt

IR EER

PMC

TEE

BEBARRAAEE

A B REEEINRIREE

B RRERE 9N,

FEHKER IEC/EN 61000-3-2, A #5124
55K E R > 700,000 /S - Telcordia SR-332 1Z3#
IEC/EN/UL 60950-1 (B E1Z4E) B8 ;T8 EN 55022, B
FIEEL IR

o TJEIZ P20 HEIEF

PMC-12V035W1AA PMC-12V050W1AA PMC-12VO60W1NA PMC-12V100W1AA PMC-12V150W1B0I

8
L EE 12V
HHEEHE 11-14V
L ER 3.00A
BHIN=R 35W
aHRAER

##i¥ (20MHz)
{R¥F S
A

12V
11-14V
4.17A
50W

12V 12V 12V
12-14V 11-14v 11-14V
5.00A 8.33A 12.5A
60W 100W 150W

< 0.5% typ. (@ 85-264V ZSHEA, 100% & &)
< 1% typ. (@ 85-264V IFREH A, 0-100% & &)

> 15ms @ 115Vac, > 80ms @ 230Vac

< 100mVpp

> 30ms @ 115Vac &
230Vac

‘

WA
WMABEHE
BWMASRR

WAER
MEE (100% BH)

RARBER (FEE) < B0A @ 230Vac0

WERER

RER

iz

SR B/ K EE

RT (ExEBExR) 98 x 97 x 38 mm
= 0.21 kg
RS
R MR PR B R 0
RIE

BRIERE

RERE

ThERpREE

RIEEE
BRIESE

> 700,000 /J\f

) EHZRTME - 25°C RIFRE
3) 952 3 B s R ik
4) FIB2HET 25°C RIFAET - FRIFSAMRBA -

40 | www.DeltaPSU.com

< 0.75A @ 115Vac,
< 0.50A @ 230Vac

>85.0% @ 115Vac,
> 86.0% @ 230Vac

< 30A @ 115Vac,

elcordia SR-332 (/07K 90%

<1.10A @ 115Vac,
< 0.70A @ 230Vac

230Vac

< 30A @ 115Vac,
< 65A @ 230Vac

5 EN 61000-3-2

128 x 97 x 38 mm
0.26 kg

> 700,000 )\

-10°C £ +70°C

>50°C (2.5% / °C)

) ﬁﬁﬁ%%%%LLEﬁ@ﬁu}\;ﬁﬁ PMC—12V15OW1BD R BRI -

>84.0% @ 115Vac &

~1/P: 115V 57t - O/P: 100% B#j) -

X

85-264Vac (E 7 A#E 125-375Vdc) "

47-63Hz

<1.35A @ 115Vac,
< 0.90A @ 230Vac

> 86.0% @ 115Vac,
> 87.0% @ 230Vac

< 50A @ 115Vac,
< 100A @ 230Vac

< 2.00A @ 115Vac,
< 1.10A @ 230Vac

>84.0% @ 115Vac,
> 86.0% @ 230Vac

< 60A @ 115Vac,
< 130A @ 230Vac

<1.70A @ 115Vac,
< 1.00A @ 230Vac

>87.0% @ 115Vac,
> 88.0% @ 230Vac

< 60A @ 115Vac,
< 120A @ 230Vac

>0.99 @ 115Vac,

fra
5 EN 61000-3-2 > 0.90 @ 230Vac

< 1mA @ 240Vac

FiZy=
128 x 97 x 38 mm 158 x 97 x 38 mm 178 x 97 x 38 mm
0.28 kg 0.45 kg 0.54 kg
B2 Al

> 700,000 /)\f5 > 700,000 /)\F > 700,000 /)\f

-20°C £ +70°C -10°C £ +70°C
-25°C £ +85°C
<-10°C (2% / °C);
> 50°C (2.5% / °C)
5 & 95% RH (H)%5F)
0 £ 3,000m

>50°C (2.5% / °C)

REAZESE -



LA EE]
:

]
’
11_:
28.5 !gg
285 3.5 91.0 3.5 18.0 10.0 EH
83.5 83.5 19.0 12.0 76.0
‘ W T ﬁ
\ = i g o
& B = ] 0
0 H &
¥ z
M = (@ I
Sz ] = g
Q == & 3 E
o 43e Fgg E o 2 3 g 5 3
P 3 5 s 3 P & g z z
@ 3-M3x0.5 @ Q 3 E ™ = | 3-Msx05 = S 5
g MXCD 2
5 g
935 [& ©§ @ 3
L) P S] b g $ " 2
x| = 4, g f I — 435 |
T T ErTa e R .
2 S i
28.5
n’)‘ 32.0 2-M3x0.5
3B.0 ©
97.0
p
b
PMC-12V100W1AA PMC-12v150wW1B0O ‘g
R
o
&
=
28.75 m
2875 235 208 035 [18.0 10.3 LM3X0.5
93.5 90.8 93.5 18.0 10.2 4-M3x0.5 |
kil =N d
OXRETA
B
=
- - E
§
z M &
moe o Pz g 3
= E| o = 3 = ]
o 2 8 z g 2 S =|e 5 2 -
« ol .y g 2 - I © i I = 2
o NE 2 2 © = 1 = S 5
S 3 £ g
2
< : 3-M3x0.5 E B 3
]
of b o 5
® [©]
< o <
4 g (A P 3.5 <d & [
ololeleelele] Zr_ T VY
~ 8.8 80.0 k3 > hi m
= 53 L» 's35 m‘ 19.8 87 80.0 &
97.0 < 28.3 H
38.0 1o
[
=
&
=
*BAI% mm B

PMC-12VO35W1AA PMC-12V050W1AA PMC-12V060W1NA PMC-12V100W1AA PMC-12V150W1B0

M3.5 x 5 18 M3.5 x 5 18 M3.5 x 5 138 M3.5 x 7188 PMC-12V150W1BA:
(BE7E 300V/15A) (BE7E 300V/15A) (BE7E 300V/15A) (BE7E 300V/15A) M3.5 x 7 %58
o (ZETE 300V/15A)
e PMC-12V150W1BJ:
B\ /8 H IR R T M3.5 x 7 $58
o (ZE7E 300V/20A)
e PMC-12V150W1BL:
M3.5 x 7 %88

g B3
o (&7 300V/15A) 5
£
AWG 22-14 AWG 22-14 AWG 22-14 AWG 22-14 e PMC-12V150W1BA: 25
AWG 18-14 Eﬂﬂ
g e PMC-12V150W1BJ: el
WA/HIHRE AWG 1812 .
e PMC-12V150W1BL: =
AWG 18-14

A\ neLTa | a1



PMC PR 2 E R K IEER
24V Bt

PMC

=I5

BRREAEE
EWABRHERINREER
MIBERERE IR

BRELZIRTE
o TOJEIE P20 BRI T

R EREKEM IEC/EN 61000-3-2, A $R1R%E
5K U ERE > 700,000 /) - Telcordia SR-332 122
IEC/EN/UL 60950-1 (B H1R4E) BB T# EN 55022, B

22-28V
6.25A
150W

< 100mVpp
>15ms @ 115Vac,

s
L EE 24V 24V 24V 24V 24V
HHEEHE 22-28V 22-28V 22-28V 22-28V
L ER 1.46A 2.10A 3.12A 447A
IR 35W 50W 75W 100W
R REE <0.5% typ. (@ 85-264V XA, 100% & &)
aHAER < 1% typ. (@ 85-264V XiRHEH A, 0-100% &)
##% (20MHz) < 150mVpp < 100mVpp < 150mVpp
(RIS ISR > 15ms @ 115Vac, > 15ms @ 115Vac, > 90ms @ 230Vac

> 80ms @ 230Vac

> 80ms @ 230Vac

WA

B AHE E4H

HAEEHE 85-264Vac (B # A& E 125-375Vdc)

ASER 47-63Hz

WAER <0.75A @ 115Vac, <1.10A @ 115Vac, <1.50A @ 115Vac, <2.00A @ 115Vac,

< 0.50A @ 230Vac
>85.0% @ 115Vac &

< 0.70A @ 230Vac < 1.00A @ 230Vac < 1.10A @ 230Vac

WMERIE? (100% EH) > 86.0% @ 115Vac & 230Vac

230Vac
B -3 AR (D <40A @ 115Vac, <50A @ 115Vac,
RARBER (RRE) < 30A @ 115Vac, < 60A @ 230Vac < 80A @ 230Vac < 100A @ 230Vac
WEREZR & EN 61000-3-2
TRER < 1mA @ 240Vac
s
ShER EE/IREE Ery=1
RY (ExExE) 128 x 97 x 38 mm 128 x 97 x 38 mm 128 x 97 x 38 mm 158 x 97 x 38 mm
8 0.24 kg 0.26 kg 0.30 kg 0.41 kg
RaAE= B4
S 5 R4 R PR R R 2 > 700,000 /)\FF > 700,000 /)\fF > 700,000 /)\FF > 700,000 /)\FF
BiE
BRIERE -10°C £ +70°C
RERE -25°C E +85°C
IhERpEE > 50°C (2.5% / °C)
BRIEEZE 5 & 95% RH (fE)%5)
BESE 0 % 3,000m
Notes

) FRERIEEBERBARE -

) EHRETM - 25°C RFRBE °

3) F95 2 B R S R kB Telcordia SR-332 (f5/07KF 90% -+ I/P: 115V 337k - O/P: 100% B &) - REELZEAM -
4) FIB2HET 25°C RIFAET - FRIFSAMRBA -

42 | www.DeltaPSU.com

< 3.10A @ 115Vac,
< 2.00A @ 230Vac

>87.0% @ 115Vac,
> 88.0% @ 230Vac

< 60A @ 115Vac,
< 120A @ 230Vac

NA

178 x 97 x 38 mm
0.48 kg

> 700,000 /)\f

0 £ 5,000m



iR Em

PMC-24V035W1AL, PMC-24V050W1AL], PMC-24V075W1AC

125.75

128.0

EEaaE!

3-M3x0.5

28.5
18.0

125.75

<6MM

CAUTION! &

CREW PROTRUSION LENGTH

&

97.0

*EEIA mm

B /8 AR IR T

WA/ ARE

PMC-24V035W1AO PMC-24V050W1AO PMC-24V075W1AO PMC-24V100W1AO PMC-24V150W1AO

2-M3x0.5

PMC-24V100W1AO

155.75

28.75
18.0

158.0

117.0
155.75

3-M3x0.5
®

83.5
N

4-M3x0.5

120.0

CAUTION !
SCREW PROTRUSION LENGTH L<6 MM

25.4

4-M3x0.5

175.75

178.0

3-M3x0.5

a

117.0

175.75
CAUTION!

# = nerma

e

SCREW PROTRUSION LENGTH L<6 MM

& Oy

120.0

PMC-24V035W1AA:
M3.5 x 5 188
(B&7E 300V/15A)

PMC-24V035W1AJ:

M3.5 x 5 188
(8872 300V/20A)

PMC-24V035W1AA:

AWG 22-14

PMC-24V035W1AJ:

AWG 22-12

\@i«
®
®
s #3.5 <
oq < oo
e®ee|e e e® J %N}\
5.3 L' o35 LQ’ ‘ 19.8
97.0 © 28.3

PMC-24V050W1AA:
M3.5 x 5 188
(B&7E 300V/15A)

PMC-24V050W1AJ:

M3.5 x 5 1T
(3872 300V/20A)

PMC-24V050W1AA:

AWG 22-14

PMC-24V050W1AJ:

AWG 22-12

42.0
\2

IS
45.4

PMC-24V075W1AA:
M3.5 x 5 188

(BE3E 300V/15A)
PMC-24V075W1AJ:
M3.5 x 5 188

(BE7E 300V/20A)

PMC-24V075W1AA:
AWG 22-14
PMC-24V075W1AJ:
AWG 22-12

PMC-24V100W1AA:
M3.5 x 7 P8
(BE3E 300V/15A)

PMC-24V100W1AJ:

M3.5 x 7 18
(BE7E 300V/20A)

PMC-24V100W1AA:

AWG 22-14

PMC-24V100W1AJ:

AWG 22-12

PMC-24V150W1AA:
M3.5 x 7 388

(BEZE 300V/15A)
PMC-24V150W1AJ:
M3.5 x 7 $#58
(BEZE 300V/20A)

PMC-24V150W1AA:

AWG 22-14
PMC-24V150W1AJ:
AWG 22-12

A NELTA

B REREER

TR BRI ERR B R THAEEA

FLEIE Rt ER

43




PMC PR AL B TR 4 FE S

24V, Eip) 1

PMC

TEE

BRREAEE
EWMA BB B RINKEER
MIBERERE IR

BRELZIRTE
o TOI¥EIE P20 HEFARIELEARIG

R

(REIE PMC-24V600W1BA)

FEHKER IEC/EN 61000-3-2, A #5124
SR M EFREE > 700,000 /J\Hj . Telcordia SR-332 1Z%#

IEC/EN/UL 60950-1 (B E1Z4E) B8 ;T8 EN 55022, B

_ PMC-24V150W2AA PMC-24V150W1B0] PMC-24V300W1BA PMC-24V600W1BA PMC-DSPV100W1A

L EE V1: 24V, V2 SB: 12V V1: 24V, V2: 5V
HHEEHE 22-28V 22-28V V1: 22-28V 21.6-26.4V V1:22.8-26.4V
W ER 6.25A 6.25A V1: 12.5A, V2 SB: 0.50A | 25.0A (50.0A 548 5 ) V1: 4.00A, V2: 7.00A
W Ih=R 150W 150W 300W 600W (1,200W #3548 5 7) | 100W

- <0.5% typ. (@ 170-264V | < 0.5% typ. (@ 85-264V RN i
B ER ,I\m@"/\”": 0(0% a1 Qmw"/\{’ﬂ 0(0% =5 < 0.5% typ. (@ 85-264V SAHA, 100% £ )

0, - 0, -

aEEsEx < 1% typ. (@ 170-264V | < 1% typ. (@ 85-264V < 1% typ. (@ 85-264V SFHIA, 0-100% &)

RREA, 0-100% HH) ZREA, 0-100% HEH)

V1: < 100mVpp,
V2: < 200mVpp

>15ms @ 1EHEHEH A,

i (20MHz) < 100mVpp < 180mVpp

>30ms @ 115Vac & >20ms @ 115Vac &

RIS > 20ms @ 230Vac 230Vac 100% &l 230Vac

WA

WA B8

WAERHE ;gg:;sgxzcc)(%ﬁ%}\ﬁ@ 85-264Vac (EL7# A #/E 125-375Vdc) ?gig%@gﬁﬁm/\%@
WASEE 47-63Hz

WARR 1 BOA @ 930Vac <1.70A @ 115Vac, < 4.00A @ 115Vac, <6.50A @ 115Vac,

< 1.00A @ 230Vac

> 89.0% @ 115Vac,
>91.0% @ 230Vac

< 60A @ 115Vac,
< 120A @ 230Vac

> 0.99 @ 115Vac,

< 2.00A @ 230Vac

> 86.0% @ 115Vac,
> 88.0% @ 230Vac

< 35A @ 115Vac,
< 70A @ 230Vac

> 0.99 @ 115Vac,

< 3.20A @ 230Vac

> 86.0% @ 115Vac,
> 89.0% @ 230Vac

< 20A @ 115Vac,
< 40A @ 230Vac

>0.99 @ 115Vac,

mEE Y (100% S &) > 87.0% @ 230Vac

RARBER (2RLED) < 120A @ 230Vac

V1: < 200mVpp,
V2: < 80mVpp

> 15ms @ 115Vac,
> 80ms @ 230Vac

85-264Vac (Bt A& E
125-375Vdc) "

< 2.00A @ 115Vac,
<1.10A @ 230Vac

> 84.0% @ 115Vac,
> 86.0% @ 230Vac

< 50A @ 115Vac,
< 100A @ 230Vac
5 EN 61000-3-2

< 1mA @ 240Vac

inE

178 x 97 x 38 mm
0.52 kg

B4

> 700,000/)\F

-10°C £ +70°C
-25°C £ +85°C

MERR 55 EN 61000-3-2 > 0.90 @ 230Vac > 0.97 @ 230Vac > 0.94 @ 230Vac

BRI < 1mA @ 240Vac < 1.5mA @ 240Vac

HhER /IR EE o) SECC Steel

RT (ExEBExER) 178 x 97 x 38 mm 178 x 97 x 38 mm 199 x 105 x 41 mm 215x 120 x 61 mm

£ 0.50 kg 0.54 kg 0.82 kg 1.60 kg

RAlAN BHRLA EHL AN

B =PSHi SR > 700,000 /)\i > 700,000 /)\FE > 700,000 /)\F > 300,000 /)\F

RIE

BRIERE -10°C E +70°C -20°C £ +70°C

RERE -25°C £ +85°C -20°C £ +75°C

IhEEPEEE >50°C (2.5% / °C)

BIEEE 5 & 95% RH (f)% 5)

BESE 0 = 3,000m 0 Z 5,000m 0 Z 3,000m
Notes

ERBARE -

1) ﬁﬁﬁ%ﬁ“ﬁiﬁﬁﬁ/m@ﬁu/\ﬂufﬂ‘ifﬁt PMC-24V150W2AA #1 PMC-DSPV100W1A #iE5E

2) EHZRSME - 25°C RE -

3) Iﬂ%xﬁl?ﬁﬂmﬂ??ﬁ@ﬁn Teloordla SR-332 (5 KF 90%
B -

4) FIE2HEBHE 25°CIRIBERET - MRIESAMRA -
44 |

- 1/P: 115V X7t - O/P: 100% & &) -

www.DeltaPSU.com

REELZHTE - PMC-24V300W1BA 1 PMC-24V600W1BA £ F 19K M E MR E T E P A aER



iR Em

AWG 22-12

PMC-24V150W1BL:

AWG 22-12

PMC-24V150W2AA, PMC-24V150W1B0, PMC-DSPV100W1A PMC-24V300W1BA E
2]
T
28.75 9 iE%Il—?:n]E
935 | 90.8 935 |18.0 10.3 4-M3x0.5 d éﬂ
e — B - LI O, 7] E
| \RECTA Y 3
r % Anera
I ® E
‘ bl [T & o T é
‘ ‘ 3-M3x0.5 P E P © §
@ 4—M4x0.7 @ é
DEERERE - — ©
o | i Ra ©
s [Nas e Er e
97.0 © 105.0 18.012.9 75.0 15.0 Jees]
41.0 K
o
I
B
E
&
o
PMC-24V600W1BA
61.0
3 380 155 10.0 100.0
E § 4-M4x0.7 ® 4-Max0.7 E i
K —) @ = 2
I | |
| | | | ote
I | | 8
| | | | k=S
S b " B
° 7
o o © ® i
g O ZEE === B
120.0
*BEf14 mm
PMC-24V150W2AA PMC-24v150W1B0O PMC-24V300W1BA PMC-24V600W1BA PMC-DSPV100W1A
M3.5 x 7 108 PMC-24V150W1BA: | M3.5 x 7 ##i8 I/P: M4 x 3 158 M3.5 x 7 %58
(REE 300V/15A) M3.5 x 7 $#88 (BEZE 300V/20A) (BE7E 300V/20A) (B&7E 300V/15A) ita
(BEZE 300V/15A) O/P: M4 x 4 %38 2
PMC-24V150W1BJ: (BETE 300V/25A) P
B /B R R I M3.5 x 7 188 [
(RE7E 300V/20A) =]
PMC-24V150W1BL: Eﬁ
M3.5 x 7 #88 =
(RE7E 300V/15A)
PMC-24V150W1BA: AWG 14-12
AWG 22-14
WA/ ST PMC-24V150W1BJ:



I~]

PMC
48V B

2ty R EE R L fE =8

PMC

=I5

o BARMEABZE

o ZMABEBEBINEKIZER

o MBRMERESIR

o  FEMKEN IEC/EN 61000-3-2, A E1ZAE

o  SYILNEMRERE > 700,000 /\FF - Telcordia SR-332 124£
e |EC/EN/UL 60950-1 (B H1R4) BB T# EN 55022, B

BRELZIRTE

o TOJEEEE |P20 HEBARI VIR IG T
4
R HEEm
i B E 48V
HHEEEHE 44-53V 2875
BB 3.125A EN 208 N 4503
W 150W ‘ Py
mitEEE < 0.5% typ. (@ 85-264V HHA, 100% &) N r 5 é
aREax < 1% typ. (@ 85-264V 37i#IA, 0-100% &) g 9
3 (20MHz) < 200mVpp _ Lo [ % o
RIFHEERE > 30ms @ 115Vac & 230Vac 2 2 0 = 2 % F%g g
#WA : : : B sl s
AR 1A s 0
WAZERE 85-264Vac (E 7 # A B 125-375Vdc)? lo o Y
WASEER 47-63Hz e “ 05.5 43 b 3
AR < 1.70A @ 115Vac, elelelele[elel ;‘ e " 4 _
AR < 1.00A @ 230Vac 53 [Ness & 87 | 600
> 89.0% @ 115Vac, = o

REME (100% BH) >91.0% @ 230Vac

BARBEER (SRE) <20A @ 115vac,

< 40A @ 230Vac “E {15 mm
= >0.99 @ 115Vac,
MERR > 0.92 @ 230Vac
TRER < 1.5mA @ 240Vac
s
IhaR /R EE 8 PMC-48V150W1B0
RT (BExBxR) 178 x 97 x 38 mm * PMC-48V150W1BA:
58 e M3.5 x 7 $%38 (BE%E 300V/15A)
= 2o Kg WA/ T o PMC-48V150W1BJ:
g IV B4 AR M3.5 x 7 $%38 (RE3E 300V/20A)
PR IRISE Y > 700,000 /)\iE * PMC-48V150W1BL:
VIS5 7 P2 (2 30007158
R
RIBRE -10°C Z +70°C * PMC-48V150W1BA:
AWG 22-14
RERE -25°C £ +85°C A/ RS e PMC-48V150W1BJ:
N > 50°C (2.5% / °C) R AWG 22-12
RIEEE 5 % 95% RH (2 H) TS SOWIBL:
BESE 0 Z 5,000m
Notes

1) FEREFTSERE A ISRG -

EHRETM - 25°C RFRBE °

IR IR RS R kB8 Telcordia SR-332 (f5/0 K 90% - I/P: 115V 337 -
FIB2HET 25°C RIFAET - FRIFSAMRBA -

46 |

O/P: 100% & &) - REERESD -

20N

www.DeltaPSU.com



PMF

;41:&31“]

4.2\, 5V i L

R

PMF-4V320WCOD | PMF-5V320WCOIOI

B E 4.2V

i E R E 3.78-4.62V 4.50-5.50V
WHER 55.0A 55.0A
IR 231W 275W
RMEREER <0.5%
BEHBAER <1.5% <1%

K (20MHz) < 150mVpp
iR 16ms typ. @ 115Vac & 230Vac
WA

AR =L
BAZEHER 85-264Vac

AR 47-63Hz

WAET 5.00A typ. @ 115Vac, 5.00A typ. @ 115Vac,

MBI (100% & &)

eyl

V///4

e

2.50A typ. @ 230Vac

76.5% typ. @ 230Vac

IR 2R

Raasaasad o

/

2.50A typ. @ 230Vac

78.5% typ. @ 230Vac

BRARBER (FELED) 20A typ. @ 115Vac, 40A typ. @ 230Vac

0.97 typ. @ 115Vac, 0.98 typ. @ 115Vac,
ESEES 0.94 typ. @ 230Vac 0.95 typ. @ 230Vac

IRE R < 1mA @ 240Vac

HiE

SRR EE/ R EE fizi=
R (Ex&BxR) 215 x 115 x 50 mm 215 x 115 x 50 mm
) 0.86 kg 0.86 kg
RaAR SRH2 AN
S R4 R PR R R 2 > 700,000 /)\F > 700,000 /)\F&
RIE
BRIERE -10°C £ +70°C
RERE -25°C & +85°C
INERPREE > 55°C (3.33% / °C)
BRIEEE 5 & 95% RH (&% 5F)
BRESE 0 £ 5,000m

Notes

1) EELZRASME - 25°C RIBEE
2) 95 R 5 kBB Telcordia SR-332 (f5/07KF 90% -
3) FIE2HEE 25°C BIRRET - IRIESARBA -

I/P: 100V Xt - O/P: 100% & & -

PMF

EERR

BB ASE
AERFHANEREZRIEEE GBS RZEG
MR ER B IR

FETEKREM IEC/EN 61000-3-2, D $81Z2
O EETHEIIRE
R/ BE R/ BER/

R E IRE

HEEmE

4-M4xD.7

215.0
150.0
INOILAYO
150.0

160.0
3Ny

4-M4x0.7

325
325

1350 500

*EBfiI% mm
PMF-4v320wCOO PMF-5V320WCOO
e PMF-4V320WCAL: ¢ PMF-5V320WCAL:
M3.5 x 9 #i& M3.5 x 9 #88
o (B83E 300V/15A) (BB7E 300V/15A)
HIA/H LR AR T e PMF-4V320WCGO: ¢ PMF-5V320WCGO:
M3.5 x 9 #i8 M3.5 x 9 #88
(BB7E 300V/20A) (BE7E 300V/20A)
B/ RE AWG 14-12** AWG 14-12**

BT 125°C REMN ERIERER -

RIFAE 35°C) - TR NBRBEFEPALERRESED -

A\ neLTa |

TR BRI ERR B R THAEEA B REREER

FLEIE Rt ER

47




R

f
i

v B |
L=

PMF

TEE
R At Ea A BE JBR
B EhEREE INER

REEFHANERRREZRIE B RE RS

AR ER IEC/EN 61000-3-2, D $A1Z4
ORI TIRE
IS /ABE R/ BER/ERE

fRe&

PMF-24V200WCLITI PMF-24V240WCOIOI PMF-24V320WCOICI

B
WHEEEE
W ER
BHIER
BHBEER
R (20MHz)
R
WA
WA
WASEHE
AR

WAER

MEE (100% & &)
RARBER (FEE)
WEER

SR EEL
IE -1y

HeE

21.6-26.4V 21.6-26.4V
8.40A 10.0A
201.6W 240W
<0.5%
<0.5%
150mVpp

3.50A typ. @ 115Vac,
1.70A typ. @ 230Vac

30A typ. @ 115Vac,
50A typ. @ 230Vac

0.98 typ. @ 115Vac, 0.95 typ. @ 230Vac

20ms typ. @ 115Vac & 230Vac

£
85-264Vac
47-63Hz

3.60A typ. @ 115Vac,
1.80A typ. @ 230Vac

87.0% typ. @ 230Vac

30A typ. @ 115Vac,
60A typ. @ 230Vac

0.99 typ. @ 115Vac, 0.95 typ. @ 230Vac

< 0.5mA @ 240Vac

21.6-26.4V
13.3A
320W

<1%

5.00A typ. @ 115Vac,
2.50A typ. @ 230Vac

20A typ. @ 115Vac,
40A typ. @ 230Vac

0.98 typ. @ 115Vac, 0.95 typ. @ 230Vac
< 1mA @ 240Vac

SR L/ IR EE
RI (@Ex&BxR)
58

RAAER
TR bR 2
IRIE

BRIERE
RERE
IhERpEER
BIEEE
BRESE

Notes

190 x 93 x 50 mm
0.66 kg

> 700,000 /)\f5

1) EELZRSME - 25°C RIBRE

2) SIS B s S R
3) FRB2HET 25°C R

48 |

elcordia SR-332 (f5/0\KF 90%
BET

FRIESHRA -

www.DeltaPSU.com

+1/P: 100V XAt - O/P: 100% & & -

nE
190 x 93 x 50 mm
0.66 kg
@2 AN
> 700,000 /)\fF

-10°C £ +70°C
-20°C £ +85°C
> 50°C (2.5% / °C)
5 F 95% RH (f& %)
0 Z£ 5,000m

215 x 115 x 50 mm
0.84 kg

> 700,000 /)\f5

RIFAE 35°C) - TR NBRBEFEPALERRESED -



LA EE]

4-M3x0.5

2-M4x0.7

@ @

B REREER

A S

190.0
[ —]
1
| —
[—
150.0
150.0
65.0
V.l'la‘lv
51
51
INOLLNYO.
159.5

133.0

8-M4x0.7

o
- R ° o
! lp s da 4
= B S
as d g L L&
e
47 . 415
25| | 43.5
50.0 ‘:4605 ;?;,
- i
84 oo
m
B
=)
]
=
g
PMF-24v320wcCO0O
250 125 325 50.0
4-—M4x0.7
== o o
e Tas
=)
°
o
o B .
5 - — | o = 2 o
3 g — || g il 3 3|
a8 L — 2 g z kel
s
4-M4x0.7
i
e Tda ie. H
© = o o || iy
s e i
[ )
115.0 hal
135.0 50.0 H

*BE{iI% mm
PMF-24v200wCO0O PMF-24v240wcCO0O PMF-24v320wcCO0O
e PMF-24V200WCALI: e PMF-24V240WCAL: e PMF-24V320WCAL:
. M3.5 x 7 188 (87 300V/15A) M3.5 x 7 188 (87 300V/15A) M3.5 x 9 $#88 (R87E 300V/15A)
BB LR AR F ¢ PMF-24V200WCGLI: e PMF-24V240WCGLI: e PMF-24V320WCGLI:
M3.5 x 7 188 (87 300V/20A) M3.5 x 7 188 (87 300V/20A) M3.5 x 9 $#88 (87 300V/20A)
B\ /8 AR AWG 20-12 AWG 20-12 AWG 20-12

FLEIE Rt ER

A\ neLTa | 49



PMH

MR BUER

24V it

R

IR EER

PMH

TEE

R At Ea A BE JBR

e PGSRy
MBI E INER

S LM E R > 700,000 /)\iF - Telcordia SR- 332 1B
EN 60335-1 (XF4812#%) 81 EN 61558-1 (RN EIRALESR
“r ) i;ﬂu/uuﬂ

Ol IP20 ~ BARI B IE RN

TR EE R

PMH-24V50WCAA PMH-24V100WCAA PMH-24V150WCBA PMH-24V200WCBA

W EE
WHEEREE
W ER
IR
BHEBEER
R (20MHz)

{RIFHSRE
BA

22-28V
2.10A
50W

>15ms @ 115Vac,
>90ms @ 230Vac

22-28V
4.17A
100W

<0.5% typ. (@

22-28V 22-28V
6.25A 8.33A
150W 200W

85-264V HIA, 100% S H)

< 1% typ. (@ 85-264V R 7it#HiA, 0-100% &)

>20ms @ 115Vac,
> 25ms @ 230Vac

< 150mVpp

> 30ms @ 115Vac & 230Vac >20ms @ 115Vac & 230Vac

‘

AMEE
WAEEEE
MASER

WAER

MEE? (100% B &)
RARBER (LRE)

BT ES

RER

s

hER B/ IR EE
RT(ExEBExE)
E

RAlA

B\ /8 E R R IR T
B\ /8 AR

B =PSHl] SR
b1

BERE

RERE

IhEEPRER

BIEEE

BESE

50 |

<1.10A @ 115Vac,
< 0.70A @ 230Vac

>86.0% @ 115Vac & 230Vac

< 35A @ 115Vac,
< 70A @ 230Vac

B

85-264Vac (Bt # A& E 125-375Vdc) "

<2.00A @ 115Vac,
<1.10A @ 230Vac

> 86.0% @ 115Vac & 230Vac

& EN 61000-3-2

< 1mA @ 240Vac

98 x 97 x 38 mm
0.21 kg

M3.5 x 5 388 (387 300V/15A)
AWG 20-14
> 700,000 /)\B%

) ﬁﬁﬁ%%%%ﬁﬁﬁﬁ@ﬁu}\/ﬁhm 1¢
) EHZRTME - 25°C RIFRE

3) 9524 8 B s R ik

4) FRB2HET 25°C RIFAET -

elcordia SR-332 (/07K 90%
FRIES AR -

www.DeltaPSU.com

7
i

/P 115V

<1mA

@ 240Vac

158 x 97 x 38 mm
0.48 kg

M3.5 x 7 $88 (5872 300V/15A)

AWG 20-14
> 700,000 /)\FF

O/P: 100% &)

-20°C £ +70°C

> 50°C (2.5% / °C)

5 Z 95% RH (i

47-63Hz

<1.70A @ 115Vac, <2.20A @ 115Vac,
< 1.00A @ 230Vac < 1.20A @ 230Vac

> 88.0% @ 115Vac, > 89.0% @ 230Vac
< 60A @ 115Vac, < 120A @ 230Vac

> 0.98 @ 115Vac, > 0.90 @ 230Vac

< 1mA @ 240Vac < 1mA @ 240Vac

2=
178 x 97 x 38 mm 190 x 97 x 38 mm
0.56 kg 0.61 kg
B2
M3.5 x 7 188 (R27E 300V/15A) M3.5 x 7 $88 (RE7E 300V/15A)
AWG 18-14 AWG 18-14

> 700,000 /)\B > 700,000 /J\FF
-20°C £ +65°C
-25°C £ +85°C

> 45°C (2% / °C)
/7/}@)
0 £ 5,000m

REEZEGH -



e B SV 3E (1R VE & SR RN L ZH ek

28.75

PMH-24V100WCAA

HEEm
PMH-24V50WCAA

1
0
[ oozt 5T —
: S
=
W 957 HLONITNOISNYL0¥d MIHIS L
5 ° a
i = ) a
g | g g
3
2
1 iNOLLNYD A
[
W 3]
©
<
o SISSh
e i oLl T
! L]
- L=
S @ RENE
o o© A
o L °g ¥ 3
,k Y bl
of o Lv 00zl .
] gl wl e oy
R Wx s b4 6 ® [C) & @
b
B
IV 957 HLONTT NOISNHLOYA M3HOS -
oee s WA 757 HLONZTNOISNHLONd M3XJS
R a I} ( m = © -
I 3 Am 2 8
2
i ; +
< T iNOLLNYD h
m | iNOLLNYD
A -
s. ; :
& A A A Iy Iy Iy r O
~
&
i
= EpED
L I o - 0651
X - < oer
o | = \4 A=m
Bl 5 o o n| 1| = = 138
g3 g g g \ Rty
N 3
o = ® !
~ - el .
VL a 8 M mﬁt e 9 m LVA =
- g, = 2
L N i
W ST HLONST NOISMMLONd M3¥0S | 2 ¢ | .
@] E o8k s 0061
2 = H s |
S T
"
INOLLAVD 5 L
1 vy ®
il d
s A i 2 ®] o =
o e ®] & >
S
- €]
® 3631
] ® He3]
SL'SB ‘\W I L %
o¥L aL © — — B
n
v v :
o = & m_ o 2 SL'SLY 2
22 o
g Y ¢y — L8 g
()
a
2 of n
: EEan
2
b
< <
o o
: s g
2 =) =)
Te) (=]
S s
< < €
N N £
I I P
3 = = k=
o a Bt
L



HFF

PMR _*}iﬂ:u l\ﬁ:l\: gy
4.2V i

PMR

TEE

o BHARMEABZE
o HBRMERESIR
o MNEEXFANREERIE - FEEKER IEC/EN 61000-3-2,
A $REL D 48132
o HBHAEGE  MEIUSERE
o ANEBEMREEIEFHESIEMEITERIENE
(PMR-4V320WDBA #1 PMR-4V320WDCA)

R

PMR-4V320WCLIA PMR-4V320WDAA PMR-4V320WDGA PMR-4V320WDBA PMR-4V320WDCA

B E 4.2V 4.2V 4.2V 4.2V 4.2V
L EEHE 3.78-4.62V 3.78-4.62V 3.78-4.62V 3.99-4.51V 3.99-4.51V
WL ER 60.0A 60.0A 60.0A 60.0A 60.0A
IR 252W 252W 252W 252W 252W
Rt REER <0.5%

aHRAER <1% NA

&K (20MHz) 150mVpp

iR 8ms typ.

i AMHEL B

MAZE#HE 88-264Vac

AR 47-63Hz

3.00A typ. @ 115Vac,

BAER 1.50A typ. @ 230Vac 4.50A typ. @ 115Vac, 2.50A typ. @ 230Vac
WEME (100% BE) gg:g;‘: gg: g ;;gx:z 84.5% typ. @ 115Vac, 86.5% typ. @ 230Vac 84.0% typ. @ 115Vac, 86.0% typ. @ 230Vac
RARBER (LRLED 20A typ. @ 115Vac, 40A typ. @ 230Vac
B PS 0.98 typ. @ 115Vac, 0.95 typ. @ 230Vac
TRE < 1mA @ 240Vac
s
ShER EE/ IR EE Erzy=]
RT (ExEBExER) 215 x 115 x 30 mm 215x 115 x 30 mm 215 x 115 x 30 mm 215 x 115 x 30 mm 215x 115 x 30 mm
Ef 0.76 kg 0.86 kg 0.86 kg 0.86 kg 0.86 kg
RAAR B2 AN B2 4l
LR RRE R 2 > 700,000 /)\B% > 700,000 /)\B% > 700,000 /)\BF > 700,000 /)\B% > 700,000 /)\B%
RIE
BERE -10°C & +70°C -20°C Z +70°C
BERE -40°C % +85°C
RS > 50°C (2.5% / °C) > 40°C (1% / °C), > 50°C (1.5% / °C)
BRIEZE 5 % 95% RH (&%)
BESE 0 £ 5,000m
Notes

1) EELZRASME - 25°C RIBEE
2) SIS B s S R
3) FRB2HET 25°C R

elcordia SR-332 (f5/07KF 90% - I/P: 100V 7t - O/P: 100% & & - IRFRE 35°C) - PMR-4V320WCOA .M B RSB EPABERRES -
BET - BRIESHERA -

52 | www.DeltaPSU.com



iR Em

PMR-4V320WCLIA E
2]
#H
s
® 4-M4x0.7 ¢ ® E‘Hﬁ
. ©@Q o :'Q/ a a %
u{ij g@}} ti}fr é . a M
&SP ]
a g g o EE
© VJ.'IE‘IV
. gl gl < . .
i H 4 | o © O 8
45 B B
o 6-M4x0.7
115.0 ‘ 25
135.0 SOYB_v 50.0 32.5 ﬁl?;?
R
E
&
o
PMR-4V320WDLIA
.
4=M4x0.7 o ®
e Prcseeceseeeeol ] ©='/ . R
| CEEEIIAE AL o1 2]
0000000000000 | e a
0000000000000 4
BB ESESEEEEE ¢ E
Seeccccceceeee] E °
g 8 g 1o EE
—hry E|
i
o vy | p
— 5
a Fam PR b
o ||y e} e 5
B 6—M4x0.7. " IEW
&t
115.0 2.5 ..'%.
135.0 30.0 50.0 325 H—
*BE{iI% mm
PMR-4V320WCLIA PMR-4V320WDLIA
¢ PMR-4V320WCAA: e PMR-4V320WDAA, PMR-4V320WDBA:
" M3.5 x 9 88 (83 300V/15A) M3.5 x 9 88 (383 300V/15A)
/B AR T ¢ PMR-4V320WCGA: ¢ PMR-4V320WDGA, PMR-4V320WDCA:
M3.5 x 9 88 (587 300V/20A) M3.5 x 9 %88 (587E 300V/20A)
e PMR-4V320WCAA: e PMR-4V320WDAA, PMR-4V320WDBA: p
AWG 14-12** AWG 14-12** e
e ]
BN /G AR e PMR-4V320WCGA: e PMR-4V320WDGA, PMR-4V320WDCA: %
AWG 14-12** AWG 14-12** s
[
> BEFTIM 125°C RE L R EER - =]
2K
E

A\ neLTa | 53



PMR 1R B ERHE =S
5V B

PMR

TEE

o BHARMEABZE
o HBRMERESIR
o MNEEXFANREERIE - FEEKER IEC/EN 61000-3-2,
A $REL D 48132
o HBHAEGE  MEIUSERE
o ANEBEMREEIEFHESIEMEITERIENE
(PMR-5V320WDBA #1 PMR-5V320WDCA)

R

PMR-5V320WCLIA PMR-5V320WDAA PMR-5V320WDGA PMR-5V320WDBA PMR-5V320WDCA
5V 5V 5V 5V

W EE 5V

HHEREER 4.50-5.50V 4.50-5.50V 4.50V-5.50V 4.75-5.25V 4.75-5.25V
WHER 60.0A 60.0A 60.0A 60.0A 60.0A
W= 300W 300W 300W 300W 300W
RMREER <0.5%
BHREXR <1% NA
K (20MHz) 150mVpp
iR 8ms typ.
EAHE B4
WABEBHE 88-264Vac
AR 47-63Hz
BAER 4.50A typ. @ 115Vac, 2.50A typ. @ 230Vac
FEME (100% ) 221:822 gg: g ;;gx:z 86.0% typ. @ 115Vac, 88.0% typ. @ 230Vac 85.0% typ. @ 115Vac, 87.0% typ. @ 230Vac
RARBER (2RLE 20A typ. @ 115Vac, 40A typ. @ 230Vac
BT 0.98 typ. @ 115Vac, 0.95 typ. @ 230Vac
TRER < 1mA @ 240Vac
s
ShER EE/ IR EE E7y=1
RT(ExEBExER) 215 x 115 x 30 mm 215x 115 x 30 mm 215x 115 x 30 mm 215 x 115 x 30 mm 215x 115 x 30 mm
) 0.76 kg 0.86 kg 0.86 kg 0.86 kg 0.86 kg
REAE &2 Al BN
PSR R R PR R 2 > 700,000 /)\iE > 700,000 /)\B% > 700,000 /)\BF > 700,000 /)\B% > 700,000 /)\B%
RIE
RIERE -10°C & +70°C -20°C & +70°C
BERE -40°C E +85°C
RS > 50°C (2.5% / °C) > 40°C (1% / °C), > 50°C (1.5% / °C)
BRIEEZE 5 & 95% RH (fE)%5)
BESE 0 £ 5,000m
Notes

1) EELZRASME - 25°C RIBEE
2) SIS B s S R
3) FRB2HET 25°C R

elcordia SR-332 (f5/07KF 90% - I/P: 100V X7t - O/P: 100% & & - IRFEE 35°C) - PMR-5V320WCOA LM B RSB EP A BERRES -
BET - BRIESHERA -

54 | www.DeltaPSU.com



iR Em

PMR-5V320WCLIA E
5
#H
s
® 4-M4x0.7 ¢ ® E‘Hﬁ
. ©@Q o :'Q/ a a %
u{ij g@}} ti}fr é . a M
&SP ]
a g g o EE
© VJ.'IE‘IV
3 i g < . .
i H 4 | o © O 8
45 B B
o 6-M4x0.7
115.0 ‘ 25
135.0 SOYB_v 50.0 32.5 ﬁl?;?
R
E
&
o
PMR-5V320WDLIA
.
4=M4x0.7 o ®
e Prcseeceseeeeol ] ©='/ . R
| CEEEIIAE AL o1 2]
0000000000000 | e a
0000000000000 4
BB ESESEEEEE ¢ E
Seeccccceceeee] E °
g 8 g 1o EE
—hry E|
i
o vy | p
— 5
a Fam PR b
o ||y e} e 5
B 6—M4x0.7. " IEW
&t
115.0 2.5 -oI%—
135.0 30.0 50.0 325 H—
*BE{iI% mm
PMR-5V320WCLIA PMR-5V320WDLIA
¢ PMR-5V320WCAA: e PMR-5V320WDAA, PMR-5V320WDBA:
" M3.5 x 9 88 (83 300V/15A) M3.5 x 9 88 (383 300V/15A)
/B AR T ¢ PMR-5V320WCGA: ¢ PMR-5V320WDGA, PMR-5V320WDCA:
M3.5 x 9 88 (587 300V/20A) M3.5 x 9 %88 (587E 300V/20A)
e PMR-5V320WCAA: e PMR-5V320WDAA, PMR-5V320WDBA: p
AWG 14-12** AWG 14-12** e
e ]
BN /G AR e PMR-5V320WCGA: e PMR-5V320WDGA, PMR-5V320WDCA: %
AWG 14-12** AWG 14-12** s
[
> BEFTIM 125°C RE L R EER - =]
2K
E

A\ neLTa | 55



IR R

PMT R BIE
4.2V, 5V @i

g 1] ‘

R

PMT-4V350W1AD] PMO-5V35W1AD] PMO-5V50W1AC

B E 4.2V

i E R E 3.78-4.70V 4.50-5.50V
WL ER 60.0A 7.00A
IR 252W 35W
BFHRAEX <2.5%

K (20MHz) < 150mVpp

EE R 16ms typ. @ 115Vac,

20ms typ. @ 230Vac

20ms typ. @ 115Vac, 100ms typ. @ 230Vac

PMT

=I5

R }\E'g EEEIERR (RERERBANBABE)
RSB ER IEC/EN 61000-3-2, A $a1Z4E

=K ERRE > 700,000 /)5 - Telcordia SR-332 122
T/ BEE/BER/BRERE

ZiElCEEIR

- L BUONER

- FRARIM R

PMT-5V350W1AL
5V

5V
4.50-5.50V 4.50-5.50V
10.0A 60.0A
50W 300W
<0.5%
<1% <2.5%
< 80mVpp < 150mVpp

16ms typ. @ 115Vac,
20ms typ. @ 230Vac

i AMHEL =
Yo 90-132Vac, 180-264Vac 90-132Vac, 180-264Vac
= & 3 ) _ 3 ,
HAZREHER (R 85-264Vac (RS
AR 47-63Hz
#WAETR 7.00A typ. @ 115Vac, 0.75A typ. @ 115Vac, 1.10A typ. @ 115Vac, 7.00A typ. @ 115Vac,
it 4.00A typ. @ 230Vac 0.50A typ. @ 230Vac 0.65A typ. @ 230Vac 4.00A typ. @ 230Vac
MEME? (100% &) 76.0% typ. @ 230Vac 81.0% typ. @ 230Vac 82.0% typ. @ 230Vac 78.0% typ. @ 230Vac
= 40A typ. @ 115Vac, 40A typ. @ 115Vac,
RARBER (SRLE) 60A typ. @ 230Vac 45A typ. @ 230Vac 60A typ. @ 230Vac
WERERE NA & EN 61000-3-2 NA
RE R <1mA @ 240Vac < 0.5mA @ 240Vac <1mA @ 240Vac
s
hNER EE /IR EE E7zy= SGCC/ 28 Eizy=
RT(ExEBExER) 215 x 115 x 50 mm 98 x 98 x 38 mm 98 x 98 x 38 mm 215 x 115 x 50 mm
5 0.81 kg 0.23 kg 0.23 kg 0.81 kg
REAEN &R AN BARR AN &R AN
SRR R PR R RS 2 > 700,000 /)\fF > 700,000 /)\fF > 700,000 /)\FF > 700,000 /)\fF
RIERE -10°C £ +70°C
RERE -25°C £ +85°C
. > 50°C (4% / °C); o o /o > 50°C (4% / °C);
TR > 60°C (1% / °C) =R > 60°C (1% / °C)
BRIEZE 5 & 95% RH (% 5F)
BESE 0 £ 5,000m
Notes

1) EELZRASME - 25°C RIBEE
2) Iﬁ%xﬁ(?ﬁﬂmﬂv?ﬁ@ﬁn Telcordia SR-332 (f5/0 K 90%

3) Fﬁﬁ*%l S7E 25°C IRIDRE T - BRIEB AR -
56 |

+1/P: 100V XAt - O/P: 100% & & -

www.DeltaPSU.com

®IFRE 35°C) - PMT-4V350W1AO #1 PMT-5V350W1A0 R M E RSB EP A SERE



iR Em

PMO-5V35W1ALO, PMO-5V50W1AO

03.5
E)

61.0

‘ 45.0 24.0 18.0 _|10.0
[Rg— o
@OOOOOOOOO@OOOOO @% ¢
© ©
CEEEEEEEEEEEEEED T

COVO0VO0VO0VO000

89.25

5-M3x0.5

24.0

74.0
88.0
78.0

¥ &

8.0

2-M3x0.5

CAUTION !

SCREW PROTRUSION LENGTH L< 6 MM

1 J 4.75
b3 98.0
~
6.5
E
)

S
o
i
B

4011

215.0

115.0

4-M4x0.7

000

150.0

325

4-M4x0.7

["inE\Ao)d

INOLLAYD)
150.0

32.5

135.0

*BEfI4 mm

PMT-4V350W1ALO PMO-5V35W1ADO PMO-5V50W1ADO PMT-5V350W1ALC

e PMT-4V350W1AM:

M3.5 x 9 188
(B8 300V/15A)

e PMT-4V350W1AN: .

A /8RR IR T M3.5 x 9 £#88

(8872 300V/20A)

AWG 14-12*

A /5 AREE

B EATM 125°C REMN EHERELR -

PMOI-5V35W1AA:
M3.5 x 5 $#58

(387E 300V/15A)
PMO-5V35W1AG:
M3.5 x 5 $#58

(BEE 300V/20A)
PMO-5V35W1AH:
I/P (JST): B3P5-VH,
O/P (JST): B2P3-VH

PMO-5V35W1AA:
AWG 18-12
PMO-5V35W1AG:
AWG 18-12
PMO-5V35W1AH:
AWG 18

PMO-5V50W1AA:
M3.5 x 5 138
(87E 300V/15A)

PMO-5V50W1AG:

M3.5 x 5 138
(BE7E 300V/20A)

PMOI-5V50W1AA:
AWG 14-12

PMO-5V50W1AG:

AWG 14-12

e PMT-5V350W1AM:
M3.5 x 9 108
(387 300V/15A)

e PMT-5V350W1AN:
M3.5 x 9 18
(BEE 300V/20A)

AWG 14-12**

A NELTA

B REREER

TR BRI ERR B R THAEEA

FLEIE Rt ER

57




PMT FAREIE
12V, 15V 8

R

IR R

PMT

=I5
o XUME }\E'g EEEIERR (RERERBANBABE)
o  FIEREKE IEC/EN 61000-3-2, A $H1E4E
o  SYILNEMREERE > 700,000 /) - Telcordia SR-332 122
o MR/BERER/BEM/EnERE
o ZEBEEHEIR
- FZREL (35W A 50W, AEHE PMO-15V50W1AD)
- L #4hER
- FFARIN R

il
PMO-12V35W1ADI PMO-12V50W1ADI PMO-12V100W1ADI PMO-12V150W1AD] PMO-15V50W1ADI

12v 12v 15V
11.4-13.2V 11.4-13.5V 13.5-16.5V
8.50A 12.5A 3.40A
102W 150W 51W
<0.5%
<0.5%
< 120mVpp < 150mVpp

25ms typ. @ 115Vac,
30ms typ. @ 230Vac

20ms typ. @ 115Vac,
24ms typ. @ 230Vac

20ms typ. @115Vac,
100ms typ. @ 230Vac

‘

B E 12V 12V

i E R E 11-14V 11-14V
B R 2.92A 417A

B IhE 35W 50W
BHRAEX <1%

&K (20MHz) < 100mVpp
RIFIRE 16.7ms typ. @ 115Vac
A

i AMEEL

HWAEEHE 90-264Vac
LIPS

WATS 0.75A typ. @ 115Vac, 1.10A typ. @ 115Vac,

0.50A typ. @ 230Vac

84.0% typ. @ 115Vac &
230Vac

30A typ. @ 115Vac,
60A typ. @ 230Vac

MEE (100% RH)

H_*Ialz %lﬁ (l?FﬂE}J)

WEREERE

IRE R

i

SRR L=/ IR EE
R (@Ex&BxR)
5=

RAAE
YR bR R 2
IRIR

BRIERE

FERE
ThEEPEER
BRIEZE
BRIESE

98 x 98 x 38 mm
0.22 kg

> 700,000 /)\f

Notes
1) EHREAMN - 25°C BIRAE
2) S5 52 2 9 e B ik
3) FIB2#EE 25°C IR

elcordia SR-332 (f5/0\KF 90%
BET  BRIESHHRRA -

58 | www.DeltaPSU.com

- 1/P: 100V XA

0.70A typ. @ 230Vac

83.0% typ. @ 115Vac &
230Vac

30A typ. @ 115Vac,
65A typ. @ 230Vac

< 1mA @ 240Vac

98 x 98 x 38 mm
0.23 kg

> 700,000 )\

O/P: 100% & & -

B8
90-132Vac, 180-264Vac (5 EERE) 85-264Vac
47-63Hz

2.00A typ. @ 115Vac,
1.20A typ. @ 230Vac

3.00A typ. @ 115Vac,
2.00A typ. @ 230Vac

1.10A typ. @ 115Vac,
0.65A typ. @ 230Vac

87.5% typ. @ 230Vac 86.0% typ. @ 230Vac 85.5% typ. @ 230Vac

36A typ. @ 230Vac 45A typ. @ 230Vac

& EN 61000-3-2
< 0.5mA @ 240Vac

I
I
=
‘

SGCC / #a
158 x 97 x 38 mm
0.36 kg

178 x 97 x 38 mm
0.48 kg

98 x 98 x 38 mm
0.23 kg
B2 40

> 700,000 /)\F§ > 700,000 /)\[% > 700,000 /)\B%

-10°C = +70°C

-25°C Z +85°C

> 50°C (2.5% / °C)
5 Z 95% RH (1% %)
0 Z 5,000m

=iBRE 35°C) -



LA EE]

B REREER

1.0 28.50 035 | 89.5 935 180 105 6-M3x0.5
3.5 Mounting Hole for PMB 4—M3x0.5 18.0 8.5 > | |
-With cover for PMT 1 adl
W ) o
s =4 # T @
: o,
Ogl el H & ol A
Ei : ;
19 =
H z
3 1: of <. o2 b H 2
w6l o 8 2l wlg 3 = ) o
8 3 NEE 8 o 4 = 3
5 O - ~ 5} I
(- g o |a olg - 2 -
#3.5 i 5 = 3 E
o @ g g = of S z
¥ o B «l N L0 b 8 8 2 el oD
g i P % ) 3 g
: T A & £
55 | |\#35 0 19.0| o 33.7 ‘ 2-M3x0.5 ~ &
63.9 © 085 | ® N © &
Mounting Hole for PMB 380 ﬁ% 2\ - T
“g
BE00000R gl b
98.0 i
5.0 L 83.5 N 7.5
- o
Cover for PMT 97.0 - 315
/ 61.0
| — Input and Output terminal block connector -

[_—DC voltage adjustment potentiometer
|_—DC OK control LED (Green)

BB THEERE A

PMO-12V150W1ALC PMO-15V50W1AL

‘\JF - - 4-M3x0.5
T )
0000000000000000 RN 8 - [ . 91.0
SO 1 ® 510 180,
&%%%%%%} o= 45.0 4.0 1B.0 10.0 335 330
SEBAEIBEEIEGLD Anema ] : ‘
BRERE0L00 N e -
peleiesieinelneieiesieis : SEBIITRI5G b4
o 3 OSSO B
2 W o - M) ] OO00000000000000 r E _
| COLOOEBEESSRT| 8 e g BT EEEE S g 2 z
~ OO000000000000000 - w| = 1 o o ] <+ a =) w 3
= el _ z BT 5| 2 Slel g 5
i e
W 2 g o FOOOU0O00O m\ $4.0 \:
] . = ~ Y ¥ > n
CORERROCI0TTTNT to os B g~ EFERR-N
OB A| , £ . o] o4 2
EEEEEEE R Q\ b o i} ] ) o gﬁ
5.0 Y35 w,’ ‘ 19.5| o 7.8 — 1]
97.0 35805 B7.8 E‘W
e
[
B+
*EBfiI% mm
PMO-12V35W1AO PMO-12V50W1AO PMO-12V100W1AO PMO-12V150W1AO PMO-15V50W1AO
PMO-12V35W1AA: e PMO-12V50W1AA: e PMO-12V100W1AA: | « PMO-12Vi50W1AA: | ¢« PMO-15V50W1AA:
M3.5 x 5 88 M3.5 x 5 88 M3.5 x 7 58 M3.5 x 7 58 M3.5 x 5 8
(BEZE 300V/15A) (BEE 300V/15A) (BEE 300V/15A) (BEE 300V/15A) (37 300V/15A)
e PMO-12V35W1AG: e PMO-12V50W1AG: e PMO-12V100W1AG: < PMO-12V150W1AG: ¢ PMO-15V50W1AG:
M3.5 x 5 88 M3.5 x 5 88 M3.5 x 7 88 M3.5 x 7 58 M3.5 x 5 8
A/ E R T (A2 300V/20A) (872 300V/20A) (BEZE 300V/20A) (BEZE 300V/20A) (RE7E 300V/20A)
e PMO-12V35W1AH: e PMO-12V50W1AH: e PMO-12V100W1AH: ¢ PMO-12V150W1AH: ¢ PMO-15V50W1AH: Eﬁ
I/P (JST): B3P5-VH, I/P (JST): B3P5-VH, I/P (JWT): I/P (JWT): I/P (JST): B3P5-VH, b
O/P (JST): B2P3-VH O/P (JST): B2P3-VH A3963WV2-5P-A, A3963WV2-5P-A, O/P (JST): B2P3-VH T&‘;
O/P (JWT): O/P (JWT): B
A3963WV2-7P-U A3963WV2-7P-U =
%
e PMO-12V35W1AA: | o PMO-12V50W1AA: | o PMO-12VI00W1AA: | o PMO-12Vi50W1AA: |« PMO-15V50W1AA: =
AWG 22-12 AWG 20-12 AWG 20-12 AWG 18-12 AWG 22-12
WA/BL R E e PMO-12V35W1AG: | * PMO-12V50W1AG: | * PMO-12V100W1AG: ¢ PMO-12Vi50W1AG: ¢ PMO-15V50W1AG:
AL i AWG 22-12 AWG 20-12 AWG 20-12 AWG 18-12 AWG 22-12
e PMO-12V35W1AH: | » PMO-12V50W1AH: | o PMO-12V100W1AH: ¢ PMO-12Vi50W1AH: ¢ PMO-15V50W1AH:
AWG 22-18 AWG 20-18 AWG 20-18 AWG 18 AWG 22-18

A\ neLTa | 59



Hﬁ

PMT xR EE R fE =S
24V it

PMT

=I5

o XMREE }\E'g BREERE (BERERSBARNHAER)
o  FEKEMR IEC/EN 61000-3-2, A R1EXE
o  SYFHENEFRER > 700,000 /M\F - Telcordia SR-332 122
o RIS/ ABR/AERN/ARERE
o ZIEBREBEIR
- FZREAY (35W A1 50W)
- L BU9hRR
- TYPABYINRR
s
I T B T B T T R
i 1 E R
HHEEHE 22-28V 22-28V 22.8-26.4V 22.8-27.6V
L ER 1.46A 2.10A 4.50A 6.50A
B IhER 35W 50W 108W 156W
iRMEREER <0.5%
BHRAEXR <1% <0.5%
K (20MHz) < 100mVpp < 120mVpp
e e
A
B AMEE E=EE|
HAEEHE 90-264Vac 90-132Vac, 180-264Vac (3 EEEIE)
AR 47-63Hz
WAER 0.75A typ. @ 115Vac, 1.10A typ. @ 115Vac, 2.00A typ. @ 115Vac, 3.00A typ. @ 115Vac,
0.50A typ. @ 230Vac 0.65A typ. @ 230Vac 1.20A typ. @ 230Vac 2.00A typ. @ 230Vac
MEE? (100% E#) 85.0% typ. @ 115Vac & 230Vac | 86.0% typ. @ 115Vac & 230Vac 89.0% typ. @ 230Vac
BRARBER (FBED) 30A typ. @ 115Vac, 60A typ. @ 230Vac 36A typ. @ 230Vac 45A typ. @ 230Vac
B SPS #F& EN 61000-3-2
RER < 1mA @ 240Vac <0.5mA @ 240Vac
s
hER EE/ IR EE SGCC/ $2&
RT (ExEBExER) 98 x 98 x 38 mm 98 x 98 x 38 mm 158 x 97 x 38 mm 178 x 97 x 38 mm
E 0.22 kg 0.24 kg 0.36 kg 0.48 kg
RanAE= B4
YR R PR I R 2 > 700,000 /)\F§ > 700,000 /)\iF > 700,000 /)\f% > 700,000 /)\i&
RIE
BIERE -10°C & +70°C
RERE -25°C & +85°C
IhEpRE > 50°C (2.5% / °C)
BRIEEZE 5 & 95% RH (#E)% 5%
BIESE 0 Z 5,000m
Notes

1) EEZRASME - 25°C RIBRE
2) PR ERSEKER Telcordia SR-332 (f5/0:7KF 90% - I/P: 100V 237t - O/P: 100% &# - IRIFEE 35°C) °
3) FIE2HEE 25°C RIRRET - IRIESARBA -

60 | www.DeltaPSU.com



LA EE]

B REREER

91.0 28.50 3.5 | 89.5 935 180 105 6-M3x0.5
3.5 Mounting Hole for PMB 4-M3x0.5 18.0 8.5 \ )
With cover for PMT T il
W ) o
[N\ = =] E =+ @
: 5
Ogl el H & ol A
ﬁi H ;
- & =
H H
© 1: < <l a2 b : o
e El ol 5 8 9 i -
218 N g bl w N = a
@ 5 & - ol g b
w5 | =] ! e 28 2 g
< 9 & g g b= o S z
\ﬁ@ww @*“‘“‘;\ b N : J | Erahs
3
Javy T 4 | S g
5.5 035 0 19.0] o 33.7 ‘ 2-M3x0.5 ~ b &
~ 5 5 = 5 3-M3x0.5
| 639 | © ‘ 8.5 | ° “ LUEN N ©| &
Mounting Hole for PMB. 38.0 % 0 83.5 <
o[ ~ = 8 0 <
89.5 clclclcElElE { B " & B
98.0 ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ PJ&‘!{ * S ML N
5.0 L- 83.5 “’?‘ 19.0| 7.5
- Cover or PNIT 97.0 @ | 2856 |~ 315
|_—Input and Output terminal block connector 380 61.0
p [ DC voltage adjustment potentiometer
- =E=r5 =l —DC OK control LED (Green)

BB THEERE A

PMO-24V150W1ALC

w ’ ) - 4-M3x0.5
Y — i
Q000000000000000. @ . )
SO ®
T -
SOTSEBEESEEED =
S
Jeleiaeeiasieieeseey 2 o
g éo%oé&oé&oég&%%w%%%%&%% g o8 20]s
g | WEEEIEEGES | & 5l e M &
|| eesebene| ek z e
OOSSEEEEEEESD 2 3
BBEEEBEESIBEEESD 2 El
3 E
Slieeseieperciceveey 4-M3x0.5 | i @ p
Bz ___™ n 23.5 2 o ot
CEEEREE R 4J | " i
S [ (e H
5.0 Y35 @’ 195 o 7.8 [
97.0 | 28.5 | ™ 87.8 'f@
380 B
>
&
E

*EEAIA mm
PMO-24V35W1AA: PMOI-24V50W1AA: PMO-24V100W1AA: PMOI-24V150W1AA:
M3.5 x 5 $#88 M3.5 x 5 $#58 M3.5 x 7 %88 M3.5 x 7 $#58
(REZE 300V/15A) (RE7E 300V/15A) (BE7E 300V/15A) (REZE 300V/15A)
e PMO-24V35W1AG: e PMO-24V50W1AG: e PMO-24V100W1AG: e PMO-24V150W1AG:
B/ R AR s T M3.5 x 5 $#88 M3.5 x 5 $#58 M3.5 x 7 $#88 M3.5 x 7 $#58
(REZE 300V/20A) (RE7E 300V/20A) (B&7E 300V/20A) (REZE 300V/20A)
e PMO-24V35W1AH: e PMO-24V50W1AH: e PMO-24V100W1AH: e PMO-24V150W1AH: ita
I/P (JST): B3P5-VH, I/P (JST): B3P5-VH, I/P (JWT): A3963WV2-5P-A, I/P (JWT): A3963WV2-5P-A, %
O/P (JST): B2P3-VH O/P (JST): B2P3-VH O/P (JWT): A3963WV2-7P-U O/P (JWT): A3963WV2-7P-U 7&:
e  PM[-24V35W1AA: e  PMO-24V50W1AA: e  PMO-24V100W1AA: e PMO-24V150W1AA: gﬁ
AWG 22-12 AWG 22-12 AWG 22-12 AWG 22-12 oK
WA/ e PMO-24V35W1AG: e  PMO-24V50W1AG: e  PMO-24V100W1AG: e PMO-24V150W1AG: o
AWG 22-12 AWG 22-12 AWG 22-12 AWG 22-12
e PM[-24V35W1AH: e PMO-24V50W1AH: e  PMO-24V100W1AH: e PMO-24V150W1AH:
AWG 22-18 AWG 22-18 AWG 22-18 AWG 22-18

A\ neLTa | 61



PMT AR R (B2
24\, 36V &t

s PMT

TEE

R ABRIZEERRER (FERBRBRITEA
MIBERERE IMNR

SUE > 87.0% @ 230Vac

=¥ I9KRUERRE > 700,000 /)5 - Telcordia SR-332 122
T/ BEE/BER/BRERE

ZIEFCEIEIA (200W)

- L BUONER

- FRARIM R

TR
&

~
'

=~
-
-
-
-~
-
b
-
-~
-~
~
.

‘\
. 4
Dy

T
N

R

PMI-24V200W1ADI PMT-24V350W1AG PMT-24V350W1AK PMT-36V350W1ACI

B

i 1 B R E 21.6-26.4V 20.0-26.4V 20.0-26.4V 32.4-39.6V
BHER 8.80A 14.6A 14.6A 9.70A
BHIhE 211.2W 350.4W 350.4W 349.2W
RMEREE R <0.5%

BFHRAEX <0.5%

K (20MHz) < 150mVpp < 240mVpp

20ms typ. @ 115Vac,

=4ic4
RIFIE 25ms typ. @ 230Vac

16ms typ. @ 115Vac, 20ms typ. @ 230Vac

AR 518

HAEEHE 90-132Vac, 180-264Vac (FE#EE)

MASER 47-63Hz

#AER 4.50A typ. @ 115Vac, 7.00A typ. @ 115Vac, 7.00A typ. @ 115Vac, 7.00A typ. @ 115Vac,
2.50A typ. @ 230Vac 4.00A typ. @ 230Vac 4.00A typ. @ 230Vac 4.00A typ. @ 230Vac

MERE? (100% EH) 88.5% typ. @ 230Vac 87.0% typ. @ 230Vac 87.5% typ. @ 230Vac

BARBER (SRE) 55A typ. @ 230Vac 50A typ. @ 115Vac, 60A typ. @ 230Vac ggﬁ gg: g ;;gxgz

WERREE NA

IRE R < 0.25mA @ 240Vac < 3.5mA @ 240Vac

SRR EE/ R EE a8

RT (ExEBExER) 215 x 115 x 50 mm 215 x 115 x 50 mm 215 x 115 x 50 mm 215 x 115 x 50 mm

5= 0.63 kg 0.82 kg 0.82 kg 0.83 kg

RAAN BRLA a2 Al

TR bR 2 > 700,000 /)\FF > 700,000 /]\fF > 700,000 /)\FF < 700,000 /]\fF

IRIR

RIERE -10°C £ +60°C -10°C £ +70°C

RERE -25°C & +85°C

IhERPEER > 40°C (2.5% / °C) > 50°C (2.5% / °C)

BRIEZE 5 & 95% RH (2 )

REBE 0 % 5,000m

Notes

1) EELZRASME - 25°C RIBEE
2) PR R R R f

KR EDREE
3) FRB2HET 25°C B

elcordla SR-332 (5 KF 90% - I/P: 100V 337t - O/P: 100% B#; - IRIFIEE 35°C) - PMT-24V350W1AG - PMT-24V350W1AK #1 PMT-36V350W1A0 fEF19% &R
/mFT FRIES AR -

62 | www.DeltaPSU.com



iR Em

PMO-24V200W1AO

215.0

g

115.0

.

150.0

4-M4x0.7

135.0

*EEfI4 mm

B /80 AR IR

/8 AR EE

nong

150.0

PN0NANANANAAANS

32.5

4-M4x0.7

OUI00000Uoooooool0NT =

l

["inE\Ae)d

150.0

32.5

PMT-24V350W1AG, PMT-24V350W1AK

215.0

3 &?
&

Y
Z

150.0

115.0

135.0

4-M4x0.7

150.0

325

25.0 125 325 50.0
4—M4x0.7
I @ @
Tan
o O
B .
3 g g g A 5 s
& g = || 2 5 g 8
4-M4x0.7
) | |-
e Tda e
® I © || o
1156.0
135.0 50.0
PMLI-24V200W1ALCI PMT-24V350W1AG PMT-24V350W1AK
e PMO-24V200W1AM: M3.5 x 9 08 (B8 300V/20A) | M3.5 x 9 158 (287 300V/20A)

M3.5 x 9 58

(BEXE 300V/15A)
PMOI-24V200W1AN:
M3.5 x 9 $#58

(BEXE 300V/20A)

AWG 22-12

AWG 20-12

AWG 20-12

4-M4x0.7

["/RE\'A )4

150.0

PMT-36V350W1AL]

PMT-36V350W1AR:
M3.5 x 9 ##88

(B27E 300V/15A)
PMT-36V350W1AK:
M3.5 x 9 ##88

(B27E 300V/20A)

AWG 22-12

32.5

TR BRI ERR B R THAEEA

FLEIE Rt ER

A\ neLTa | 63




PMT EiR B E R ESS
48V, L& 1

PMT

=I5

R ABREZERR (BERBREBERRBAER)
RSB ER IEC/EN 61000-3-2, A $a1Z4E

=K ERRE > 700,000 /)5 - Telcordia SR-332 122
T/ BEE/BER/BRERE

ZiElCEEIR

- L BUONER

- FRARIM R

R

PMO-48V150W1ADI PMT-48V350W1ALI PMO-D1V100W1ADI PMO-D2V100W1ADI

i E R 48V 48V V1: 12V, V2: 5V V1: 24V, V2: 5V

i E R E 45.6-52.8V 43.2-52.8V V1:10.8-13.2 V1:21.6-26.4V

i HH R 3.30A 7.30A V1: 7.00A, V2: 3.00A V1: 3.50A, V2: 3.00A

BIHINE 158.4W 350W V1: 84W, V2: 15W V1: 84W, V2: 15W

iRt REEER <0.5%

BHREXR <0.5% V1:<1%, V2: < 2% V1: < 1%, V2: < 2%

% (20MHz) < 200mVpp < 240mVpp x; ;g:ﬂw\égp x; ;gng/\ézp

RIEIER ggmz gz: g ;;gx:z ;gm: gg: g ;;gxzz 20ms typ. @ 115Vac, 25ms typ. @ 230Vac

AR 518

HAEEHE 90-132Vac, 180-264Vac (FEI#EEE) 88-132Vac, 176-264Vac (FEI#ERE)

AR 47-63Hz

WAET 3.00A typ. @ 115Vac, 7.00A typ. @ 115Vac, 2.00A typ. @ 115Vac, 2.00A typ. @ 115Vac,
2.00A typ. @ 230Vac 4.00A typ. @ 230Vac 1.20A typ. @ 230Vac 1.20A typ. @ 230Vac

MEME? (100% &) 89.0% typ. @ 230Vac 87.5% typ. @ 230Vac 80.0% typ. @ 230Vac 84.0% @ 230Vac

BARBER (SRE) 45A typ. @ 230Vac ggﬁ gg: g ;;gx:z 45A typ. @ 230Vac

WERRERE &5 EN 61000-3-2 NA 5 EN 61000-3-2

IRE R < 0.5mA @ 240Vac < 3.5mA @ 240Vac < 0.25mA @ 240Vac

SRR EE/ R EE SGCC / f8& fizi= SGCC/ #88

R (@Ex&BxR) 178 x 97 x 38 mm 215 x 115 x 50 mm 178 x 97 x 38 mm 178 x 97 x 38 mm

5= 0.48 kg 0.83 kg 0.44 kg 0.42 kg

RaAR B4 &< Al BAAZ A

R R bR i 2 > 700,000 /)\fF > 700,000 /)\F > 700,000 /)\F5 > 700,000 /)\FF

BRIERE -10°C £ +70°C

RERE -25°C £ +85°C

ThEEP&ER > 50°C (2.5% / °C)

BRIEZE 5 & 95% RH (&%)

BRERE 0 % 5,000m

Notes

1) FEEZRSMD - 25°CIRIBAE -
2) 95 B 5 kBB Telcordia SR-332 (f5/07KSF 90% - I/P: 100V 257t - O/P: 100% &# - RIFIEE 35°C) - PMT-48V350W1A0 #EFHANERBBAE P A BFERREFD -
3) FIE2HEE 25°C BIRRET - IRIESARBA -

64 | www.DeltaPSU.com



iR Em

e
PMOI-48V150W1AL, PMCI-D1V100W1AC], PMCI-D2V100W1ACI £
fos
[
83.5 ‘ 90.5 3.5 18.0 10.5 305 %‘l
Np I E— A\ o
9999999000000000, * e g
Plesuieeiseiensecee 3
Cisuieeseienaeceey =
Cisuieeiseienaeceey Anewra
Clsuieeiseiensece
Cinsuieeiseienaeceey 2
Cl Getsenieeiicsieeiiesiad S 5 ERRE
0 QOO000000000000T) IS S 2 T -
Bl | ressasanesisioll 5 - e
CERIRIIESTO z l—%
fesiseeniseineseies c ]
fesiseaissinetesesy 2 2
fesiesiseiissinetesies :
_'OOOOOOOO s 2 © q
oPRRRF | o ’
50 |0 'o35 @’ ‘ 1195 | o 7.8
97.0 N 285 | ™ 87.8 EE
38.0 3&_}(
R
]
&
b=
o
PMT-48V350W1AL]
25.0 125 325 50.0
4—M4x0.7 © ©
Y
o [
B .
g =l R N
H 2 = |- 5| = -
0
HHHHHH 4mlb07 p
]
e da o %
® = e o || =
N B [
&
1156.0 L‘?
135.0 50.0 hl-

*BEf14 mm
e PM[O-48V150W1AA: e PMT-48V350W1AR: e PMO-D1V100W1AA: e PMO-D2V100W1AA:
M3.5 x 7 %88 M3.5 x 9 $#58 M3.5 x 7 %88 M3.5 x 7 188
(B&5E 300V/15A) (B&7E 300V/15A) (BE7E 300V/15A) (B&7E 300V/15A)
e PM[O-48V150W1AG: e PMT-48V350W1AK: e PMO-D1V100W1AG: e PMO-D2V100W1AG:
A /B R T M3.5 x 7 %88 M3.5 x 9 $#58 M3.5 x 7 %88 M3.5 x 7 158
(REZE 300V/20A) (RE7E 300V/20A) (REZE 300V/20A) (RBXE 300V/20A) o
e PM[O-48V150W1AH: e PMO-D1V100W1AH: e PMO-D2V100W1AH: #
I/P (JWT): AB963WV2-5P-A, I/P (JWT): AB963WV2-5P-A, I/P (JWT): AB963WV2-5P-A, ELE
O/P (JWT): A3963WV2-7P-U O/P (JWT): A3963WV2-7P-U O/P (JWT): A3963WV2-7P-U ﬁ
e PM[O-48V150W1AA: AWG 22-12 e PMO-D1V100W1AA: e PMO-D1V100W1AA: E:‘ﬂ
AWG 22-12 AWG 22-12 AWG 22-12 EE
WA/H ST e PM[O-48V150W1AG: e PMO-D1V100W1AG: e PMO-D1V100W1AG:
" AWG 22-12 AWG 22-12 AWG 22-12
e PMO-48V150W1AH: e PMO-D1V100W1AH: e PMO-D1V100W1AH:
AWG 22-18 AWG 22-18 AWG 22-18

A\ neLTa | 65



PJ FZRBIER AR M EREZERR 5V - 12V - 24V 1 48V B EE - 15W 2l 150W Z8E
ThER - IEZBIERBERR 85V £ 264V BRI MM AEEMN -10°C £ +70°C R LIFRE
E - DERe R ERRNEREER AR =BEERHEBRYKENCETRY
fRi&€ - ZRIEMMS EN 55011 BT E LT EMI THRZE - RIEBMEE (ISM) 5748
a2 f#; EN 55022 BB % (ITE) 548 H0E - EN 55024 BHMZRE © B 7 RES O
SMRE . REZCARUYNHAZERERFNES -  IRAANLZEFTREEEBE LEHEKE
Bz - 100W DA _E#iE o] B IE R E R TNEE -

1
# 7 7
R T RAE LED EEE PP kib S S FE —mRE

PJB AREBRAIZERBRER  BREBER  SVEEBMNSUENEAFTXK
PRERET - PJB RFEMAR 85V £ 264V BRARXARWABE - WRHFZBEAINEE -
4010 7 200% WINKIERIBEL, - FERBEHNINKGE  LERHSEHEEREFENISE
e AIAREREEESNERHERENERUESR  ARNEESHNLEZEZRE - NEST
Bl PJ %51 - PUB RIBE =B ERERHEBEREKENCESRYNIRE - BESAENE
SAMNTEREPER - EEEERARTINEAEENER - IRAANLZETRKEEEE
EEBERE - PJB 25755 EN 55024 B THEFE - EN 55022 BHAM R IRAERE - I 55
EmtFEEEM IEC/EN/UL 60950-1 BIfE L 21T -

B 7Y [ A
ER% T E3iE LED &8  HBRMAXRE HER —RE

66 | www.DeltaPSU.com



PJT BAZEEVRE Z A2 4258 12V - 15V - 18V » 19V ] 24V B HEEEE - PJT R 5B H 2"x3"
C2"x4" H 3"x5" BIRST - AR 90V E 264V B ABMAEZE - L2 EREERREE
RAREEEFHFENABLET - 8% PJT BREURMEERZS - oREmSHAHREE N

AR S TTHRMRE - IEZHEMRBE EN 55022 1 EN 55011 Ef TEZERE - &5
ZERY IEC/EN/UL 60950-1 B[R Z 212 -

BRI
LED E&%E FHMXAE HE —mRE
PJ 81 PJB A OB AENLESREFSE TSHRE -
= EARY
= L BUANER

FrEAENS RIHESNINAEEATEFTSIRIE RoHS 1§ 2011/65/EU - M MBS ENHM - FUMBEE NS ES FASH

& - 30%E www.DeltaPSU.com.

A NELTA

67



PJ AR EERHEESR
12V &t

L

T i
:;é:-....

LU

PJ

s o y EEEL
B :

o EARMEAER
T e >0.97 BIREXE (50W KL EH#iE)
o (ERBEER/BERER
o  FEIKER IEC/EN 61000-3-2, A FE1ZE; A $E1EXEE D 4812
# (50W KL _EHETE)

o  EBIRRE=FBEMLEETCEENESH

o ZIBMEEE: B - L BN - AR

o REHIEOERRIZETINNE

o REMER

s

L EE 12V 12V 12V 12V 12V
B EEHE 10.8-13.2V 10.8-13.2V 10.8-13.2V 10.8-13.2V 10.8-13.2V
L ER 1.30A 2.50A 4.30A 8.50A 12.5A
BHIN= 15.6W 30W 51.6W 102W 150W
RMEREER < 48mV
BHRAEXR < 100mV
% (20MHz) < 150mVpp
RIS 20ms typ. @ 100Vac

i AMHEL B4
MAZEHE 85-264Vac
BASER 47-63Hz

WAER

MBME (100% S &)

RARBER (LRE)

0.35A typ. @ 100Vac,
0.20A typ. @ 200Vac

81.0% typ. @ 100Vac,
82.5% typ. @ 200Vac

0.65A typ. @ 100Vac,
0.35A typ. @ 200Vac

83.0% typ. @ 100Vac,
85.0% typ. @ 200Vac

0.65A typ. @ 100Vac,
0.35A typ. @ 200Vac

83.0% typ. @ 100Vac,
85.0% typ. @ 200Vac

0.98 typ. @ 100Vac,

1.30A typ. @ 100Vac,
0.65A typ. @ 200Vac

85.0% typ. @ 100Vac,
87.5% typ. @ 200Vac

15A typ. @ 100Vac, 30A typ. @ 200Vac

0.99 typ. @ 100Vac,

1.90A typ. @ 100Vac,
0.95A typ. @ 200Vac

88.0% typ. @ 100Vac,
91.0% typ. @ 200Vac

0.99 typ. @ 100Vac,

MERR 55 EN 61000-3-2 0.97 typ. @ 200Vac 0.98 typ. @ 200Vac 0.97 typ. @ 200Vac
TmEim < 0.1mA @ 100Vac, < 0.2mA @ 240Vac < 0.2mA @ 100Vac, < 0.4mA @ 240Vac
SRR B/ IR EE SGCC
RT (ExEBxR)? 87.5x 50 x 22 mm 105 x 50 x 25.6 mm 132 x 50 x 26.6 mm 155 x 62 x 33.5 mm 160 x 75 x 37 mm
582 0.06 kg 0.11 kg 0.16 kg 0.26 kg 0.30 kg
RAlAN BRLAD
B \ 4R I 7 (JST): B3P5-VH
B Y 1 AR U (JST): B2P-VH (JST): B4P-VH (JST): B8P-VH x; ((‘ﬁp) %Q;'_\\’,ﬂ’
B\ /8 AR AWG 22-18 AWG 22-18 AWG 22-18 AWG 22-18 AWG 22-18
PSSl SR > 200,000 /)\i > 200,000 /)\FE > 200,000 /)\F > 200,000 /)\F > 200,000 /)\iF
b1
BERE -10°C £ +70°C
RERE -25°C & +75°C
IhERPREE Y >50°C (2.5% / °C) > 50°C (2% / °C)
BIEEE 5 % 95% RH (&% 5)
BESE 0 £ 5,000m

Notes

1) 25°C BBIEIRE -

2 REZRE! (S L 2R E) -

3) KRR SRR % JEITA RCR-9102B ©
4) FIE2HETE 25°C BIFRAE T - RIESARBA -

68 | www.DeltaPSU.com



4-M3*0.5
MOUNTING HOLES

B EmE
PJ-12V15WOINA

i1+ B TR E B S 284w Sk .
©
S
5
w
a
" u
2
3
2
|
o|Z
52
g =
m <=
008 Qg e
. = d
- s
== 33
W& 0 = o.omx} m%
@ e —
ST j 5T e
: o oot
R . T
" 3083 | 4 lzzg 838538
2 ool | 8 B3 0,088 oRoRes GHOEAR
0 A DS 2 O=OROROXO (@)5()(8] O=O=0O
A3 o 0808 TROS80E03D 35808 9 9 oS ese]
oy 5 |qage L o0 eSis el e ate] 9 § o0}
2 orel z H &
lo e %0 %0 e Se J080 | 22 3 g 00598 | 1 g o 5o S Cl I
DRCReReReRe] a%a® A8 3 & o gecl a4+ Sess ool ¥
| 6 O~O~0 T OO0 ©
T 2 080Ra9 o0/ 0 I =
S oS 020808 | |2 ese ol ™
— Lokodo | o SBORR | ¢
C=Sx9, 25 ORORO, |2
id e i o0%ad | 18 KRR 1 25
7 - oo || = e exon] [
, =) &, - z
3 o | oow JQ
0GlL 0°0¢ —
| S070¢E 4 — i
00g
Y
507009 @ 2 10 o o
| o| )
06l G0F0°0¢ s 0Ll 09l b2l
‘#H TG | F0 Foxo0r = 001 0S)
o 3| ooz vosoor §070°98
) G'0F0°09 A =
e G'0¥0'09 <
S'0F0°09 © r_n..w
ol2 3 oy
ooy (3 1F02¢ > o
= o 17
oo o= 061 || XYW 0% SoTo0s orEes g 507005 2B
=3 [oFoov 0g . o
=¥ = w 7 qHF GOT00V 0% 017992 Yrg
s | U - - C6-T) B3 i
o T & ol L 1. i}
g g mm © 5 ﬁﬁ o) £ N 0
) » Y
o g @ = le 2 < = °
N o2 s, o = 23 3 © 3 B
By & ¥ 3 33 o du 2
22 o 2 = 35 8, g8 off oo ©
o Z o 2 Ix =0 Z o
xo = o - 2 17} b=} [=1K=1 i}
@ BsE 5 == 2B s g8 5 g
2 = 7ef | - g S g %
La== = Beg | r w\mm< I
2 2 R = g, ;
4 LY aya — MW ° o ks
o S'0F9'CC XYA 0'¢ MO q
e o 988 3
D 4 =
o MZE
0 S0F9 XYN 0°E
< <
4 2
= -
=) =}
@ ) €
e = £
i F €
= = k=]
= = it



4-M4*0.7
MOUNTING HOLES

2-94.5

(MOUNTING HOLE)

4-83.5

HEEm
PJ-12V100WIDIA

S'se

53 44
e
i T
¢ @ 0 e
e -
oD
090!
DR, « O~O~OO~O~O
020 @ 88080800
DRORO, =t ORORO=O; O D D
090 OZ0303385RY
DRDZD, [} 96,5020 0%
09 A Ere e esesesel
Sadia e O58586868080-0-0 CHNe)
030 S2 0080330 090930
PH0N HE LoROEaEaEE808080 9ed0=03
005 3z OROE0RE0RE8080 02080
o 0000 T3 LoR0808080808080 dogokoso
J N0 ~= 050506005000l O5D=0a0
o g g |ofogoX freSieniesies e Se e Se) a9 o 9 |9edogede
8 9 R ROSOT ﬁ [reSeSeSetes et sl g 9 8 |9%akado
® Oala CRORERORARORERAS o 2 9 |oRa80S0®
RO, ORORAEARARACEEA S IS B e S e s S
Sosied CRORORORIRRERD RGO
ECRO £93330595335359%3 38326930
Ro%ob CORORIRSEREREE0 oE0R0g0
03 ORARARERRRARS SO
BIaSD IrseSeSeSeseseses] loSa sl
05000 eS) Lo OORIROERARR0 e
OLEROERREE0E® O OERRAERREARARA O3 20)
ORC080803050 B8, ORERER0RRER] 09550580
SACASACASEY o ssesssasaatasat SeREaR
o @ lsRe o neeneone! 0200
[P ===
hes o & [ E @
X i Y @ @« 7
e b
0'Gl 0'0C m M M
OcT 05 q __ 2 ST 00T o
7 3 FoF0sy o 0 Gt S0F0SS 0 2
OR AR Vi1 = 3 3 o
3=z & 05z GO0F0SE SOF0 LY =
G°0F02CL LL m g°0F0°98 MM
=
i
g
G'0¥0'29 = o =
W S0F0°SL
55 NE
by nuu 0's G'0F0'S9
e 01F0LE
LFGCE av3l
R4 XVN 0°F
i XYN 0 =
1 Mm A,
HF = iy
¢

=
150.040.5
160,040.5
o
o

145.0
155.0+0.56

\STANDfoFF AT SYSTEM SIDE
7.0 MAX,
G
N
o
\ STAND—-OFF AT SYSTEM SIDE
7.0 MAX.

De = ¢ b o =
i E P L - of ~
9 a 6%
| = Lo <
5& %3 5= NN 08
5= NW 08 < B
25 al N
=C 8
IS
3 O 2
a = ]
£
o] (=]
I 0 =
= g o
& 2 3
q
m R
4
o

www.DeltaPSU.com

*EEIA mm
70



PJ RAREERHEESR
24V i

PJ

BE
s
11_5
TEEE &
EH
o EARMEAEBR &
o >097 BNEREZ (50W BRI LT ®
° TEE/EI(@: EE',/}IL/'TEE/ﬁ EE,/)IﬁL
o  FEIKER IEC/EN 61000-3-2, A FE1ZE; A $E1ZXEE D 4512
# (50W KDL _EHETE)
o  EBIRRE=FBEMLEETCEBENESH
o ZIBREEIE: B - L BN ~ﬂF‘zEJ*iJ
o IF E%ET&EE%;@%E EVEINRE
g -
o
2%
I 7 S T S T S T
WL ;
HHEEHE 21.6-26.4V 21.6-26.4V 21.6-26.4V 21.6-26.4V E
L ER 1.30A 2.10A 4.30A 6.30A
BB IhER 31.2w 50.4W 103.2W 150W
RMEREER < 96mV
BHRAEXR < 150mV
% (20MHz) < 150mVpp
RIFIERE 20ms typ. @ 100Vac
A EE 18
HAEEHE 85-264Vac
A SR 47-63Hz
#WAET 0.65A typ. @ 100Vac, 0.65A typ. @ 100Vac, 1.30A typ. @ 100Vac, 1.90A typ. @ 100Vac, o
0.35A typ. @ 200Vac 0.35A typ. @ 200Vac 0.65A typ. @ 200Vac 0.95A typ. @ 200Vac %
Ao mm)  SUIOR D0 mMIoeoimee  mocoegunue meeo o
RARBER (2RLED) 15A typ. @ 100Vac, 30A typ. @ 200Vac ;:L%
WEEE 8 EN 61000-3-2 097 typ. @ 200Ves 0.98 . © 200Vac 097 typ. © 200Vac
TRER < 0.1mA @ 100Vac, < 0.2mA @ 240Vac < 0.2mA @ 100Vac, < 0.4mA @ 240Vac
HhER /IR SGCC
Rt (@ xBExER)? 105 x 50 x 25.6 mm 132 x 50 x 26.6 mm 155 x 62 x 33.5 mm 160 x 75 x 37 mm
E—L 0.11 kg 0.16 kg 0.26 kg 0.29 kg
RAlAN B240
WA BRI T (JST): B3P5-VH
5 H 1 AR O (JST): B4P-VH (JST): B8P-VH t ((ﬁp) %ZSF;'_\\%’ "t‘.:
B\ /8 AR T AWG 22-18 AWG 22-18 AWG 22-18 AWG 22-18 %
TR PRI > 200,000 /)\FE > 200,000 /)\FE > 200,000 )\ > 200,000 /)\iF ﬁ,
) &
BRIERE -10°C £ +70°C EE
RERE -25°C £ +75°C
IhEEPREE > 50°C (2.5% / °C) >50°C (2% / °C)
BRIEEE 5 % 95% RH (&%)
BRIESE 0 % 5,000m
Notes
1) 25°C IRIRE
2 FAZRAY (% b 2 PR ) -

3) KRR SRR % JEITA RCR-9102B ©
4) FIE2HETE 25°C BIFRAE T - RIESARBA -

A\ neLTa | 7



MOUNTING HOLES

4-M3*0.5

4-M3*0.5
MOUNTING HOLES

O805®

080505033
0858580

0808050353

©

150.0+0.5
162.0£0.5

115.0+0.5
125.0+0.5
MOUNTING HOLES

2-M3

[ o
7o % 6

N
;me

00¢

S C.JC og¢

S'0F0°09

S'0F0°0Ss

5.0

3.5
6.0

23.5

2-935

S'0F0'0v 0'G

4-93.5

(MOUNTING HOLE)

95,040.5
105.0+0.5

| 7.0 nax.

5 e

(MOUNTING HOLE)

0+0.5
132,0£0.5

SCREW HEAD & WASHER
4-935

SYSTEM SIDE

“4x)

“METAL STAND-OFF AT

HEEm
PJ-24V30WCINA

<

SCREW HEAD & WASHER

6.0 MAX,

5.0

PJ-24V50WLINA

0oL 06l
G0F09¢

0°1lF9'92

\METAL STAND-OFF AT

uJ

MOUNTING HOLES

2-M3

SYSTEM SIDE
9

5
|

87.0 MAX.

*

;
=

i

§'0F9'¢ XYW 0°¢

www.DeltaPSU.com

*BEAI/S mm
72



EED

4-M4*0.7
MOUNTING HOLES

Byl TR Vs

2-945

(MOUNTING HOLE)

4-93.5

4-M4*0.7
MOUNTING HOLES

SR RN L

k44

Jjﬂ
U e

oA

176.0+0.5
188.0+0.5
176.0+0.5

056 %e e %6 e s
9 %0 8080560 0%
ReSeSo S o]

%0050

.

] @\mw $

@ 0

2-p4.5

oSt S0F0°SS

0S¢ G'0F0'se

6.0

24.5

s

A\ neLTa | 73

0GL 00¢

S§0F0°58

S'0F0'SL

(MOUNTING HOLE)

4-93.7

PJ-24V100WOOA

@7.0 MAX.

SCREW HEAD & WASHER

§'0F099

S0F0' Ly

Q'1F0°LE

150.0+0.5
160.0+0.5

Sy
Sy
(e
OWeWoWo) DD,
SOR0EC3050 008D,
o neSe e DROEC
OE0308050 D50
e %0 %e S ®e; LoD
o NeSe e RIS
OE0303050, 030
o neSe e DEaCD
S %o %00 088
(02002 Se; 020
o nesese; DODED
Lo %o oS0 P S XS0
(8200 Se; 035
o nese e o 9 o DR,
OR0303050 by ) DI0
SOE03050) I . PRHS0
ORORERD] 12 g D20
s esesesol I NS B
SOE030503 E B8
oneSe e DD
OR0E08050, DI0
o nese e DRoE
Lo %o oS0 0808
(8200 %o (o)
o nesese; COTED
Lo %o oS0 680
(8200 %o (0)ae)
onese e DRTED
OR0303050 020
SOE0305030 OBOEG
HOE0EC30E0 OR0ED
Tk &
7 7 : :
3 3 -
0’9l 0°0C =
'Sy 0 = o %
7 3 S0F0GY o
05z =
- biE
G0F0ZL o=
G°0F0°C9
[ 0TS 0%
L FEEE
XYW 0°¢
é 00 00 .o mm_v
a8
8 %
<
ok
7] (=]
s
ES-{
Iy =|
© [=]
O] ¢ = _ \ ~
el ¢ - =
olg -
5|8 ES
NN 08

V150WOOA

\ STAND-OFF AT SYSTEM SIDE

MOUNTING HOLES

2-M4

aval
[5%3 XYN 0'¢

7.0 MAX.

5.0

SCREW HEAD & WASHER

97.0 MAX.
\

NN 0’8

*EEIA mm



PJ FZEBYE R (L FERS
5V, 48V

PJ

FERR

BRAXREAZE

> 0.97 SIHERHAZ (50W #iE)

BRBER/BRER

AR E T IEC/EN 61000-3-2, A $BIZ#E: A $EIZAEEE D $812
#E (50W #478)

BERRE=BERUERCEENES R

ZIEfC B IR, FIZRAY - L BUONER - HEARY
eSO R IE R IR E IR INE

= A FEo
REWER

s
L EE 5V 48V
HHEEHE 4.50-5.50V 43.2-52.8V
L ER 3.00A 1.10A
BB IhER 15W 52.8W
RMREER <20mV <192mV
BHRASEXR < 40mV < 240mV
3 (20MHz) < 120mVpp < 250mVpp
RIS 20ms typ. @ 100Vac
i AMHEL E=E |
HAEEHE 85-264Vac
A SR 47-63Hz
#WAET 0.35A typ. @ 100Vac, 0.65A typ. @ 100Vac,

MBE (100% S &H)

RARBER (LRE)

0.20A typ. @ 200Vac

78.0% typ. @ 100Vac,
79.5% typ. @ 200Vac

0.35A typ. @ 200Vac

83.0% typ. @ 100Vac,
85.0% typ. @ 200Vac

15A typ. @ 100Vac, 30A typ. @ 200Vac

0.98 typ. @ 100Vac,

WEERR 54 EN 61000-3-2 0.97 typ. @ 200Vac
TRER <0.1mA @ 100Vac, < 0.2mA @ 240Vac
HhER /IR SGCC

RY (Bx&xR)? 87.5 x 50 x 22 mm 132 x 50 x 26.6 mm
E—L 0.06 kg 0.16 kg

RAlAN B4Rl

WA BRI T (JST): B3P5-VH

B AR I (JST): B2P-VH (JST): B4P-VH

A /B AR AWG 22-18 AWG 22-18
SRR R PR IR RS ) > 200,000 /)\F§ > 200,000 /)\F§

RIR

RIERE -10°C £ +70°C
RERE -25°C £ +75°C
THhERBEEED > 50°C (2.5% / °C)
BRIFZE 5 % 95% RH (% 5)
REBE 0 % 5,000m
Notes
1) 25°C IRIBIRE -

2) BIZRE! (MR LR ) -
3) KRR SRR % JEITA RCR-9102B ©
4) FIE2HETE 25°C BIFRAE T - RIESARBA -

74 | www.DeltaPSU.com



g&e B SV 3E (1R VE & SR RN L ZH ek

4-M3*0.5
MOUNTING HOLES

HEEm
PJ-5V15WOINA

”
=
o
2
0o
S|z
1
=2
[Ri=]
<=
e
008
T %% q
Al mw
@ [
% 959898
o) 893838
aBad | sSeses)
R 9009 0 10 Se )
o 9 JoBo & [ e 0]
A H o |okos a| 8a83
5 9 N | DR o ol o ORERR
8 |38eg | g g G8e808
N [OXX®) = o ORORO,
ORC30=080:0 %08 33 g @ 8800 | 1
0°0P0°Pe°0 aca? | 48 o o %0%/0 58 E
T fosese sl Il
ol 2k =
z
pid e Sesssel k=
7 | “ 03650 [ 18
9 b %5 KD H[U 2 @ Jﬁ
0SF 00% =
| T0F0CE m\m% @
00F A [
§°0F0°09 < 0|
S )
3
2| E61 g oTo0r ® 601061
- 3| [FoozFozoot 50F098
g ~ =
o G0F009 <
I L
S'0F0°09 o w
= i
£ e
007 m 3 2
2 [E0r44 7]
N B
oo 061 || "XVW 0 60005 Eo.
=5 ik : — §0<
= S0T00r 0% IR0 \Mm«
P =}
it e i
. & : @ .MB\W, NN 08
o
oJ 2 2 _
o 9 8 2 3 °
R 9 2 w b
P oo o
1 32 s 2 olE of ©
go_ z 9 213 g 9 &
o g
. SN E I
== = LI
g 2, :
—_ ww oo Ed
¥o 2
51 o e r s
e =z o AT < | L
o avan
b S0F9 KYN 0T

PJ-48V50WLINA

*BEAI/S mm

A\ neLTa | 75



44

PJB RZREIERHIESS

24V it

~

PJB

FERR

o BARAXRMBMASR
o 10 MINEHIGaET
e >0.97 SIHERRER
o EREBEER/ERER
o  FFEIENER IEC/EN 61000-3-2, D $H1Z4
o BEBIRRE=FBEMLEETCEBNESH
o ZEMRCEEE FMZRL - LB - HEAR
o ISTEIE O EBIRIZIELINRE
8
#
W EE 24V 24V
L EEHE 21.6-26.4V 21.6-26.4V
WL ER 4.30A (8.60A #54& 10 ) 6.30A (12.6A #54& 10 )
B IhE 103.2W (206.4W 545 10 ) 151.2W (302.4W #5410 #)
iRt AR R < 96mV
BHRAER <150mV
K (20MHz) < 150mVpp
iR 20ms typ. @ 100Vac
WA
B AMREL E54H
A B EEE 85-264Vac
SRR 47-63Hz
e i
wmwe oo ) 5550 0 2 100k CmOTTs
BRARBER (FBLED) 15A typ. @ 100Vac, 30A typ. @ 200Vac
.98 typ. @ 100Vac, 98 typ. @ 1 ,
O Ot
TRE < 0.2mA @ 100Vac, < 0.4mA @ 240Vac
HhER L2/ IR EE SGCC
RT (ExEBExR)? 155 x 62 x 33.5 mm 160 x 75 x 37 mm
£2 0.26 kg 0.31 kg
RAlAN BLA
B\ B4R I (JST): B3P5-VH
WHIEERT (JST): B8P-VH v ((ﬁ% A
B /86 AR TS AWG 22-18 AWG 22-18
B sPSHli A SR > 200,000 /)\F§ > 200,000 /)\FE
BERE -10°C £ +70°C
RERE -25°C & +75°C
IhERPREE > 50°C (2.5% / °C) >50°C (2% / °C)
BRIEEE 5 % 95% RH (%)%
BESE 0 Z 5,000m
Notes
1) 25°C BBIEIRE -

2) BIZRE! (MR LR ) -
3) KRR SRR % JEITA RCR-9102B ©
4) FIE2HETE 25°C BIFRAE T - RIESARBA -

76 | www.DeltaPSU.com



4-M4*0.7
2-945 MOUNTING HOLES

(MOUNTING HOLE)

4-93.5

PJB-24V100WOOA

iR Em

EED

Sy

OO0
@]
OO
o5
5y
5y
[e[e]
@]
173.0

[@[@]
2
o5
5
5
5!
%

€)

185.0+£0.5
173.0

Byl TR Vs

6.0

0'0C

S0F0SY

94.5

MOUNTING HOLES

2-M4

% 07 XS}
é 00 00 .

145.0

% [0
FG
HBN
L
€

155.040.5

XYW 0

\STANDfoFF AT SYSTEM SIDE
7.0 MAX.

4-M4*0.7
MOUNTING HOLES

2-p4.5

SR RN L ZH ek

k44

S Nid

I & 0

W

A\ neLTa | 77

176.0+0.5
@]
=
9]
@]
O
¢
[S]

176.0+0.5
188.0+0.5

0/%(6/%/s'%/6/%'s %/e %6 o) s %0 o)
9 %0 8080 %e %0 0% a9
HoR0E080808080%0 dedoodo

M
b e & . . & ]

0Sh S0F0°SS

0S¢ G'0F0'se S0F0' Ly

0GL 00¢

24.5

S0F0°58

MOUNTING HOLES

2-M4

S'0F0'SL

(MOUNTING HOLE)

4-93.7

§'0F099

Q'1F0°LE
aval
[5%3 XYN 0'¢

150.0+0.5
160.0+0.5

7.0 MAX.

]
\ STAND-OFF AT SYSTEM SIDE

5.0
@)

“x)

@7.0 MAX.

SCREW HEAD & WASHER

NN 08

PJB-24V150WOOA

5.0

NN 0’8

SCREW HEAD & WASHER
©7.0 MA)(.W

*EEIA mm



PJT FAZREIE R LF
12V B

R

CHE

PJT

FERR

BEBARRAAER
INBUEAZRE R T
<0.1mA ERER

FEHKER IEC/EN 61000-3-2, A #5124

55 ME /B > 700,000 /S - Telcordia SR-332 1Z3#

TR/ BER/BER/BIRERE

o]

PJT-12V40WBALI PJT-12V65WBALI PJT-12V100WBAD PJT-12V100WBBLI

[furk=c 12V

B BB 3.33A

IR 40W

R REER

BHEHRAER

% (20MHz)

(RIERER 18ms typ. @ 115Vac,

90ms typ. @ 230Vac
LTPN

12V 12V
6.67A (B54%4N)
5.00A 8.33A 8.33A (&5 AN)
80W (B7A/24D)
60W 100W 100W (38712 40)
<0.5%
<1%
< 120mVpp

16ms typ. @ 115Vac,

80ms typ. @ 230Vac 20ms typ. @ 115Vac & 230Vac

10ms typ. @ 115Vac % 230Vac

‘

WA
WMABEHE

BASER
BAER 0.85A @ 115Vac

85.0% typ. @ 115Vac,

MBS (100% BH) 86.0% typ. @ 230Vac

RARBER (LRE)

X
90-264Vac

47-63Hz
1.50A @ 115Vac 2.50A @ 115Vac

86.0% typ. @ 115Vac,
86.5% typ. @ 230Vac

86.0% typ. @ 115Vac,

0,
86.5% typ. @ 115Vac & 230Vac 88.0% typ. @ 230Vac

30A typ. @ 115Vac, 60A typ. @ 230Vac

D ESES A EN 61000-3-2, A $B1Z%
RER <0.1mA @ 240Vac
SRR B/ IR EE =
Rt (@ xBExER) 76.2 x 50.8 x 22.9 mm [2" x 3"] 101.6 x 50.8 x 30 mm [2" x 4"] 127 x 76.2 x 31 mm [3" x 5"] 101.6 x 50.8 x 31.8 mm [2" x 4"]
£ 0.08 kg 0.13 kg 0.21 kg 0.15 kg
RAIAN B240 SRR IVE: Gkl
WA ER I T (JST): B2P3-VH
B H IR IR T (JST): B4P-VH (JST): B8P-VH (JST): B4P-VH
B\ /8 AR AWG 22-18 AWG 22-18 AWG 22-18 AWG 20-18
St SR Y R PR R S 2 > 700,000 /)\f§ > 700,000 /)\F§ > 700,000 /)\§ > 700,000 /)\fF
RIE
BIERE -10°C & +70°C
RERE -40°C & +85°C
IhEEEEE > 50°C (2.5% / °C)
BRIEEZE 5 & 95% RH (#E)%5%)
BIESE 0 Z 5,000m
Notes

1) 25°C IRIRE
2) SE9 KR PR RSB Telcordia SR-332 (I/P: 115V 3357 -
3) FIESHEE 25°C BIRRAE T - BRIFSHHRA -

78 | www.DeltaPSU.com

O/P:100% &) -



LA EE]

oe
3.2 [0.126] (MOUNTING HOLE) 3-93.2 [0.126] gs,z’Ea.gegémgggwﬁﬁmg (ﬁgsé[o{;z? . &
PE: MUST CONNECT WITH MOUNTING HOLE, UNTING HOL
SYSTEM PROTECTIVE EARTHING ( ) ) SYSTEM PROTECTIVE EARTHING E
u i u =
e I
@| 0 @ li V(—)gﬂ
33 3l x| @
L !
9.9 [2,750] 95.3[3.751]
76.2 [3.000] 101.6 [4.000]

SCREW HEAD & WASHER

SCREW HEADME; WASHER {,mi,a [0.236] MAX.

6.0 [0.236

o = o o5
B [ lus 22
= L;_} T 1 = T S it} TT |
. £
%| || #6.0[0.236] MAx. 3| || e8.0[0-236] max. el
S VETAL STAND—OFF AT S METAL STAND-OFF AT Y
Z SYSTEM SID SYSTEM oy
® T i
= =)
23 33 d
m |3 =3
b=
o

PJT-12V100WBALO PJT-12Vi00WBBO

#4.0 [0.157] (MOUNTING HOLE) 3-94.0[0.157]
PE: MUST CONNECT WITH NTING
SYSTEM PROTECTIVE EARTHING £G (MOUNTING HOLE) 4.0 [0.157] (MOUNTING HOLE) 3-94.0[0.157]
PE: MUST CONNECT WITH
b T % SYSTEM PROTECTIVE EARTHING (MOUNTING HOLE)
5| o S
8| 8 8l &
B8, X1
~ @ = o e
el 3 ND 3 ¥ ve) m
. L %
K
S 95.3 [3,750] ‘ o
115,6 [4.551] 101.6 [4.000] Iﬁl?{
>
K
127.0 [5.000]
v
SCREW HEAD & WASHER -
SCREW HEAD & WASHER FWO[O 276] MAx.
rw,o [0.276] MAX.
: =3 E
= [ E o -
o8 o o o9 = n
0= o ﬁg o,
= 5 2] T i
= I i
i w o e ﬁ»g‘ 7.0 [0.276] MAX.
X 3 = — METAL STAND—OFF AT
% J_j 97.0 [0.276] MAX, — SYSTEM  SIDE
= — METAL STAND-OFF AT 2
— SYSTEM SIDE -
© S
= 5|2
Sla w4
33
*E8 1% mm [inch] -
o
1
’
1:!_:
=
&
ol
Rk
i

A\ neLTa | 79



PJT FAZREIE R LF
15V B

R

CHE

PJT

FERR

BEBARRAAER
INBUEAZRE R T
<0.1mA ERER

FEHKER IEC/EN 61000-3-2, A #5124

55 ME /B > 700,000 /S - Telcordia SR-332 1Z3#

TR/ BER/BER/BIRERE

o]

PJT-15V40WBALI PJT-15V65WBALI PJT-15V100WBAD PJT-15V100WBBLI

[furk=c 15V

B BB 2.67A

BHIhE 40W

AR EER

BHRAEX

5 (20MHz)

(RIERER 18ms typ. @ 115Vac,

90ms typ. @ 230Vac
LTPN

15V 15V 15V
5.33A (E15454)

4.20A 6.67A 6.67A (a5 AN)
80W (B7A/24D)

63W 100W 100W (38712 40)

<0.5%
<1%
< 150mVpp

16ms typ. @ 115Vac,

0,
80ms typ. @ 230Vac 20ms typ. @ 115Vac % 230Vac

10ms typ. @ 115Vac & 230Vac

‘

WA
WMABEHE
WMASRR

BAER 0.85A @ 115Vac

86.0% typ. @ 115Vac,

MBS (100% BH) 87.0% typ. @ 230Vac

RARBER (LRE)

X
90-264Vac

47-63Hz
1.50A @ 115Vac 2.50A @ 115Vac

87.0% typ. @ 115Vac,
88.5% typ. @ 230Vac

87.0% typ. @ 115Vac,

0,
87.5% typ. @ 115Vac & 230Vac 89.0% typ. @ 230Vac

30A typ. @ 115Vac, 60A typ. @ 230Vac

D ESES A EN 61000-3-2, A $B1Z%
RER <0.1mA @ 240Vac
SRR B/ IR EE =
Rt (@ xBExER) 76.2 x 50.8 x 22.9 mm [2" x 3"] 101.6 x 50.8 x 30 mm [2" x 4"] 127 x 76.2 x 31 mm [3" x 5"] 101.6 x 50.8 x 31.8 mm [2" x 4"]
£ 0.08 kg 0.13 kg 0.21 kg 0.15 kg
RAIAN B240 SRR IVE: Gkl
WA ER I T (JST): B2P3-VH
B H IR IR T (JST): B4P-VH (JST): B8P-VH (JST): B4P-VH
B\ /8 AR AWG 22-18 AWG 22-18 AWG 22-18 AWG 20-18
St SR Y R PR R S 2 > 700,000 /)\f§ > 700,000 /)\F§ > 700,000 /)\§ > 700,000 /)\fF
RIE
BIERE -10°C & +70°C
RERE -40°C & +85°C
IhEEEEE > 50°C (2.5% / °C)
BRIEEZE 5 & 95% RH (#E)%5%)
BIESE 0 Z 5,000m
Notes

1) 25°C IRIRE
2) SE9 KR PR RSB Telcordia SR-332 (I/P: 115V 3357 -
3) FIESHEE 25°C BIRRAE T - BRIFSHHRA -

80 | www.DeltaPSU.com

O/P:100% &) -



LA EE]

oe
3.2 [0.126] (MOUNTING HOLE) 3-93.2 [0.126] gs,z’Ea.gegémgggwﬁﬁmg (ﬁgsé[o{;z? . &
PE: MUST CONNECT WITH MOUNTING HOLE, UNTING HOL
SYSTEM PROTECTIVE EARTHING ( ) ) SYSTEM PROTECTIVE EARTHING E
u i u =
e I
@| 0 @ li V(—)gﬂ
33 3l x| @
L !
9.9 [2,750] 95.3[3.751]
76.2 [3.000] 101.6 [4.000]

SCREW HEAD & WASHER

SCREW HEADME; WASHER {,mi,a [0.236] MAX.

6.0 [0.236

o = o o5
B [ lus 22
= L;_} T 1 = T S it} TT |
. £
%| || #6.0[0.236] MAx. 3| || e8.0[0-236] max. el
S VETAL STAND—OFF AT S METAL STAND-OFF AT Y
Z SYSTEM SID SYSTEM oy
® T i
= =)
23 33 d
m |3 =3
b=
o

PJT-15V100WBALO PJT-15V100WBBO

#4.0 [0.157] (MOUNTING HOLE) 3-94.0[0.157]
PE: MUST CONNECT WITH NTING
SYSTEM PROTECTIVE EARTHING £G (MOUNTING HOLE) 4.0 [0.157] (MOUNTING HOLE) 3-94.0[0.157]
PE: MUST CONNECT WITH
b T % SYSTEM PROTECTIVE EARTHING (MOUNTING HOLE)
5| o S
8| 8 8l &
B8, X1
~ @ = o e
el 3 ND 3 ¥ ve) m
. L %
K
S 95.3 [3,750] ‘ o
115,6 [4.551] 101.6 [4.000] Iﬁl?{
>
K
127.0 [5.000]
v
SCREW HEAD & WASHER -
SCREW HEAD & WASHER FWO[O 276] MAx.
rw,o [0.276] MAX.
: =3 E
= [ E o -
o8 o o o9 = n
0= o ﬁg o,
= 5 2] T i
= I i
i w o e ﬁ»g‘ 7.0 [0.276] MAX.
X 3 = — METAL STAND—OFF AT
% J_j 97.0 [0.276] MAX, — SYSTEM  SIDE
= — METAL STAND-OFF AT 2
— SYSTEM SIDE -
© S
= 5|2
Sla w4
33
*E8 1% mm [inch] -
o
1
’
1:!_:
=
&
ol
Rk
i

A\ neLTa | 81



=1=
==

PJT HZREIE R

18V i

R

hs

NN

CHE

PJT

FERR

BRAXREAS
INBUEAZRE R T
<0.1mA ERER

FEHKER IEC/EN 61000-3-2, A #5124

55 ME /B > 700,000 /S - Telcordia SR-332 1Z3#
EERERBER/IBRERE

=N

R

==

o]

PJT-18V40WBALI PJT-18V65WBADI PJT-18V100WBALI PJT-18V100WBBLI

L B R 18V

B L BB 2.22A

IR 40W

iR EER

BHRAEX

% (20MHz)

(RIERER 18ms typ. @ 115Vac,

90ms typ. @ 230Vac
LTPN

18V 18V 18v
4.44A (B5R540)

3.61A 5.55A 5.55A (384 Al)
80W (B7A/24N)

65W 100W 100W (5871,%40)

<0.5%
<1%
< 180mVpp

16ms typ. @ 115Vac,

80ms typ. @ 230Vac 20ms typ. @ 115Vac & 230Vac

10ms typ. @ 115Vac & 230Vac

‘

WA
WMABEHE

BASER
BAER 0.85A @ 115Vac

MERE? (100% EH) 86.0% typ. @ 115Vac

RARBER (LRE)

£
90-264Vac

47-63Hz
1.50A @ 115Vac 2.50A @ 115Vac

87.0% typ. @ 115Vac,
88.0% typ. @ 230Vac

87.0% typ. @ 115Vac,

& 230Vac 89.0% typ. @ 230Vac

87.5% typ. @ 115Vac & 230Vac

30A typ. @ 115Vac, 60A typ. @ 230Vac

WERR 75 EN 61000-3-2, A $B1Z%
RER < 0.1mA @ 240Vac
HhAR L2/ IR -
Rt (@ xBExER) 76.2 x 50.8 x 22.9 mm [2" x 3"] 101.6 x 50.8 x 30 mm [2" x 4"] 127 x 76.2 x 31 mm [3" x 5"] 101.6 x 50.8 x 31.8 mm [2" x 4"]
B8 0.08 kg 0.13 kg 0.21 kg 0.15 kg
RAIAN BARA BRAN /@Al Al
WA ER I T (JST): B2P3-VH
B Y 1 AR U (JST): B4P-VH (JST): B8P-VH (JST): B4P-VH
B/ AR TS AWG 22-18 AWG 22-18 AWG 22-18 AWG 20-18
St SR Y R PR R S 2 > 700,000 /)\f§ > 700,000 /) V5 > 700,000 /)\f&F > 700,000 /)\§
BIERE -10°C & +70°C
RERE -40°C & +85°C
IhEEEEE > 50°C (2.5% / °C)
BRIEEZE 5 & 95% RH (#E)%5%)
BRESE 0 Z 5,000m
Notes
1) 25°C BIERE
2) SRR PR RSk BB Telcordia SR-332 (I/P: 115V 335 - O/P: 100% &) -
3) FAAZHENE 25°C BERET - BRIERARDE -

82 www.DeltaPSU.com



LA EE]

oe
3.2 [0.126] (MOUNTING HOLE) 3-93.2 [0.126] gs,z’Ea.gegémgggwﬁﬁmg (ﬁgsé[o{;z? . &
PE: MUST CONNECT WITH MOUNTING HOLE, UNTING HOL
SYSTEM PROTECTIVE EARTHING ( ) ) SYSTEM PROTECTIVE EARTHING E
u i u =
e I
@| 0 @ li V(—)gﬂ
33 3l x| @
L !
9.9 [2,750] 95.3[3.751]
76.2 [3.000] 101.6 [4.000]

SCREW HEAD & WASHER

SCREW HEADME; WASHER {,mi,a [0.236] MAX.

6.0 [0.236

o = o o5
B [ lus 22
= L;_} T 1 = T S it} TT |
. £
%| || #6.0[0.236] MAx. 3| || e8.0[0-236] max. el
S VETAL STAND—OFF AT S METAL STAND-OFF AT Y
Z SYSTEM SID SYSTEM oy
® T i
= =)
23 33 d
m |3 =3
b=
o

PJT-18V100WBAL PJT-18V100WBBO

#4.0 [0.157] (MOUNTING HOLE) 3-94.0[0.157]
PE: MUST CONNECT WITH NTING
SYSTEM PROTECTIVE EARTHING £G (MOUNTING HOLE) 4.0 [0.157] (MOUNTING HOLE) 3-94.0[0.157]
PE: MUST CONNECT WITH
b T % SYSTEM PROTECTIVE EARTHING (MOUNTING HOLE)
5| o S
8| 8 8l &
B8, X1
~ @ = o e
el 3 ND 3 ¥ ve) m
. L %
K
S 95.3 [3,750] ‘ o
115,6 [4.551] 101.6 [4.000] Iﬁl?{
>
K
127.0 [5.000]
v
SCREW HEAD & WASHER -
SCREW HEAD & WASHER FWO[O 276] MAx.
rw,o [0.276] MAX.
: =3 E
= [ E o -
o8 o o o9 = n
0= o ﬁg o,
= 5 2] T i
= I i
i w o e ﬁ»g‘ 7.0 [0.276] MAX.
X 3 = — METAL STAND—OFF AT
% J_j 97.0 [0.276] MAX, — SYSTEM  SIDE
= — METAL STAND-OFF AT 2
— SYSTEM SIDE -
© S
= 5|2
Sla w4
33
*E8 1% mm [inch] -
o
1
’
1:!_:
=
&
ol
Rk
i

A\ neLTa | 83



PJT

FERR

BRAXREAS
INBUEAZRE R T
< 0.1mA ERER

FEHKER IEC/EN 61000-3-2, A #5124

55 ME /B > 700,000 /S - Telcordia SR-332 1Z3#
i/ BER/BER/ERERE

R

==

o]

R

PJT-24V40WBALI PJT-24V65WBAL PJT-24V100WBALI PJT-24V100WBBLI
WHLERE 24v 24v 24V 24v
3.33A (BASAN)

[S=hv 4

B &R 1.66A 2.71A 417A 417A GBESH)
80W (B7h24N)

3 <)
LTl YES 40W 65W 100W 100W (&% 4AN)
iR EER <0.5%
BHRAEX <1%
% (20MHz) < 240mVpp
RISISR 18ms typ. @ 115Vac, 16ms typ. @ 115Vac, 20ms typ. @ 115Vac & 230Vac | 10ms typ. @ 115Vac & 230Vac

90ms typ. @ 230Vac 80ms typ. @ 230Vac

A ARE] E54H

WMAEEEGE 90-264Vac

BASER 47-63Hz

BAER 0.85A @ 115Vac 1.50A @ 115Vac 2.50A @ 115Vac

86.0% typ. @ 115Vac,

MBS (100% BH) 87.0% typ. @ 230Vac

RARBER (LRE)

88.0% typ. @ 115Vac,

0,
87.0% typ. @ 115Vac & 230Vac 89.0% typ. @ 230Vac

88.0% typ. @ 115Vac & 230Vac

30A typ. @ 115Vac, 60A typ. @ 230Vac

BT ES 75 EN 61000-3-2, A $B1Z%
RER < 0.1mA @ 240Vac
HhAR L2/ IR —
Rt (@ xBExER) 76.2 x 50.8 x 22.9 mm [2" x 3"] 101.6 x 50.8 x 30 mm [2" x 4"] 127 x 76.2 x 31 mm [3" x 5"] 101.6 x 50.8 x 31.8 mm [2" x 4"]
B8 0.08 kg 0.13 kg 0.21 kg 0.15 kg
RAIAN BARA BRAN /@Al Al
WA ER I T (JST): B2P3-VH
B Y 1 AR U (JST): B4P-VH (JST): B8P-VH (JST): B4P-VH
B/ AR TS AWG 22-18 AWG 22-18 AWG 22-18 AWG 20-18
St SR Y R PR R S 2 > 700,000 /)\f§ > 700,000 /) V5 > 700,000 /)\F§ > 700,000 /)\§
BIERE -10°C & +70°C
RERE -40°C & +85°C
IhEEEEE > 50°C (2.5% / °C)
BRIEZE 5 % 95% RH (&%)
BRESE 0 Z 5,000m
Notes

1)
2)

25°C IRIBIRE -
9K R PR RS RS B8 Telcordia SR-332 (I/P: 115V
FIESHEE 25°C BIRRAE T - BRIFSHHRA -

.
Vi

84 | www.DeltaPSU.com

- O/P: 100% & &) -



LA EE]

oe
3.2 [0.126] (MOUNTING HOLE) 3-93.2 [0.126] gs,z’Ea.gegémgggwﬁﬁmg (ﬁgsé[o{;z? . &
PE: MUST CONNECT WITH MOUNTING HOLE, UNTING HOL
SYSTEM PROTECTIVE EARTHING ( ) ) SYSTEM PROTECTIVE EARTHING E
u i u =
e I
@| 0 @ li V(—)gﬂ
33 3l x| @
L !
9.9 [2,750] 95.3[3.751]
76.2 [3.000] 101.6 [4.000]

SCREW HEAD & WASHER

SCREW HEADME; WASHER {,mi,a [0.236] MAX.

6.0 [0.236

o = o o5
B [ lus 22
= L;_} T 1 = T S it} TT |
. £
%| || #6.0[0.236] MAx. 3| || e8.0[0-236] max. el
S VETAL STAND—OFF AT S METAL STAND-OFF AT Y
Z SYSTEM SID SYSTEM oy
® T i
= =)
23 33 d
m |3 =3
b=
o

PJT-24V100WBALO PJT-24V100WBBO

#4.0 [0.157] (MOUNTING HOLE) 3-04.0[0.157]
PE: MUST CONNECT WITH NTING
ST RO R NG £ (MOUNTING HOLE) 4.0 [0.157] (MOUNTING HOLE) 3-94.0[0.157]
PE: MUST CONNECT WITH
— T % SYSTEM PROTECTIVE EARTHING (MOUNTING HOLE)
g = 3| o
8| 8 8l ®
B8, X1
o] o 2| o e
gl 3 ND 3| ¥ v m
i L %
<
< 95.3 [3.750] ‘ 15
115,6 [4.551] 101.6 [4.000] Iﬁl?{
=
H
127.0 [5.000]
:
SCREW HEAD & WASHER g
#7.0[0.276] MAX.
SCREW HEAD & WASHER o7 lo.270]
rw,o [0.276] MAX.
- -
| i 2%
S o o = 5 o a9
o8 = =z 3
@< o q © |
[ = | i) T
= | o = =
i w o e ﬁ»g‘ 7.0 [0.276] MAX.
, [ = — METAL STAND—OFF AT
% J_j 97.0 [0.276] MAX, = SYSTEM  SIDE
B — METAL STAND-OFF AT £
— SYSTEM SIDE -
= S
= 5|2
Sla w4
33
*E8 1% mm [inch] -
G
1
:
11_:
=
&
i
K
"

A\ neLTa | 85



fic 4
L-01, L-02, L-03A, P-03

L NS
W L-01 m P-03 B $5 e
) 8.7
@ —_
== =
e ab o an
< N=% v N =7 — i =
3 8| ©O—0—0
=N N |
44.0 | l l 110.0 l | - 45.0
N L-02
e —_—
3 |e—e—e —f—
R N | | |
| | | | |
44.0 | 192.0
B L-03A
o——0g—=o| —f—
o | -
D0 | —f— ] | 1]
63.0 I | [ 1 A
: | 202.0 | Bk PMC-24V300W1BA 4 - 5521 M4 1244,
twiEE:
IEH BUER ERE
L-01 PMC-05V015W1AA, PMC-05V035W1AA, PMC-05V050W1AA

PMC-12V035W1AA, PMC-12V050W1AA, PMC-12V060W1NA
PMC-24V035W1AO, PMC-24V050W1AO, PMC-24V075W1AO
PMH-24V50WCAA

PMT-5V35W1AO, PML-5V35W1AO, PMT-5V50W1AO, PML-5V50W1AO
PMT-15V50W1AO, PML-15V50W1AO

PMT-12V35W1AO, PML-12V35W1AO, PMT-12V50W1AO, PML-12V50W1AO
PMT-24V35W1AO, PML-24V35W1AO, PMT-24V50W1AO, PML-24V50W1AO

L-02 PMC-12V100W1AA, PMC-12V150W1B0O
PMC-24V100W1AO, PMC-24V150W1AO, PMC-24V150W1B0O,
PMC-24V150W2AA, PMC-DSPV100W1A
PMC-48v150W1B0O
PMH-24V100WCAA, PMH-24V150WCBA
PMT-12V100W1AO, PML-12V100W1AO, PMT-12V150W1AO, PML-12V150W1AO
PMT-24V100W1AO, PML-24V100W1AO, PMT-24V150W1AO, PML-24V150W1AO
PMT-48V150W1AO, PML-48V150W1AO
PMT-D1V100W1AO, PML-D1V100W1AO, PMT-D2V100W1AO, PML-D2V100W1AO

L-03A PMC-24V300W1BA
PMF-24v200WwCO0O, PMF-24V240WwCO0O

P-03 EX 1
*P-03 7584 L-01, L-02 B2 L-03A BEcfE A

86 | www.DeltaPSU.com



LM-01

FARER ¢
N LM-01 Ty
© A |
I
15.0 16.0
HIEE
EE ERAKE
LM-01 PMT-4V350W1AO
PMT-5V350W1AO

PMT-24V200W1AO, PML-24V200W1AO, PMT-24V350W1AG, PMT-24V350W1AK
PMT-36V350W1AO

PMT-48V350W1AO

PMF-4v32owcCO0O

PMF-5v32o0wCO0O

PMF-24v200WwCO0O, PMF-24V240WCO0O, PMF-24V320WwCO0O
PMR-4V320WCOA, PMR-4V320WDOA

PMR-5V320WCOA, PMR-5V320WDOA

A\ neLTa | 87



(suoissiwig) xixd 22055 N3

(suoissiwz) ik 110SS N3

(Ayunww)) $20ss N3
(Anunwuwi) 2-9-00049 N3
(Aunwuwy) 1-9-00049 N3

(4ox10114) £-€-00019 N3

(04d) 2-€-00019 N3

AZ NI ER]

N3/59/1 102 9ARO81IQ SHOH

(eulyd) 099

(e1ssny) 4-1SOD

60°CLCL-VSI/ISNV
PUE €12 "ON ¢'¢2D VSO

G1-6.009 N3 X31Vv
1-05609 "ON ¢°¢¢O VSO

0 L0-1°L0} "ON 2°22D VSO

o
7z SSe|
E”_\b [ 1D 03N
S
/ OLEL TN
N
< 80S 1N
7
MO
1-0S609 1N

(AN
_.WEU_ 1-05609 N3
L 01 OM3N 40 ANL 40 DIS
WM_H_ sy |
_n_u 1-06609 D3| 0} SWayds 99
411X

)< u_..E_
gm IOAN
/

.._uA I

4 )
BIE I

[
®
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
®
[
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
o
[
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
®
[ ]
[ ]
O
[ ]
[ ]
o
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[
®
[ ]
[ ]
[ ]
®
[ ]
®

www.DeltaPSU.com

DRP012V015W1AY
DRP012V015W1AZ
DRP012V030W1AY
DRP012V030W1AZ
DRP012VO60W1AA
DRP012V100W1AA
DRP-24V48W1AZ

DRP024V060W1AZ
DRP024V0O60W1AA
DRP024V120W1AA
DRP024V240W1AA
DRP024V480W1AA
DRP024V060W1BA
DRP024V060W1BN
DRP024V120W1BA
DRP024V120W1BN
DRP024V240W1BA
DRP024V240W1BN
DRP024V480W1BA
DRP024V480W1BN
DRP024V0O60W1NY
DRP024V060W1NZ
DRP-24V100W1NN
DRP-24V120W2BN
DRP-24V240W2BN
DRP024V060W3BA
DRP024V060W3BN
DRP024V120W3BA
DRP024V120W3BN
DRP024V240W3BA
DRP024V240W3BN
DRP024V480W3BA
DRP024V480W3BN
DRP024V960W3BN
DRP048V060W1BA
DRP048V060W1BN
DRP048V120W1BA
DRP048V120W1BN
DRP048V240W1BA
DRP048V240W1BN
DRP048V480W1BA
DRP048V480W1BN

88



(suoissiwiz) -9-00019 N3
(suorssiwz) €-9-000+9 N3

(suoissiwz) xtixd 220SS N3

(suoissiwg) %z EFV 220SS NI

(suoissiwiz) ¥Erg 110SS N3
(Auunww)) 2065 N3
(Awunwwiyj) g-9-0004+9 N3
(Auunwwiyj) 1-9-0004+9 N3
(+312114) €-€-00019 N3

(0d4d) 2-€-00019 N3

Lvd INTS

N3/99/1 102 @A30341g SHOoY

(pAojq 49yosiuewsan) 1o

(euryd) 000

(e1ssny) 4-1SOD

60°CLCL-VSI/ISNV
Ppue g1g "ON ¢'¢¢0 VSO

G1-6.009 N3 X3 1V

L0-}°L0} "ON 2°¢2D VSO

¢ Sse|Q 04N
805 1N
-0S609 1N

3
1-0S609 N3
0} OMINAN 40 ANL 10 OIS

91-2-85519 O3l
‘L-85519 D3| O} BWAYIS gD

1-06609 D31 O} SWAYOS g9

A\ neLTa | 89

@)
(©]
@)

DRM-24V120W1PN
DRM-24V240W1PN
DRS-24V30W1AZ
DRC-5V10W1AZ

@)
([ ]

DRC-12V10W1AZ

DRC-12V30W1AZ
DRC-12V60W1AZ
DRC-24V10W1AZ

DRC-24V30W1AZ

DRC-24V60W1AZ

DRC-24V100W1AZ

DRR-20A

DRR-20N

DRR-40A

DRR-40N

DRU-24V40ABN

DRB-24V020ABA

DRB-24V020ABN

DRB-24V040ABN

PMC-05V015W1AA
PMC-05V035W1AA
PMC-05V050W1AA
PMC-12V035W1AA
PMC-12VO50W1AA
PMC-12V060W1NA
PMC-12V100W1AA
PMC-12v150wW1B0O
PMC-24V035W1AL
PMC-24V050W1ALC
PMC-24V075W1AL
PMC-24V100W1ADO
PMC-24V150W1AO
PMC-24V150W2AA
PMC-24V150W1B0O
PMC-24V300W1BA
PMC-24V600W1BA

PMC-DSPV100W1A @
PMC-48V150W1B0O



)

111X

RO

1

/
uzh

ss/_

4
o

(suoissiw3) €-9-00019 N3
(suorssiwiz) 1-110SS N3

(suoissiw3) kg 22055 NI

(suoissiwz) xlErv 22055 N3

(suoissiwz) ¥Erg 110SS N3
(Auunww)) 2065 N3
(Awunwwyj) 2-$105S N3
(Auunwwiyj) 1-9-0004+9 N3
(13011) €-€-00019 N3

(D4d) 2-€-00019 N3

N3/59/1 102 2AnO2.1Q SHOY

(euryd) 000

60°CLCL-VSI/ISNV
PUE €12 "ON ¢'¢2D VSO

G1-6.009 N3 X31Vv
1-05609 "ON ¢°¢¢O VSO
L0-1°L0} "ON 2°22D VSO

L-GEE09 N3 01 OIS

1-0S609 1N

1-05609 N3
0} OMINAN 40 ANL 10 OIS

91-2-85519 O3l
‘1-85519 D3| O} BWAYIS gD

1-GEE09 O3 O} SWaYds g9

1-06609 D3 0} SWaYds g9

[ ]
[ ]
[ ]
O
O
O
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]

[
®
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
O
O
O
@)
O
[ ]
O
[
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
®
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]

PMF-4v320wcCOO
PMF-5V320WwCOO
PMF-24v200wCOO
PMF-24v240wCOO
PMF-24v320wCO0O
PMH-24V50WCAA
PMH-24V100WCAA
PMH-24V150WCBA
PMH-24V200WCBA
PMR-4V320WCLIA
PMR-4V320WDLIA
PMR-5V320WCLIA
PMR-5V320WDLIA
PMT-4V350W1ALO
PMO-5V35W1ADO
PMO-5V50W1ALO
PMT-5V350W1AO
PMO-15V50W1AO
PMO-12V35W1AO
PMO-12V50W1AO
PMO-12V100W1AO
PMO-12V150W1AO
PMO-24V35W1AC
PMO-24V50W1AC
PMO-24V100W1ALO
PMO-24V150W1AL
PMO-24V200W1AL
PMT-24V350W1AG
PMT-24V350W1AK
PMT-36V350W1ALC

® ¢ o O

[ ]
[ ]
[ ]
O

[ ]
@)
([ ]
@)

PMO-D1V100W1AO @

www.DeltaPSU.com

PMOI-48V150W1ALC
PMT-48V350W1AL
PMO-D2V100W1ALO @

90



(suoissiwiz) ¥ EEd 22055 N3

(suoissiwg) zEEV 220SS NI

(suoissiw3z) #xExg 1L0SS NI

(Auunwuw)) 208S N3

(Auunwuwi) 2-9-00019 N3

(Auunwuwj) 1-9-00019 N3

(+230114) €-€-00019 N3

(0d4d) 2-€-00019 N3

ACRIER)

N3/59/1 102 2ARO31IQ SHOH

(euryd) 000

60°CLCL-VSI/ISNV
Pue g1g "ON ¢'¢¢0 VSO

G1-6,009 N3 X3L1V
1-0S609 "ON ¢'22¢D VSO
10-}°20} "ON 2220 VSO
0LEL TN

805 1N
1-0S609 1N

1-05609 N3
0} OMINAN 10 ANL 10 OIS

1-05609 J3| 03 dWdYIS 40

PJ-12V15WLCINA
PJ-12V30WLINA
PJ-12V50WLINA

PJ-12V100WOOA
PJ-12V150WLOOA
PJ-24V30WLINA
PJ-24V50WLINA

PJ-24V100WLOOA

PJ-24V150WOOA
PJ-5V15WLCINA

PJ-48V50WLINA

PJB-24V100WOCA
PJB-24V150WOCA
PJT-12V40WBALO
PJT-12V65WBAL

( ]
O
O
O
@)
@)
(@)
©)
(@)
o
O
@)
(@)
©)
(@)
O
O

PJT-12V100WBALO
PJT-12V100WBB[O
PJT-15V40WBAL
PJT-15V65WBAL

PJT-15V100WBAL
PJT-15V100WBBL
PJT-18V40WBALO
PJT-18V65WBAL

PJT-18V100WBALO
PJT-18V100WBBL
PJT-24V40WBAL
PJT-24V65WBAL

PJT-24V100WBAL
PJT-24V100WBBO

A\ nELTa | o1



i=EE:

PR

AERECAEMBRBEENER ("Em") - EREHRD  BSREFRBEMHANRELSENAR - REABARSHER -
A BON - R - RIRERF/SA B - BIE £ - M BESNEER - IRBLEMREERYIEBRITH
ERNEmMATHNERZENZIL -

AREIR

s AERBEMEEEFRMAECENZMET SN RERIBFMPERERN - KM - ERZEIABFHENA—R
5 - 5811 www.DeltaPSU.com &Y H ERAEEFMAHZE -

s HMAEHEBERERMEHHME LUnEDBNEFPNFEK - @ERRBASTEMMIZTMERAEmB #PryEa
ERAVHER -

92 | www.DeltaPSU.com



ﬂ:ll__l (m |

I

i O
S

'T/\

&
S
R

D>>

Sii @JE&E; HHHEFH

Facebook
www.facebook.com/DeltaPSU

Twitter
www.twitter.com/DeltaPSU

LinkedIn
www.linkedin.com/company/deltapsu

SlideShare
www.slideshare.com/DeltaPSU

P91 5 iPhone #1 iPad RYAY SR & FHAZ 20

EFE1E App Store # = DeltaPSU I} DeltaPSU HD - DI & T HEAZE -

Technical Data

Output

Cutput

Highlights & Features

Start-up Time

Technical Data e
Hold-up Time

Documents (Downloads)

Input

Mechanical

DeltaPSU HD
iPad App

DRP024V0O60W3BA

Nominal Qutput Voltage

Dynamic Response

Start-up Capacitive Loads

Safety / Environment

a0 CARFHER F

1’21 BRELTA

? T |
& llir;«
T
3 ““‘-
& 1
| oven e |

MODULES

DeltaPSU
iPhone App



A NELTA

ASIA

Delta Electronics (Thailand) PCL.

909 Soi 9, Moo 4, Bangpoo Industrial Estate
(E.P.Z.), Pattana 1 Rd., T. Phrakasa, A. Muang,
Samutprakarn 10280, Thailand

Tel: +662 709 2800

Fax: +662 709 2827

Delta Greentech (China) Co.,Ltd.

10F, Jiangnan Shipyard Building,

No0.600 Luban Road, New Huangpu District,
Shanghai, P.R.C. 200023

Tel: +86 21 63012827

Fax: +86 21 63012307

Delta Electronics, Inc.

3 Tungyuan Road, Chungli Industrial Zone,
Taoyuan County 32063, Taiwan, R.O.C
Tel: +886 3 452 6107

Fax: +886 3 434 3617

Delta India Electronics Pvt. Ltd.
Plot No. 43, Sector - 35, HSIIDC,
Gurgaon, Haryana 122001

Tel: +91 124 4874900
+91 124 4169040
Fax: +91 124 4874945

Delta Electronics (Japan), Inc.
2-1-14 Shibadaimon, Minato-Ku,
Tokyo, 105-0012, Japan

Tel: +81 3 5733 1155

Fax: +81 3 5733 1255

Delta Electronics (Korea), Inc.
1511, Byucksan Digital Valley 6-Cha,
Gasan-dong, Geumcheon-gu,
Seoul, 153-704, Korea

Tel: +82 2515 5303

+82 2 515 5305

Fax: +82 2 515 5302
RELHE:

NORTH AMERICA

Delta Products Corporation
North American Headquarters
4405 Cushing Parkway
Fremont, CA 94538, U.S.A.

Tel: +1 510 668 5100

Delta Products Corporation

Raleigh Office

5101 Davis Drive, P.O. Box 12173
Research Triangle Park, NC 27709, U.S.A.
Tel: +1919 767 3813

Fax: +1 919 767 3969

CENTRAL AND SOUTH AMERICA

Delta Greentech (Brasil) S.A.

Rua Itapeva, 26 - 3° andar - Bela Vista
01332-000 Sao Paulo/SP - Brasil

Tel: +55 11 3568 3850

Fax: +55 11 3568 3865

Delta Electronics International Mexico,
S.A.de C.V.

Via Gustavo Baz # 2160, Fracc. Ind. La Loma
Tlalnepantla de Baz, Estado de México

C.P. 54060, Mexico

Tel: +52 55 2628 3015

www.DeltaPSU.com | info@deltapsu.com

20144 8H - PREMNEMMREMELE

© 2014 Delta Electronics (Thailand) PCL. All Rights Reserved.

F BARSITEAL.

EUROPE

Amsterdam Office

Deltronics (Netherlands) B.V.
Zandsteen 15

2132 MZ Hoofddorp, The Netherlands
Tel: +31 20 655 0975

Fax: +31 20 655 0999



